
% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

I2.- Sexe

I2 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Home 620 >100.0% <0.0% 9,8% 16,5% 31,3% 21,3% <21.1% 19,5% 19,7% 16,9% 16,9% 15,0% 11,9%

Dona 680 <0.0% >100.0% 8,2% 15,4% 27,9% 21,8% >26.6% 19,4% 19,9% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

I3.- Edat (trams)

EDAT 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

De 18 a 24 117 52,1% 47,9% >100.0% <0.0% <0.0% <0.0% <0.0% 17,1% 21,4% 15,4% 18,8% 16,2% 11,1%

De 25 a 34 207 49,3% 50,7% <0.0% >100.0% <0.0% <0.0% <0.0% 16,9% 24,2% 16,4% 18,8% 15,0% 8,7%

De 35 a 49 384 50,5% 49,5% <0.0% <0.0% >100.0% <0.0% <0.0% 19,3% 20,3% 17,7% 16,7% 14,8% 11,2%

De 50 a 64 280 47,1% 52,9% <0.0% <0.0% <0.0% >100.0% <0.0% 20,7% 18,9% 17,5% 16,4% 14,6% 11,8%

De 65 i més 312 <42.0% >58.0% <0.0% <0.0% <0.0% <0.0% >100.0% 21,2% 16,3% 16,3% 15,4% 15,4% >15.4%

I3.- Edat (oberta)

I3 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Casos válidos 1294 47,8% 52,2% 9,0% 16,0% 29,6% 21,6% <23.8% 19,6% 19,8% 16,9% 16,8% 15,0% 11,9%

Media 49,19 47,99 50,30 21,15 29,54 43,37 56,43 73,73 50,34 47,17 49,54 47,98 49,51 51,49

Desviación 17,815 17,483 18,056 2,040 3,053 3,911 4,230 6,264 17,544 18,014 17,213 17,775 18,333 17,984

0.-A. Quant de temps porta vostè vivint a l’Hospitalet? - Anys

P0_ANYSRR 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Entre 1 i 5 anys 65 50,8% 49,2% 15,4% >32.3% 35,4% <10.8% <6.2% 15,4% >41.5% 9,2% 13,8% 13,8% 6,2%

Entre 6 i 10 anys 82 48,8% 51,2% 9,8% >30.5% >50.0% <6.1% <3.7% 17,1% 28,0% 11,0% 15,9% 18,3% 9,8%

Entre 11 i 20 anys 221 51,1% 48,9% 10,4% 17,6% >50.2% 16,7% <5.0% 20,8% >25.8% 14,9% 17,2% 14,9% <6.3%

Entre 21 i 30 anys 78 57,7% 42,3% <2.6% 21,8% 25,6% >38.5% <11.5% 12,8% 23,1% 20,5% 19,2% 14,1% 10,3%

Més de 30 anys 377 <42.2% >57.8% <0.0% <0.0% <6.6% >26.8% >66.6% 19,6% <12.5% 17,0% 16,7% 16,4% >17.8%

Total la vida 477 48,2% 51,8% >15.5% >22.0% >34.4% 21,0% <7.1% 20,8% 17,8% 19,3% 17,0% 13,8% 11,3%

0.-A. Quant de temps porta vostè vivint a l’Hospitalet? - Anys

P0_ANYS 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Casos válidos 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Media 34,54 33,15 35,80 17,41 21,10 28,21 41,27 51,62 36,28 30,37 35,42 34,53 34,21 37,76

Desviación 18,700 18,541 18,768 6,167 9,788 15,700 16,255 15,133 19,642 21,023 16,625 18,068 18,461 15,857

Sexe Edat Districte de Residència
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Barri

BARRI_QUOTA 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Centre 126 47,6% 52,4% 7,9% 14,3% 30,2% 22,2% 25,4% >100.0% <0.0% <0.0% <0.0% <0.0% <0.0%

Sanfeliu 30 46,7% 53,3% 6,7% 13,3% 26,7% 23,3% 30,0% >100.0% <0.0% <0.0% <0.0% <0.0% <0.0%

Sant Josep 97 48,5% 51,5% 8,2% 13,4% 28,9% 23,7% 25,8% >100.0% <0.0% <0.0% <0.0% <0.0% <0.0%

Collblanc 126 46,8% 53,2% 9,5% 19,0% 30,2% 20,6% 20,6% <0.0% >100.0% <0.0% <0.0% <0.0% <0.0%

La Torrassa 131 48,1% 51,9% 9,9% 19,8% 30,5% 20,6% 19,1% <0.0% >100.0% <0.0% <0.0% <0.0% <0.0%

Santa Eulàlia / Granvia  Sud 220 47,7% 52,3% 8,2% 15,5% 30,9% 22,3% 23,2% <0.0% <0.0% >100.0% <0.0% <0.0% <0.0%

La Florida 140 47,9% 52,1% 10,0% 17,9% 29,3% 20,7% 22,1% <0.0% <0.0% <0.0% >100.0% <0.0% <0.0%

Les Planes 79 48,1% 51,9% 10,1% 17,7% 29,1% 21,5% 21,5% <0.0% <0.0% <0.0% >100.0% <0.0% <0.0%

Can Serra 51 47,1% 52,9% 7,8% 11,8% 23,5% 21,6% 35,3% <0.0% <0.0% <0.0% <0.0% >100.0% <0.0%

Pubilla Cases 145 47,6% 52,4% 10,3% 17,2% 31,0% 20,7% 20,7% <0.0% <0.0% <0.0% <0.0% >100.0% <0.0%

El Gornal 33 48,5% 51,5% 9,1% 12,1% 30,3% 24,2% 24,2% <0.0% <0.0% <0.0% <0.0% <0.0% >100.0%

Bellvitge 122 47,5% 52,5% 8,2% 11,5% 27,0% 20,5% >32.8% <0.0% <0.0% <0.0% <0.0% <0.0% >100.0%

Districte

DISTRICTE 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Districte I 253 47,8% 52,2% 7,9% 13,8% 29,2% 22,9% 26,1% >100.0% <0.0% <0.0% <0.0% <0.0% <0.0%

Districte II 257 47,5% 52,5% 9,7% 19,5% 30,4% 20,6% 19,8% <0.0% >100.0% <0.0% <0.0% <0.0% <0.0%

Districte III 220 47,7% 52,3% 8,2% 15,5% 30,9% 22,3% 23,2% <0.0% <0.0% >100.0% <0.0% <0.0% <0.0%

Districte IV 219 47,9% 52,1% 10,0% 17,8% 29,2% 21,0% 21,9% <0.0% <0.0% <0.0% >100.0% <0.0% <0.0%

Districte V 196 47,4% 52,6% 9,7% 15,8% 29,1% 20,9% 24,5% <0.0% <0.0% <0.0% <0.0% >100.0% <0.0%

Districte VI 155 47,7% 52,3% 8,4% 11,6% 27,7% 21,3% >31.0% <0.0% <0.0% <0.0% <0.0% <0.0% >100.0%
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I4.- Nacionalitat (entrevistat/da)

I4 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Espanyola 1099 46,9% 53,1% 8,6% <13.8% <27.1% >22.7% >27.8% 20,0% <17.2% >18.7% 16,3% 14,6% >13.2%

Estrangera 122 54,9% 45,1% 7,4% >27.9% >48.4% <13.9% <2.5% 18,0% >31.1% <9.8% 20,5% 15,6% <4.9%

Nacionalitat espanyola i  estrangera 78 48,7% 51,3% >17.9% >25.6% 34,6% 16,7% <5.1% 14,1% >38.5% <3.8% 19,2% 19,2% 5,1%

NC 1 0,0% 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0%

Base Nacionalitat estrangera 200 52,5% 47,5% 11,5% 27,0% 43,0% 15,0% 3,5% 16,5% 34,0% 7,5% 20,0% 17,0% 5,0%

I4.- Nacionalitat - Estrangera

I4_ESTRANGERA_REC 200 52,5% 47,5% 11,5% 27,0% 43,0% 15,0% 3,5% 16,5% 34,0% 7,5% 20,0% 17,0% 5,0%

Argentina 6 50,0% 50,0% 16,7% 0,0% 33,3% 16,7% >33.3% 33,3% 33,3% >33.3% 0,0% 0,0% 0,0%

Boliviana 27 44,4% 55,6% 3,7% 29,6% 48,1% 18,5% 0,0% 14,8% 44,4% 3,7% 18,5% 11,1% 7,4%

Brasilera 2 50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50.0%

Xinesa 2 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0%

Colombiana 10 60,0% 40,0% 10,0% 20,0% 60,0% 10,0% 0,0% 30,0% 20,0% 10,0% 20,0% 20,0% 0,0%

Dominicana 33 48,5% 51,5% 12,1% 27,3% 48,5% 9,1% 3,0% 12,1% 42,4% 0,0% 15,2% >30.3% 0,0%

Equatoriana 37 64,9% 35,1% 16,2% 32,4% 29,7% 18,9% 2,7% 13,5% 27,0% 8,1% 21,6% 21,6% 8,1%

Egípcia 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hondurenya 5 <0.0% >100.0% 0,0% 20,0% 60,0% 20,0% 0,0% 0,0% 40,0% 20,0% 0,0% 20,0% 20,0%

Marroquina 23 56,5% 43,5% 8,7% 21,7% 52,2% 17,4% 0,0% 8,7% 39,1% 0,0% >39.1% 4,3% 8,7%

Panamenya 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0%

Peruana 19 47,4% 52,6% 21,1% 21,1% 36,8% 15,8% 5,3% 21,1% 31,6% 15,8% 15,8% 15,8% 0,0%

Salvadorenya 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0%

Romanesa 2 50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50.0% 50,0% 0,0% 0,0%

Veneçolana 8 37,5% 62,5% 12,5% 50,0% 25,0% 12,5% 0,0% 25,0% 37,5% 0,0% 12,5% 25,0% 0,0%

Paquistanesa 4 100,0% 0,0% 0,0% 25,0% 75,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% >75.0% 0,0% 0,0%

Ivoriana 1 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Moldava 2 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Paraguaiana 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Índia 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Italiana 2 0,0% 100,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Xilena 1 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

Francesa 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Nigeriana 2 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%

Alemanya 2 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% >50.0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

Uruguaiana 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0%

Txeca 1 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Japonesa 1 0,0% 100,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mexicana 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Filipina 1 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Base TOTAL 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

P1.- Per començar, vostè a través de quins mitjans s’informa de l’actualitat habitualment? Algun altre?

P1 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Televisió 899 46,5% 53,5% <5.7% <11.6% 29,5% >24.9% >28.4% 20,0% 19,5% 17,1% 16,0% 15,2% 12,1%

Ràdio 295 >54.2% <45.8% <1.0% <8.5% 27,1% >28.5% >34.9% 19,3% 18,0% 19,0% 14,2% >19.3% 10,2%

Premsa 323 51,7% 48,3% <2.8% <9.3% 26,3% >28.2% >33.4% >23.2% 16,7% 15,5% 14,9% >18.6% 11,1%

Internet 717 49,2% 50,8% >14.1% >21.5% >37.7% <18.5% <8.2% 20,5% 20,6% >19.8% 15,9% 13,9% <9.2%

Amics, coneguts, familiars 197 45,2% 54,8% 8,6% 19,3% 27,9% 18,3% 25,9% 19,3% 20,3% 18,8% 18,3% 14,2% 9,1%

No m'informo de l'actualitat habitualment 11 27,3% 72,7% 0,0% 9,1% 27,3% 18,2% 45,5% 18,2% 36,4% 9,1% 18,2% 0,0% 18,2%

NS 4 25,0% 75,0% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% 0,0%

NC 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0%

Base S'informa per televisió 899 46,5% 53,5% 5,7% 11,6% 29,5% 24,9% 28,4% 20,0% 19,5% 17,1% 16,0% 15,2% 12,1%

P1_A.- Vostè per quin canal de televisió s’informa habitualment?

P1_A 899 46,5% 53,5% 5,7% 11,6% 29,5% 24,9% 28,4% 20,0% 19,5% 17,1% 16,0% 15,2% 12,1%

TVE1 / LA 1 159 <36.5% >63.5% 3,1% 11,3% <22.0% 25,2% >38.4% 16,4% 17,6% 16,4% 17,0% 17,6% 15,1%

TVE2 / LA 2 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

TV3 180 51,1% 48,9% 3,3% <5.6% 29,4% 27,8% 33,9% >26.7% 23,3% >25.0% <8.3% <9.4% <7.2%

CANAL 33 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

TELECINCO 120 <34.2% >65.8% 9,2% 10,8% 31,7% 26,7% 21,7% 18,3% 17,5% <10.8% 18,3% >24.2% 10,8%

ANTENA 3 118 39,0% 61,0% 6,8% >19.5% 30,5% 24,6% <18.6% 20,3% 25,4% 11,0% >22.9% <8.5% 11,9%

CUATRO 17 64,7% 35,3% >29.4% 11,8% 41,2% 17,6% <0.0% 17,6% 29,4% 5,9% 0,0% >35.3% 11,8%

LA SEXTA 98 >60.2% <39.8% 5,1% 12,2% 36,7% 25,5% 20,4% 17,3% 16,3% 23,5% 15,3% 18,4% 9,2%

INTERECONOMÍA 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13TV 3 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 66,7% 33,3% 0,0% >66.7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%

3/24 28 46,4% 53,6% 7,1% >32.1% 32,1% 14,3% 14,3% 14,3% 25,0% 21,4% 14,3% 14,3% 10,7%

8TV 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

TELEVISIÓ DE L'HOSPITALET 7 >85.7% <14.3% 0,0% 0,0% 14,3% 42,9% 42,9% 42,9% 0,0% 0,0% 14,3% 14,3% 28,6%

ALTRES 5 60,0% 40,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% >80.0% 0,0% 40,0% 0,0% >60.0% 0,0% 0,0%

NO TINC UN CANAL DE TEELVISIÓ HABITUAL 158 >54.4% <45.6% 5,1% 10,8% 29,7% 22,2% 32,3% 19,0% 14,6% 16,5% 17,7% 15,2% >17.1%

NS 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0%

NC 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%
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Base S'informa per ràdio 295 54,2% 45,8% 1,0% 8,5% 27,1% 28,5% 34,9% 19,3% 18,0% 19,0% 14,2% 19,3% 10,2%

P1_B.- Vostè per quina emissora de ràdio s’informa habitualment?

P1_B 295 54,2% 45,8% 1,0% 8,5% 27,1% 28,5% 34,9% 19,3% 18,0% 19,0% 14,2% 19,3% 10,2%

CADENA 100 4 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% >75.0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% >75.0% 0,0%

CADENA DIAL 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%

CADENA SER 63 57,1% 42,9% 0,0% 9,5% 20,6% 38,1% 31,7% 15,9% 17,5% 17,5% 14,3% 25,4% 9,5%

CATALUNYA INFORMACIÓ 6 83,3% 16,7% 0,0% 0,0% >66.7% 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 16,7%

CATALUNYA RÀDIO 19 >78.9% <21.1% 0,0% 0,0% 31,6% 21,1% 47,4% >42.1% 21,1% 21,1% 5,3% 10,5% 0,0%

COPE 16 56,3% 43,8% >6.3% 12,5% 18,8% 37,5% 25,0% 6,3% 18,8% 18,8% >37.5% 12,5% 6,3%

EUROPA FM 4 25,0% 75,0% 0,0% 0,0% >75.0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0% 25,0% 0,0% 25,0% 25,0%

FLAIX FM 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%

LA XARXA / COM RÀDIO 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

LOS 40 PRINCIPALES 1 0,0% 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

M80 RADIO 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

ONA FM 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

ONDA CERO 19 52,6% 47,4% 0,0% 5,3% 21,1% 42,1% 31,6% 15,8% 10,5% 26,3% 15,8% 5,3% >26.3%

RAC1 49 51,0% 49,0% 2,0% 8,2% >40.8% 24,5% 24,5% 26,5% 14,3% 28,6% 12,2% 14,3% 4,1%

RAC105 6 50,0% 50,0% 0,0% 16,7% 16,7% 50,0% 16,7% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 16,7% 16,7%

RADIO MARCA 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0%

RADIO NACIONAL (RÀDIO 1 I RÀDIO 4) 18 38,9% 61,1% 0,0% 11,1% <5.6% 16,7% >66.7% 22,2% 16,7% 11,1% 22,2% 5,6% 22,2%

RADIO TELE TAXI 11 <18.2% >81.8% 0,0% 0,0% <0.0% 9,1% >90.9% 0,0% 27,3% 36,4% 9,1% 27,3% 0,0%

RÀDIO FLAIXBAC 1 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

RÀDIO HOSPITALET 3 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3%

ALTRES 8 62,5% 37,5% 0,0% >37.5% 12,5% 37,5% 12,5% 0,0% 37,5% 12,5% 12,5% 37,5% 0,0%

NO TINC UNA EMISSORA HABITUAL 52 57,7% 42,3% 0,0% 7,7% 34,6% 23,1% 34,6% 15,4% 15,4% 15,4% 17,3% 23,1% 13,5%

NS 6 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 66,7% 16,7% 16,7% 33,3% 0,0% 16,7% 16,7%

NC 3 66,7% 33,3% >33.3% 0,0% 0,0% 0,0% 66,7% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Base S'informa per premsa 323 51,7% 48,3% 2,8% 9,3% 26,3% 28,2% 33,4% 23,2% 16,7% 15,5% 14,9% 18,6% 11,1%

P1_C.- Vostè per quin diari s'informa habitualment?

P1_CR 323 51,7% 48,3% 2,8% 9,3% 26,3% 28,2% 33,4% 23,2% 16,7% 15,5% 14,9% 18,6% 11,1%

EL PAÍS 25 56,0% 44,0% 4,0% 8,0% 12,0% 36,0% 40,0% 28,0% 4,0% >40.0% 12,0% 12,0% 4,0%

LA VANGUARDIA (CATALÀ) 35 54,3% 45,7% 2,9% 14,3% 25,7% 25,7% 31,4% 34,3% 20,0% 14,3% 11,4% 14,3% 5,7%

LA VANGUARDIA (CASTELLÀ) 55 52,7% 47,3% 3,6% 14,5% 32,7% 25,5% 23,6% 25,5% 16,4% 12,7% 12,7% 20,0% 12,7%

EL PUNT AVUI 4 25,0% 75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

ARA 8 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 37,5% 12,5% 50,0% 25,0% 25,0% 25,0% 12,5% 12,5% 0,0%

EL PERIÓDICO (CATALÀ) 30 53,3% 46,7% 0,0% 0,0% 23,3% 23,3% >53.3% 26,7% 26,7% 16,7% 16,7% 6,7% 6,7%

EL PERIÓDICO (CASTELLÀ) 64 57,8% 42,2% 1,6% 9,4% 28,1% 34,4% 26,6% 18,8% 12,5% 15,6% 18,8% 23,4% 10,9%

EL MUNDO 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0%

ABC 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

LA RAZÓN 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

20 MINUTOS (GRATUÏT) 20 40,0% 60,0% >10.0% 20,0% 30,0% 30,0% <10.0% 20,0% 20,0% 5,0% 20,0% 35,0% 0,0%

SPORT 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

MARCA 2 100,0% 0,0% >50.0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

MUNDO DEPORTIVO 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

AS 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

EL CRACK (GRATUÏT) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

DIARI D'HOSPITALET 25 <28.0% >72.0% 0,0% 4,0% 20,0% 24,0% >52.0% 12,0% 12,0% 16,0% 20,0% 16,0% >24.0%

ALTRES 6 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% >83.3% 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% >66.7%

NO TINC UN DIARI HABITUAL 37 64,9% 35,1% 2,7% 8,1% 29,7% 35,1% 24,3% 18,9% 21,6% 13,5% 10,8% 21,6% 13,5%

NS 4 <0.0% >100.0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%

NC 2 100,0% 0,0% 0,0% >50.0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0%

Total La Vanguardia 90 53,3% 46,7% 3,3% >14.4% 30,0% 25,6% 26,7% 28,9% 17,8% 13,3% 12,2% 17,8% 10,0%

Total El Periódico 94 56,4% 43,6% 1,1% 6,4% 26,6% 30,9% 35,1% 21,3% 17,0% 16,0% 18,1% 18,1% 9,6%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

Base S'informa per Internet 717 49,2% 50,8% 14,1% 21,5% 37,7% 18,5% 8,2% 20,5% 20,6% 19,8% 15,9% 13,9% 9,2%

P1_D.- A través de quina o quines pàgines web s’informa habitualment?

P1_D 717 353 364 101 154 270 133 59 147 148 142 114 100 66

WWW.ARA.CAT 15 66,7% 33,3% 6,7% 6,7% 60,0% 13,3% 13,3% 33,3% 6,7% >46,7% 0,0% 13,3% 0,0%

WWW.ELMUNDO.ES 35 >71,4% <28,6% 20,0% 25,7% 42,9% <5,7% 5,7% 8,6% 17,1% 25,7% 25,7% 8,6% 14,3%

WWW.ELPAIS.COM 55 49,1% 50,9% >23,6% 16,4% 43,6% 12,7% 3,6% 10,9% 23,6% 16,4% 18,2% 16,4% 14,5%

WWW.ELPERIODICO.COM 129 51,9% 48,1% 9,3% 24,8% 45,0% 16,3% 4,7% 17,8% 21,7% 19,4% 15,5% 14,0% 11,6%

WWW.LAVANGUARDIA.ES 152 50,7% 49,3% 9,9% 25,0% >46,7% 14,5% <3,9% 23,0% 21,7% 19,7% 14,5% 9,9% 11,2%

WWW.PUBLICO.ES 13 53,8% 46,2% 15,4% 30,8% 38,5% 7,7% 7,7% 15,4% 15,4% 23,1% 15,4% 23,1% 7,7%

PÀGINES WEB D'ASSOCIACIONS O ALTRES TIPUS D'ORGANITZACIONS 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% >50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%

CERCADORS D'INTERNET 182 <42,3% >57,7% 12,1% 20,9% 34,1% >23,6% 9,3% 17,0% 20,9% 19,8% >22,0% 12,1% 8,2%

BLOGS 4 50,0% 50,0% 0,0% 25,0% 50,0% 0,0% 25,0% 50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%

FÒRUMS 4 25,0% 75,0% 0,0% 25,0% 50,0% 25,0% 0,0% 25,0% >75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

XATS 2 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0%

XARXES SOCIALS 184 46,7% 53,3% >26,6% 26,1% 33,2% <10,9% <3,3% 17,4% 22,8% 18,5% 17,4% 17,4% 6,5%

WWW.20MINUTOS.ES 15 53,3% 46,7% 6,7% 26,7% 60,0% 6,7% 0,0% 20,0% 13,3% 6,7% 13,3% >33,3% 13,3%

EL DIARIO.ES 9 77,8% 22,2% 0,0% 22,2% 44,4% 11,1% 22,2% 22,2% 11,1% 22,2% 11,1% 33,3% 0,0%

WWW.VILAWEB.COM 12 >83,3% <16,7% 8,3% 0,0% 41,7% 25,0% >25,0% >58,3% 8,3% 16,7% 0,0% 16,7% 0,0%

WWW.3/24.CAT 4 <0,0% >100,0% 25,0% 0,0% 75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 50,0% 0,0% 25,0% 0,0%

WWW.MARCA.COM 5 >100,0% <0,0% 40,0% 20,0% 20,0% 20,0% 0,0% 20,0% 40,0% 0,0% 40,0% 0,0% 0,0%

WWW.AS.COM 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

WWW.MUNDODEPORTIVO.COM 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0%

WWW.SPORT.ES 1 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

WWW.ABC.COM 4 50,0% 50,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% >75,0% 0,0% 0,0% 0,0%

WWW.EXPANSION.COM 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0%

WWW.LARAZON.ES 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0%

WWW.MSN.COM 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

WWW.ELPUNTAVUI.CAT 2 100,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0%

WWW.LIBERTADIGITAL.COM 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

WWW.ELCONFIDENCIAL.COM 5 80,0% 20,0% 0,0% 20,0% 20,0% 40,0% 20,0% 20,0% 20,0% 20,0% 20,0% 0,0% 20,0%

WWW.NACIODIGITAL.CAT 2 50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

PÀGINES DE MITJANS  ESTRANGERS 9 77,8% 22,2% 0,0% 11,1% 55,6% 22,2% 11,1% 11,1% 11,1% 0,0% >44,4% 22,2% 11,1%

APLICACIONS DE MÒBIL 1 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0%

INFOLIBRE 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

WWW.L'H-T.CAT/ 

LHDIGITAL.CAT
18 61,1% 38,9% 22,2% 27,8% 33,3% 16,7% 0,0% 16,7% 27,8% 33,3% 5,6% 11,1% 5,6%

EL NACIONAL/NACIONAL 8 >87,5% <12,5% 0,0% 12,5% 50,0% 12,5% 25,0% >50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%

OK DIARIO 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

WEBS DE CANALS DE TELEVISIÓ O EMISORES DE RÀDIO 6 66,7% 33,3% 0,0% 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 16,7% 16,7% >66,7% 0,0% 0,0% 0,0%

ALTRES 10 50,0% 50,0% 10,0% 10,0% 30,0% 30,0% 20,0% 10,0% 30,0% 20,0% 10,0% 0,0% >30,0%

NO TINC UNA PÀGINA WEB  HABITUAL 102 44,1% 55,9% 9,8% <11,8% 36,3% >27,5% >14,7% >28,4% 16,7% 17,6% 12,7% 13,7% 10,8%

NS 10 60,0% 40,0% 10,0% 30,0% 20,0% 10,0% >30,0% 20,0% 20,0% 30,0% 10,0% 20,0% 0,0%

NC 3 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 66,7% 0,0% 33,3% >66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

Base TOTAL 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

P2.- En qualsevol cas, per quin mitjà s’assabenta normalment de les coses que passen a la ciutat de l’Hospitalet?

P2R 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Tv de L'Hospitalet 207 42,0% 58,0% 7,2% <4,8% <21,7% 22,7% >43,5% 16,4% 18,8% 17,9% 16,4% 16,9% 13,5%

Ràdio L'Hospitalet 28 39,3% 60,7% 0,0% 3,6% <10,7% 17,9% >67,9% 21,4% 21,4% 14,3% 21,4% 7,1% 14,3%

Diari de L'Hospitalet 480 48,1% 51,9% <4,2% <10,8% 31,3% >26,5% >27,3% 21,0% 17,9% >20,2% 16,7% 14,2% 10,0%

El Far 8 37,5% 62,5% 0,0% 0,0% 50,0% 12,5% 37,5% 37,5% 12,5% 12,5% 12,5% 12,5% 12,5%

Línia L'Hospitalet 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%

Viu L'Hospitalet 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%

El Llobregat 4 25,0% 75,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% >75,0% 0,0%

L'Opinió 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

L'H Diari 10 70,0% 30,0% 0,0% 0,0% 20,0% 40,0% 40,0% 10,0% 20,0% 20,0% 0,0% 10,0% >40,0%

Lo Mejor 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

L'H digital 34 58,8% 41,2% 2,9% >29,4% >47,1% 17,6% <2,9% 26,5% 17,6% 20,6% 11,8% 17,6% 5,9%

Twitter de L'Ajuntament 7 57,1% 42,9% 28,6% 42,9% 28,6% 0,0% 0,0% 28,6% 14,3% 0,0% 42,9% 0,0% 14,3%

Facebook de L'Ajuntament 21 <14,3% >85,7% 0,0% >38,1% 47,6% 14,3% <0,0% 28,6% 23,8% 9,5% 4,8% 19,0% 14,3%

Web Municipal 28 46,4% 53,6% 0,0% 25,0% >60,7% 10,7% <3,6% 14,3% 17,9% 14,3% 17,9% 25,0% 10,7%

Estrella LH 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

El Tot 5 20,0% 80,0% 0,0% 0,0% 60,0% 20,0% 20,0% 20,0% 20,0% 40,0% 0,0% 20,0% 0,0%

Xarxes Socials 163 42,3% 57,7% >16,0% >27,6% >37,4% 16,0% <3,1% 20,9% 21,5% 20,2% 13,5% 16,0% 8,0%

Internet en general 114 47,4% 52,6% >15,8% 17,5% >37,7% 22,8% <6,1% 20,2% 18,4% 17,5% 20,2% 14,0% 9,6%

Parlant amb la gent 334 49,4% 50,6% 7,8% 16,5% 27,8% 18,6% >29,3% 18,6% 19,5% 19,5% 16,2% 14,1% 12,3%

Cartes, fulletons, informació a la bústia 45 <33,3% >66,7% 11,1% 20,0% 33,3% 22,2% 13,3% 13,3% 17,8% 17,8% >31,1% 8,9% 11,1%

Cartells al carrer 26 57,7% 42,3% 11,5% 15,4% <11,5% 26,9% 34,6% >34,6% 23,1% 11,5% 15,4% 3,8% 11,5%

Directament a l'ajuntament 4 75,0% 25,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%

Informació als equipaments municipals 1 100,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Associacions /Entitats de la ciutat 10 40,0% 60,0% 10,0% 0,0% 20,0% 30,0% 40,0% 10,0% 40,0% 30,0% 10,0% 10,0% 0,0%

Aplicacions 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

Pàgines Web de Diaris 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Altres Televisió 35 48,6% 51,4% 5,7% 8,6% 34,3% 34,3% 17,1% 20,0% 28,6% 14,3% 20,0% 8,6% 8,6%

Altres Premsa 12 58,3% 41,7% 0,0% 16,7% 50,0% 16,7% 16,7% 33,3% 8,3% 25,0% 8,3% 8,3% 16,7%

Altres Premsa gratuïta 10 70,0% 30,0% 20,0% 30,0% 30,0% 10,0% 10,0% 30,0% 10,0% 0,0% 20,0% 30,0% 10,0%

Altres Ràdio 6 >100,0% <0,0% 0,0% 16,7% 16,7% 0,0% >66,7% 0,0% 0,0% 33,3% 16,7% 33,3% 16,7%

Altres 5 60,0% 40,0% 0,0% 40,0% 0,0% >60,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0% 40,0%

No s'informa 101 51,5% 48,5% >16,8% 19,8% 24,8% 16,8% 21,8% 18,8% 22,8% 12,9% 17,8% 16,8% 10,9%

NS 25 36,0% 64,0% 20,0% 28,0% <8,0% <4,0% 40,0% 16,0% 20,0% 20,0% 20,0% 12,0% 12,0%

NC 8 <12,5% >87,5% 0,0% 0,0% 12,5% 37,5% 50,0% 12,5% 25,0% 0,0% 25,0% 25,0% 12,5%

Total TV 140 44,3% 55,7% 8,6% <4,3% <19,3% 25,0% >42,9% 15,0% 22,1% 13,6% 16,4% 16,4% 16,4%

Total Premsa 430 49,1% 50,9% <3,3% <8,8% 30,0% >26,5% >31,4% 20,0% 18,4% >20,5% 16,7% 13,0% 11,4%

Total Internet 350 45,4% 54,6% >12,9% >24,0% >39,1% 19,1% <4,9% 21,1% 20,0% 16,9% 14,9% 17,1% 10,0%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

P3.- A internet, vostè forma part d'alguna xarxa social?

P3 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sí 653 46,4% 53,6% >16.4% >25.4% >35.2% <16.4% <6.6% 19,1% 20,4% 17,5% 17,3% 15,2% 10,6%

No 646 48,9% 51,1% <1.5% <6.3% <23.8% >26.6% >41.6% 19,8% 19,2% 16,4% 16,3% 15,0% 13,3%

NS 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Base Forma part de xarxa social 653 46,4% 53,6% 16,4% 25,4% 35,2% 16,4% 6,6% 19,1% 20,4% 17,5% 17,3% 15,2% 10,6%

P3_A. Em pot dir de quina o quines?

P3_A 653 46,4% 53,6% 16,4% 25,4% 35,2% 16,4% 6,6% 19,1% 20,4% 17,5% 17,3% 15,2% 10,6%

Facebook 531 <43.3% >56.7% <12.4% 26,2% >37.5% 17,5% 6,4% 19,4% 21,3% 16,9% 17,3% 14,3% 10,7%

Twitter 196 >58.2% <41.8% >24.5% 25,5% 37,2% <10.2% <2.6% 23,5% 24,0% 19,4% <10.2% 14,8% 8,2%

Linkedin 17 58,8% 41,2% 17,6% 35,3% 47,1% 0,0% 0,0% 23,5% 35,3% 17,6% 5,9% 11,8% 5,9%

Instagram 391 <43.2% >56.8% >24.6% >28.4% 32,7% <12.5% <1.8% 18,9% 19,2% 18,4% 19,2% 13,8% 10,5%

Messenger / Windows Live 6 83,3% 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 33,3% 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 33,3% 0,0%

Google + 9 44,4% 55,6% 11,1% 33,3% 11,1% 11,1% >33.3% 11,1% 33,3% 22,2% 0,0% 22,2% 11,1%

Tuenti 2 100,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%

WhatsApp 22 >72.7% <27.3% 22,7% 22,7% 22,7% 22,7% 9,1% 4,5% 27,3% 31,8% 13,6% 9,1% 13,6%

Snapchat 4 25,0% 75,0% >75.0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% 50,0% 0,0%

Altres 7 42,9% 57,1% 14,3% 14,3% 57,1% 14,3% 0,0% 14,3% 42,9% 0,0% 28,6% 14,3% 0,0%

NS 3 66,7% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3%

NC 3 33,3% 66,7% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% >66.7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Base Formen part de Facebook / twitter 591 46,4% 53,6% 14,6% 25,7% 36,9% 16,8% 6,1% 20,0% 21,0% 17,3% 16,9% 14,6% 10,3%

P3_B_1. I sap que l'ajuntament de l’Hospitalet disposa de compte a Facebook?

P3_B_1 591 46,4% 53,6% 14,6% 25,7% 36,9% 16,8% 6,1% 20,0% 21,0% 17,3% 16,9% 14,6% 10,3%

Sí 283 48,8% 51,2% <10.6% 24,4% >42.4% 17,7% 4,9% 23,0% 19,8% 15,5% 14,1% 15,5% 12,0%

No 306 43,8% 56,2% >18.3% 27,1% <31.4% 16,0% 7,2% 17,3% 22,2% 18,6% 19,3% 13,7% 8,8%

NS 2 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0%

NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Base Formen part de Facebook 531 43,3% 56,7% 12,4% 26,2% 37,5% 17,5% 6,4% 19,4% 21,3% 16,9% 17,3% 14,3% 10,7%

P3_B_1. I sap que l'ajuntament de l’Hospitalet disposa de compte a Facebook?

P3_B_1 531 43,3% 56,7% 12,4% 26,2% 37,5% 17,5% 6,4% 19,4% 21,3% 16,9% 17,3% 14,3% 10,7%

Sí 259 45,6% 54,4% 10,4% 23,9% >42.5% 18,5% 4,6% 21,6% 19,3% 15,4% 15,1% 15,8% 12,7%

No 270 40,7% 59,3% 14,4% 28,5% <32.2% 16,7% 8,1% 17,4% 23,3% 18,1% 19,3% 13,0% 8,9%

NS 2 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0%

NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Base Formen part de Facebook / twitter 591 46,4% 53,6% 14,6% 25,7% 36,9% 16,8% 6,1% 20,0% 21,0% 17,3% 16,9% 14,6% 10,3%

P3_B_2. I sap que l'ajuntament de l’Hospitalet disposa de perfil a Twitter?

P3_B_2 591 46,4% 53,6% 14,6% 25,7% 36,9% 16,8% 6,1% 20,0% 21,0% 17,3% 16,9% 14,6% 10,3%

Sí 203 >56.2% <43.8% 15,3% 24,1% 39,4% 16,3% 4,9% >25.6% 23,6% 15,8% <12.3% 13,3% 9,4%

No 380 <41.1% >58.9% 13,9% 27,1% 35,0% 17,1% 6,8% <16.8% 20,0% 17,9% 18,9% 15,3% 11,1%

NS 7 57,1% 42,9% 28,6% 0,0% 71,4% 0,0% 0,0% 28,6% 0,0% 28,6% 28,6% 14,3% 0,0%

NC 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

Base Formen part de twitter 196 58,2% 41,8% 24,5% 25,5% 37,2% 10,2% 2,6% 23,5% 24,0% 19,4% 10,2% 14,8% 8,2%

P3_B_2. I sap que l'ajuntament de l’Hospitalet disposa de perfil a Twitter?

P3_B_2 196 58,2% 41,8% 24,5% 25,5% 37,2% 10,2% 2,6% 23,5% 24,0% 19,4% 10,2% 14,8% 8,2%

Sí 105 60,0% 40,0% 20,0% 22,9% 42,9% 11,4% 2,9% >29.5% 21,9% 16,2% 7,6% 15,2% 9,5%

No 90 56,7% 43,3% 28,9% 28,9% 31,1% 8,9% 2,2% <16.7% 26,7% 22,2% 13,3% 14,4% 6,7%

NS 1 0,0% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

Base TOTAL 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

P4_A.- Em podria dir quin és el principal problema que preocupa o afecta a la situació de la seva família? (Primer problema)

P4_1A 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Crisi econòmica / economia 128 53,9% 46,1% >17.2% 21,1% 32,8% 14,8% <14.1% 21,1% 22,7% 18,8% 12,5% 13,3% 11,7%

Atur 195 <40.0% >60.0% <4.1% 13,3% 26,7% >31.8% 24,1% 17,4% 17,4% >22.1% <9.2% >20.0% 13,8%

Nivell de vida 6 50,0% 50,0% 0,0% 16,7% 16,7% 16,7% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 16,7%

Mobilitat 15 66,7% 33,3% 13,3% 6,7% 20,0% 33,3% 26,7% 20,0% 13,3% 26,7% 13,3% 13,3% 13,3%

Immigració 21 42,9% 57,1% 4,8% 14,3% 28,6% 19,0% 33,3% 23,8% 23,8% 14,3% 28,6% 9,5% 0,0%

Habitatge/ hipoteca 80 38,8% 61,3% 13,8% >32.5% 31,3% <12.5% <10.0% 18,8% 25,0% 10,0% 17,5% 12,5% 16,3%

Retallades 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Brutícia 15 53,3% 46,7% 6,7% 6,7% 46,7% 13,3% 26,7% 13,3% 33,3% 20,0% 33,3% 0,0% 0,0%

Estat dels carrers 7 57,1% 42,9% 0,0% 0,0% 28,6% 28,6% 42,9% 0,0% 42,9% 0,0% 0,0% 28,6% 28,6%

Inseguretat / delinqüència 175 49,1% 50,9% 5,1% 14,3% >41.7% 25,7% <13.1% <12.6% 21,1% <11.4% >26.3% 19,4% 9,1%

Convivència 29 58,6% 41,4% 3,4% 13,8% 41,4% 24,1% 17,2% 6,9% 27,6% 13,8% >34.5% 13,8% 3,4%

Sanitat / ambulatoris 13 30,8% 69,2% 0,0% 15,4% 7,7% 30,8% 46,2% 23,1% 23,1% 15,4% 15,4% 7,7% 15,4%

Educació / escoles 21 42,9% 57,1% 4,8% 23,8% >57.1% 9,5% <4.8% 28,6% <0.0% >38.1% 9,5% 14,3% 9,5%

Serveis socials / ajudes 12 25,0% 75,0% 8,3% 8,3% 33,3% 16,7% 33,3% 33,3% 16,7% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0%

Problemes de salut 61 50,8% 49,2% 3,3% <6.6% 24,6% 23,0% >42.6% 16,4% 13,1% 21,3% 16,4% 16,4% 16,4%

Problemes personals 14 57,1% 42,9% 7,1% 0,0% 21,4% 21,4% >50.0% 35,7% 14,3% 7,1% 35,7% 0,0% 7,1%

Incertesa cap al futur 11 27,3% 72,7% 0,0% 9,1% 18,2% 36,4% 36,4% 27,3% 9,1% 27,3% 18,2% 9,1% 9,1%

Problemes de ser immigrant 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La política i els polítics 49 46,9% 53,1% 4,1% 10,2% 20,4% 22,4% >42.9% 16,3% 12,2% 14,3% 18,4% 22,4% 16,3%

Conciliació familiar 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0%

Corrupció 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contaminació / medi ambient 11 63,6% 36,4% 9,1% 18,2% 27,3% 18,2% 27,3% >45.5% 18,2% 18,2% 0,0% 9,1% 9,1%

Altres 19 42,1% 57,9% 0,0% 10,5% >52.6% 15,8% 21,1% 15,8% 10,5% 31,6% 21,1% 10,5% 10,5%

Cap 34 50,0% 50,0% 14,7% 11,8% 23,5% 11,8% >38.2% 29,4% 11,8% 20,6% 14,7% 11,8% 11,8%

Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 380 50,3% 49,7% >12.9% 17,6% <24.2% 18,9% 26,3% 21,6% 21,8% 15,3% 16,1% 13,2% 12,1%

Base Esmenta un segon problema (Sit. familiar) 387 45,0% 55,0% 5,9% 17,3% 33,1% 23,8% 19,9% 17,8% 18,6% 19,4% 16,5% 15,5% 12,1%

P4_B.- Em podria dir quin és el segon problema que preocupa o afecta a la situació de la seva família? (Segon problema)

P4_1B 387 45,0% 55,0% 5,9% 17,3% 33,1% 23,8% 19,9% 17,8% 18,6% 19,4% 16,5% 15,5% 12,1%

Crisi econòmica / economia 45 44,4% 55,6% 0,0% 22,2% 33,3% 24,4% 20,0% 20,0% 17,8% 11,1% 17,8% >26.7% 6,7%

Atur 38 42,1% 57,9% 10,5% 10,5% 23,7% >44.7% 10,5% 28,9% 10,5% 23,7% 10,5% 13,2% 13,2%

Nivell de vida 10 40,0% 60,0% 10,0% 10,0% 30,0% 10,0% 40,0% 20,0% 10,0% 20,0% 30,0% 20,0% 0,0%

Mobilitat 5 20,0% 80,0% 20,0% 40,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0% 20,0% 40,0%

Immigració 11 36,4% 63,6% 0,0% 27,3% 27,3% 27,3% 18,2% 0,0% 27,3% 9,1% 36,4% 27,3% 0,0%

Habitatge/ hipoteca 19 26,3% 73,7% 5,3% 31,6% 47,4% 5,3% 10,5% 21,1% 21,1% 26,3% 15,8% 10,5% 5,3%

Retallades 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Brutícia 35 45,7% 54,3% 0,0% 11,4% 37,1% 34,3% 17,1% 14,3% >34.3% 14,3% 22,9% 5,7% 8,6%

Estat dels carrers 8 12,5% 87,5% 0,0% 25,0% 50,0% 12,5% 12,5% 12,5% 25,0% 25,0% 12,5% 12,5% 12,5%

Inseguretat / delinqüència 60 >56.7% <43.3% >11.7% 18,3% 28,3% 25,0% 16,7% <8.3% 25,0% 15,0% 21,7% 11,7% 18,3%

Convivència 24 50,0% 50,0% 4,2% 16,7% 45,8% 12,5% 20,8% 25,0% 25,0% 12,5% 20,8% 8,3% 8,3%

Sanitat / ambulatoris 13 38,5% 61,5% 7,7% 7,7% 30,8% 23,1% 30,8% 15,4% 7,7% 23,1% 7,7% 23,1% 23,1%

Educació / escoles 8 25,0% 75,0% 0,0% 12,5% 62,5% 12,5% 12,5% 12,5% 12,5% 0,0% >50.0% 12,5% 12,5%

Serveis socials / ajudes 10 20,0% 80,0% 0,0% 0,0% 40,0% 30,0% 30,0% 20,0% 10,0% 0,0% 20,0% 10,0% >40.0%

Problemes de salut 38 44,7% 55,3% 10,5% 21,1% 31,6% 21,1% 15,8% 15,8% 10,5% >34.2% 13,2% 18,4% 7,9%

Problemes personals 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0%

Incertesa cap al futur 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Problemes de ser immigrant 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La política i els polítics 25 >80.0% <20.0% 4,0% 16,0% 20,0% 32,0% 28,0% 20,0% 20,0% 28,0% <0.0% 20,0% 12,0%

Conciliació familiar 3 33,3% 66,7% 0,0% 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% >66.7% 0,0%

Corrupció 1 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

Contaminació / medi ambient 13 30,8% 69,2% 7,7% 15,4% 30,8% 7,7% 38,5% 23,1% 7,7% 30,8% 0,0% 7,7% >30.8%

Altres 19 47,4% 52,6% 0,0% 15,8% 42,1% 15,8% 26,3% >36.8% 15,8% 26,3% 10,5% 5,3% 5,3%

Cap 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

Base Esmenta un tercer problema (Sit. familiar) 130 44,6% 55,4% 4,6% 16,9% 30,8% 25,4% 22,3% 17,7% 16,9% 15,4% 16,9% 21,5% 11,5%

P4_C.- Em podria dir quin és el tercer problema que preocupa o afecta a la situació de la seva família? (Tercer problema)

P4_1C 130 44,6% 55,4% 4,6% 16,9% 30,8% 25,4% 22,3% 17,7% 16,9% 15,4% 16,9% 21,5% 11,5%

Crisi econòmica / economia 9 44,4% 55,6% 0,0% 22,2% 22,2% 22,2% 33,3% 22,2% 33,3% 22,2% 11,1% 11,1% 0,0%

Atur 15 46,7% 53,3% 0,0% 26,7% 33,3% 13,3% 26,7% 13,3% 13,3% 13,3% 13,3% 26,7% 20,0%

Nivell de vida 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mobilitat 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Immigració 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

Habitatge/ hipoteca 7 71,4% 28,6% 14,3% 42,9% 28,6% 0,0% 14,3% 14,3% 0,0% 28,6% 42,9% 14,3% 0,0%

Retallades 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Brutícia 10 30,0% 70,0% 0,0% 0,0% 30,0% 40,0% 30,0% 40,0% 10,0% 10,0% 0,0% 40,0% 0,0%

Estat dels carrers 3 66,7% 33,3% >33.3% 0,0% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3%

Inseguretat / delinqüència 18 50,0% 50,0% 5,6% 16,7% 50,0% 16,7% 11,1% 11,1% 22,2% 16,7% 5,6% 33,3% 11,1%

Convivència 13 53,8% 46,2% 0,0% 0,0% 38,5% 23,1% 38,5% 0,0% 30,8% 15,4% 30,8% 7,7% 15,4%

Sanitat / ambulatoris 8 37,5% 62,5% 0,0% 25,0% 25,0% 37,5% 12,5% 12,5% 25,0% 12,5% 12,5% 12,5% 25,0%

Educació / escoles 6 16,7% 83,3% 16,7% 0,0% 33,3% 16,7% 33,3% 33,3% 16,7% 16,7% 16,7% 0,0% 16,7%

Serveis socials / ajudes 2 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

Problemes de salut 7 42,9% 57,1% 14,3% 0,0% 0,0% >57.1% 28,6% 28,6% 14,3% 0,0% 0,0% 42,9% 14,3%

Problemes personals 2 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0%

Incertesa cap al futur 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0%

Problemes de ser immigrant 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La política i els polítics 12 33,3% 66,7% 0,0% 8,3% 50,0% 25,0% 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 33,3% 8,3% 8,3%

Conciliació familiar 2 50,0% 50,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%

Corrupció 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contaminació / medi ambient 3 33,3% 66,7% >33.3% 0,0% 0,0% 66,7% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3%

Altres 9 44,4% 55,6% 0,0% 22,2% 11,1% 44,4% 22,2% 22,2% 0,0% 33,3% 33,3% 11,1% 0,0%

Cap 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Base TOTAL 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

P4_A.- Em podria dir quin és el principal problema que preocupa o afecta a la situació de la seva família? (Total)

P4_ABC 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Crisi econòmica / economia 182 51,1% 48,9% 12,1% >21.4% 32,4% 17,6% <16.5% 20,9% 22,0% 17,0% 13,7% 16,5% 9,9%

Atur 248 <40.7% >59.3% <4.8% 13,7% 26,6% >32.7% 22,2% 19,0% 16,1% >21.8% <9.7% >19.4% 14,1%

Nivell de vida 16 43,8% 56,3% 6,3% 12,5% 25,0% 12,5% 43,8% 31,3% 6,3% 12,5% 31,3% 12,5% 6,3%

Mobilitat 20 55,0% 45,0% 15,0% 15,0% 15,0% 30,0% 25,0% 15,0% 15,0% 25,0% 10,0% 15,0% 20,0%

Immigració 33 39,4% 60,6% 3,0% 18,2% 27,3% 21,2% 30,3% 15,2% 24,2% 12,1% >33.3% 15,2% <0.0%

Habitatge/ hipoteca 106 38,7% 61,3% 12,3% >33.0% 34,0% <10.4% <10.4% 18,9% 22,6% 14,2% 18,9% 12,3% 13,2%

Retallades 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Brutícia 60 45,0% 55,0% <1.7% 8,3% 38,3% 30,0% 21,7% 18,3% >30.0% 15,0% 21,7% 10,0% 5,0%

Estat dels carrers 18 38,9% 61,1% 5,6% 11,1% 44,4% 16,7% 22,2% 5,6% 33,3% 11,1% 5,6% 22,2% 22,2%

Inseguretat / delinqüència 253 51,0% 49,0% 6,7% 15,4% >39.1% 24,9% <13.8% <11.5% 22,1% <12.6% >23.7% 18,6% 11,5%

Convivència 66 54,5% 45,5% 3,0% 12,1% >42.4% 19,7% 22,7% 12,1% 27,3% 13,6% >28.8% 10,6% 7,6%

Sanitat / ambulatoris 34 35,3% 64,7% 2,9% 14,7% 20,6% 29,4% 32,4% 17,6% 17,6% 17,6% 11,8% 14,7% 20,6%

Educació / escoles 35 34,3% 65,7% 5,7% 17,1% >54.3% 11,4% 11,4% 25,7% <5.7% 25,7% 20,0% 11,4% 11,4%

Serveis socials / ajudes 24 29,2% 70,8% 4,2% 8,3% 33,3% 25,0% 29,2% 29,2% 12,5% 12,5% 8,3% 16,7% 20,8%

Problemes de salut 106 48,1% 51,9% 6,6% 11,3% 25,5% 24,5% >32.1% 17,0% <12.3% >24.5% 14,2% 18,9% 13,2%

Problemes personals 18 50,0% 50,0% 5,6% 5,6% 16,7% 22,2% >50.0% 27,8% 11,1% 5,6% 33,3% 16,7% 5,6%

Incertesa cap al futur 13 30,8% 69,2% 0,0% 7,7% 23,1% 30,8% 38,5% 23,1% 7,7% 23,1% 15,4% 23,1% 7,7%

Problemes de ser immigrant 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La política i els polítics 86 54,7% 45,3% 3,5% 11,6% 24,4% 25,6% >34.9% 17,4% 15,1% 18,6% 15,1% 19,8% 14,0%

Conciliació familiar 6 33,3% 66,7% 0,0% >50.0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 16,7% 0,0% >50.0% 16,7%

Corrupció 1 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

Contaminació / medi ambient 27 44,4% 55,6% 11,1% 14,8% 25,9% 18,5% 29,6% 33,3% 11,1% 25,9% <0.0% 7,4% 22,2%

Altres 47 44,7% 55,3% <0.0% 14,9% 40,4% 21,3% 23,4% 25,5% 10,6% >29.8% 19,1% 8,5% 6,4%

Cap 34 50,0% 50,0% 14,7% 11,8% 23,5% 11,8% >38.2% 29,4% 11,8% 20,6% 14,7% 11,8% 11,8%

Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 380 50,3% 49,7% >12.9% 17,6% <24.2% 18,9% 26,3% 21,6% 21,8% 15,3% 16,1% 13,2% 12,1%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

P5.- I de cara al futur, en el proper any vostè creu que la seva situació econòmica personal serà millor o pitjor que la d'ara?

P5 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Millor 396 >53.0% <47.0% >20.5% >30.8% 29,5% <11.4% <7.8% 17,7% >23.2% 14,6% 17,7% 15,4% 11,4%

Pitjor 231 44,2% 55,8% <2.6% <10.8% <21.2% 24,7% >40.7% 21,6% 15,6% 15,2% 19,5% 16,0% 12,1%

Igual 525 48,4% 51,6% <4.4% <9.1% 32,4% >28.2% 25,9% 20,6% 19,4% >19.8% <14.3% 13,5% 12,4%

NS 148 <36.5% >63.5% 4,7% <8.1% 32,4% 20,3% >34.5% 16,9% 18,2% 15,5% 19,6% 18,2% 11,5%

NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P6.- Parlem ara de la ciutat. Em podria dir si vostè se sent molt, bastant, poc o gens satisfet/a de viure a l’Hospitalet?

P6RR 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Molt satisfet/a 334 <41.6% >58.4% 9,6% 13,8% 30,5% <17.4% >28.7% 21,6% <15.3% 19,8% <11.4% 12,9% >19.2%

Bastant satisfet/a 570 >53.0% <47.0% 9,3% 18,1% <26.7% 22,8% 23,2% 20,9% 19,1% >20.9% <13.5% 13,5% 12,1%

Poc satisfet/a 257 43,2% 56,8% 8,9% 16,0% 30,4% 23,7% 21,0% 16,7% 24,1% <9.7% >22.2% >21.8% <5.4%

Gens satisfet/a 94 40,4% 59,6% 7,4% <8.5% >42.6% 23,4% 18,1% <9.6% 26,6% <4.3% >40.4% 13,8% <5.3%

NS 44 >65.9% <34.1% 4,5% 20,5% 27,3% 18,2% 29,5% 20,5% 22,7% 13,6% 20,5% 15,9% 6,8%

NC 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Molt o Bastant satisfet/a 904 48,8% 51,2% 9,4% 16,5% 28,1% 20,8% 25,2% >21.1% <17.7% >20.5% <12.7% <13.3% >14.7%

Poc o gens satisfet/a 351 <42.5% >57.5% 8,5% 14,0% >33.6% 23,6% 20,2% <14.8% >24.8% <8.3% >27.1% >19.7% <5.4%

P7.- I vostè diria que se sent molt, bastant, poc o gens identificat/a amb la ciutat de l’Hospitalet?

P7RR 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Molt identificat/da 361 47,9% 52,1% 10,0% 13,6% 30,2% 18,8% 27,4% 22,4% <14.1% 18,3% 15,0% 15,5% 14,7%

Bastant identificat/da 561 >51.7% <48.3% 8,0% 17,5% 27,1% 23,4% 24,1% 20,9% 18,7% >19.8% <14.3% 13,5% 12,8%

Poc identificat/da 229 <41.5% >58.5% 11,4% 17,9% 33,2% 22,3% <15.3% 15,7% >28.4% 13,5% 19,7% 17,5% <5.2%

Gens identificat/da 106 40,6% 59,4% 5,7% 14,2% 37,7% 22,6% 19,8% 12,3% 23,6% <5.7% >31.1% 17,0% 10,4%

NS 41 43,9% 56,1% 9,8% 7,3% 17,1% 12,2% >53.7% 14,6% 24,4% 14,6% 17,1% 12,2% 17,1%

NC 2 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%

Molt o Bastant identificat/da 922 >50.2% <49.8% 8,8% 15,9% 28,3% 21,6% 25,4% >21.5% <16.9% >19.2% <14.5% 14,3% >13.6%

Poc o Gens identificat/da 335 <41.2% >58.8% 9,6% 16,7% >34.6% 22,4% <16.7% <14.6% >26.9% <11.0% >23.3% 17,3% <6.9%

P8.- Vostè considera que l’Hospitalet és una ciutat amb identitat pròpia?

P8 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sí 1010 47,9% 52,1% 9,5% >17.3% 28,6% 20,7% 23,9% 20,4% 18,6% 17,5% <15.2% 14,9% >13.4%

No 227 50,2% 49,8% 7,0% 12,3% >37.4% 24,2% <18.9% 16,3% 23,8% 15,0% >24.2% 15,0% <5.7%

NS 59 35,6% 64,4% 8,5% <5.1% <15.3% 25,4% >45.8% 15,3% 22,0% 15,3% 15,3% 20,3% 11,9%

NC 4 25,0% 75,0% 0,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 50,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0%

UTE FIELDWORK MDK Y GRUPO MDK UNIVERSAL UNION TEMPORAL EMPRESAS LEY 18/1982 DE 26 DE MAYO                                                            11



% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

P9.- Quin creu que és l’aspecte més positiu de la seva ciutat, de l’Hospitalet?

P9R 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Reformes urbanístiques 7 57,1% 42,9% 0,0% 42,9% 28,6% 28,6% 0,0% 0,0% 0,0% 42,9% 28,6% 14,3% 14,3%

Foment de l'ocupació 4 25,0% 75,0% 0,0% 0,0% >75.0% 0,0% 25,0% 25,0% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0%

Nous espais culturals (biblioteca) 5 60,0% 40,0% 0,0% 20,0% 0,0% 40,0% 40,0% 20,0% 20,0% 20,0% 20,0% 0,0% 20,0%

Equipaments educatius 3 33,3% 66,7% 0,0% >66.7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% >66.7% 0,0%

Transport públic 78 42,3% 57,7% 5,1% >25.6% 25,6% 23,1% 20,5% 15,4% 20,5% 10,3% 17,9% 19,2% 16,7%

Reformes als barris 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Més proper, més atenció al ciutadà 3 0,0% 100,0% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3%

Infraestructures i comunicacions 108 46,3% 53,7% 11,1% 17,6% 27,8% 26,9% 16,7% 16,7% 22,2% 17,6% 15,7% 15,7% 12,0%

Espais verds 20 50,0% 50,0% 0,0% 15,0% 30,0% 25,0% 30,0% 10,0% 10,0% 20,0% 25,0% 15,0% 20,0%

Augment de la seguretat i la vigilància 14 35,7% 64,3% 21,4% 14,3% 28,6% 14,3% 21,4% 35,7% 14,3% 7,1% 14,3% 14,3% 14,3%

Neteja i recollida d'escombraries 25 44,0% 56,0% 4,0% 12,0% 12,0% 16,0% >56.0% 28,0% 16,0% 28,0% 12,0% 4,0% 12,0%

Més aparcament 3 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% >66.7%

Urbanisme (enllumenat, clavegueram, mobiliari urbà, etc.) 17 64,7% 35,3% 0,0% 17,6% 41,2% 17,6% 23,5% 29,4% 11,8% 5,9% 17,6% 11,8% 23,5%

Equipaments esportius 1 0,0% 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Equipaments i serveis per a la gent gran 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0%

Equipaments sanitaris 6 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% >66.7% 16,7% 16,7% 0,0% 16,7% 16,7% >50.0% 0,0% 16,7%

Mercats municipals 4 50,0% 50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 25,0% 25,0% 25,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0%

Facilitats a persones amb mobilitat reduïda 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gestió de l'ajuntament 6 50,0% 50,0% 16,7% 0,0% 16,7% 16,7% 50,0% 33,3% 16,7% 33,3% 0,0% 0,0% 16,7%

Millora de la imatge de L'Hospitalet 16 62,5% 37,5% 18,8% 12,5% 18,8% 37,5% 12,5% 37,5% 12,5% 31,3% 6,3% 12,5% 0,0%

Habitatge (facilitats, HPO...) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Habilitació d'espais per a l'ús comunitari 2 0,0% 100,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0%

Promoció de festes i oci 17 52,9% 47,1% 17,6% 17,6% 35,3% 17,6% 11,8% 35,3% 11,8% 5,9% 29,4% 11,8% 5,9%

Serveis socials (benestar social) 3 66,7% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% >66.7% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Millora general de la ciutat 15 46,7% 53,3% 6,7% 13,3% 20,0% 33,3% 26,7% 0,0% >40.0% 33,3% 13,3% 13,3% 0,0%

Situació geogràfica/ Ubicació / Proximitat amb  Barcelona 91 49,5% 50,5% 8,8% 15,4% 31,9% 29,7% <14.3% 19,8% 22,0% 20,9% 12,1% 13,2% 12,1%

Oferta Comercial 9 77,8% 22,2% 22,2% >44.4% 11,1% 11,1% 11,1% 33,3% 11,1% 22,2% 22,2% 11,1% 0,0%

Molts equipaments / serveis 43 53,5% 46,5% 14,0% 16,3% 39,5% 20,9% <9.3% 23,3% 14,0% >32.6% 16,3% 9,3% 4,7%

Bona convivència/ La gent 231 49,8% 50,2% >13.4% 18,6% 29,9% 17,7% 20,3% 16,9% 16,5% 19,0% 15,2% 13,9% >18.6%

Diversitat cultural/ Cosmopolita/Integració 116 >64.7% <35.3% 12,1% >24.1% 31,9% 23,3% <8.6% 15,5% 25,0% 13,8% 19,0% 14,7% 12,1%

Grandària de la ciutat / Ciutat petita/Com un poble / gran 34 47,1% 52,9% 5,9% 14,7% >50.0% 23,5% <5.9% 32,4% 17,6% 23,5% 11,8% 14,7% <0.0%

Economia 11 54,5% 45,5% 0,0% 18,2% 54,5% 9,1% 18,2% 18,2% 9,1% 18,2% 36,4% 18,2% 0,0%

Li agrada com està / el seu barri 26 30,8% 69,2% 0,0% 7,7% 30,8% 15,4% >46.2% >34.6% 23,1% 15,4% 11,5% 3,8% 11,5%

Altres 29 55,2% 44,8% 6,9% 6,9% 41,4% 17,2% 27,6% 20,7% 27,6% 17,2% 13,8% 13,8% 6,9%

Tot 45 51,1% 48,9% 8,9% <4.4% 22,2% 24,4% >40.0% 13,3% 17,8% 15,6% 13,3% >26.7% 13,3%

Res / Cap 87 40,2% 59,8% 4,6% 9,2% 31,0% 27,6% 27,6% 17,2% 23,0% <5.7% >29.9% 20,7% <3.4%

NS 215 <37.2% >62.8% 6,0% <11.2% 24,2% 17,7% >40.9% 21,4% 21,4% 14,9% 14,9% 18,1% 9,3%

NC 3 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% >66.7% 0,0% 0,0%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

P10.- Quin diria que és l’espai o el lloc més emblemàtic de l’Hospitalet?

P10RR 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Carrer Xipreret 18 61,1% 38,9% 11,1% 5,6% 38,9% 16,7% 27,8% >77.8% <0.0% 16,7% 5,6% 0,0% 0,0%

Centre Comercial GranVia 2 59 40,7% 59,3% >18.6% 15,3% 25,4% 20,3% 20,3% 10,2% 22,0% >39.0% <6.8% 8,5% 13,6%

Ciutat de la Justícia 15 33,3% 66,7% 6,7% 6,7% 13,3% 26,7% >46.7% 6,7% 26,7% >46.7% 6,7% 6,7% 6,7%

Hospital del Bellvitge 8 75,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 12,5% 12,5% 25,0% 0,0% 12,5% 12,5% 12,5% >37.5%

Hospital General de L'Hospitalet de Llobregat(creu Roja) 1 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0%

La Farga 28 50,0% 50,0% 7,1% 14,3% >46.4% 17,9% 14,3% 14,3% 21,4% 10,7% 25,0% 17,9% 10,7%

Mercat de Collblanc 15 53,3% 46,7% 6,7% 20,0% 33,3% 20,0% 20,0% 6,7% >80.0% 6,7% 6,7% 0,0% 0,0%

Palauet de Can Buxeres 6 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 16,7% 33,3% 50,0% 33,3% 0,0% 33,3% 16,7% 0,0% 16,7%

Parc de Can Buxeres 21 52,4% 47,6% 4,8% 4,8% 38,1% 38,1% 14,3% 23,8% 14,3% 14,3% 14,3% 28,6% 4,8%

Parc dels Ocellets (Los Pajaritos) 7 42,9% 57,1% 14,3% 14,3% 42,9% 14,3% 14,3% 0,0% 42,9% 0,0% >57.1% 0,0% 0,0%

Plaça de la Bòbila 5 80,0% 20,0% 0,0% 40,0% 60,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0% >60.0% 0,0%

Plaça de l'Ajuntament 219 46,6% 53,4% 9,6% 14,2% >36.1% 26,0% <14.2% >37.9% <14.2% <10.0% 14,2% 12,8% 11,0%

Plaça Europa 33 >75.8% <24.2% 0,0% 9,1% 30,3% 33,3% 27,3% <6.1% 9,1% >54.5% 9,1% 6,1% 15,2%

Rambla de la Marina 13 53,8% 46,2% 15,4% 7,7% 7,7% 30,8% 38,5% 15,4% 7,7% 7,7% 7,7% 7,7% >53.8%

Rambla Just Oliveras 231 46,3% 53,7% 6,1% >20.8% 33,8% 21,6% <17.7% 23,4% <12.1% 14,7% 21,2% 17,7% 10,8%

Teatre Barradas 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Teatre Joventut 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0%

Tecla Sala(centre cultural o biblioteca) 10 50,0% 50,0% 0,0% 10,0% >60.0% 10,0% 20,0% 10,0% 40,0% 0,0% 20,0% 10,0% 20,0%

La Florida 12 41,7% 58,3% 16,7% 0,0% 8,3% 8,3% >66.7% 8,3% 16,7% 0,0% >50.0% 16,7% 8,3%

Aqüeducte 2 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0%

Parc de la Marquesa 9 55,6% 44,4% 22,2% 0,0% 22,2% 22,2% 33,3% 0,0% >88.9% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0%

Nucli antic 7 42,9% 57,1% 0,0% 28,6% 42,9% 14,3% 14,3% 28,6% 14,3% 0,0% 14,3% 14,3% 28,6%

La Torrassa 16 62,5% 37,5% 12,5% >37.5% <6.3% 18,8% 25,0% 6,3% 31,3% 12,5% 25,0% 12,5% 12,5%

Plaça del repartidor 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Biblioteca Can Sumarro 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0%

Ikea 1 0,0% 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Centre 41 43,9% 56,1% 4,9% 9,8% >43.9% 24,4% 17,1% 17,1% 14,6% 26,8% 14,6% 14,6% 12,2%

Parc de l'escorça 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pubilla cases 8 62,5% 37,5% 0,0% 25,0% 25,0% 37,5% 12,5% 25,0% 12,5% 0,0% 37,5% 25,0% 0,0%

Plaça Espanyola 17 41,2% 58,8% 5,9% 17,6% 35,3% 5,9% 35,3% <0.0% >82.4% 5,9% 0,0% 11,8% 0,0%

Mercat de la Florida 2 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0%

Santa Eulàlia (L'esglèsia, capilla, banda  antiga...) 15 40,0% 60,0% 0,0% 13,3% 6,7% 33,3% >46.7% 6,7% 0,0% >73.3% 0,0% 6,7% 13,3%

Els Blocs 3 33,3% 66,7% >66.7% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% >66.7% 0,0% 0,0%

Can serra 4 25,0% 75,0% 0,0% 25,0% 25,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% >75.0% 0,0%

Plaça Francesc Macià i Llussà 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Collblanc (Plaça, riera...) 12 41,7% 58,3% 8,3% 25,0% 25,0% 25,0% 16,7% 8,3% >66.7% 8,3% 8,3% 8,3% 0,0%

Centro Galego 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Bellvitge (Patis, parc, monument...) 9 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 11,1% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% >77.8%

Lextraradi 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

Plaça Primavera 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0%

Zona Congresos 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Parc lAlhambra 8 37,5% 62,5% 0,0% 12,5% 37,5% 37,5% 12,5% 0,0% 0,0% >75.0% 0,0% 0,0% 25,0%

Plaza de la Carpa 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0%

Barri Sant Josep 3 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 66,7% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3%

Parc de les planes 7 71,4% 28,6% 14,3% 28,6% 28,6% 28,6% 0,0% 14,3% 14,3% 0,0% >57.1% 14,3% 0,0%

Parque de la Almeda 1 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La fira 16 68,8% 31,3% 18,8% 6,3% 31,3% 25,0% 18,8% 12,5% 25,0% 25,0% 12,5% 12,5% 12,5%

Parque de los patos 2 50,0% 50,0% >50.0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0%

La Atalaya (torre del centro) 1 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

El casino 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

Plaça Rovira i Tries 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Camp de lHospitalet (Fútbol) 3 100,0% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3%

Finestrelles 3 100,0% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% >66.7% 33,3% 0,0%

Cobillas 1 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

Ermita 3 66,7% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >66.7%

La antena 1 0,0% 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Parque de la Serpiente 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Carrer Major 3 100,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3%

El puente de la Torrassa 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Campo del Barça 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mercat de Santa Eulàlia 3 33,3% 66,7% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Plaça de Santa Eulàlia 2 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

Carrer Renclusa 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

Avinguda Carrilet 3 0,0% 100,0% 33,3% >66.7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >66.7% 33,3%

Carrer dels desemparats 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Església Sant Isidre 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Can Rigal 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0%

Hotel Juan Carlos 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0%

Polígono Gornal 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Iglésia Románica 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

La Rambla dHospitalet 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

Bomberos 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

Calle Masnou 1 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Las piscinas 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Plaza de la pinza 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Plaza de letras 2 100,0% 0,0% >50.0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Polideportivo el Gornal 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Plaça de Sant Jaume 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Calle petrisol 1 0,0% 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

Hotel Hesperia 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0%

Estatua Rambla Just Oliveres 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0%

Parque Can Mercader 1 0,0% 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Plaça Granada (Parque Ajedrez) 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

El Salamandra 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Paseo Primavera 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

Plaza de Toros 1 0,0% 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0%

Casa Espanya (Zona vella del centre) 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

Cal trinxet 2 50,0% 50,0% >50.0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Col·legi Joaquim Roure 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

Club Sant Feliu 1 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Las rambles 4 >100.0% <0.0% 0,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 0,0% 50,0% 25,0% 0,0% 0,0%

El Baobab (Torrent Gornal) 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

Pont de la Llibertat 1 0,0% 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0%

Can Vidalet 2 50,0% 50,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0%

Parque de la Miranda 1 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Els parcs 4 75,0% 25,0% 25,0% 25,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0%

Tot 7 71,4% 28,6% 0,0% 14,3% 14,3% 42,9% 28,6% 14,3% 28,6% 28,6% 14,3% 14,3% 0,0%

Res 3 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3%

NS 294 <42.5% >57.5% 10,9% 15,3% <20.7% 18,4% >34.7% <13.6% >25.2% 13,3% 17,0% >18.7% 12,2%

NC 25 32,0% 68,0% 4,0% 8,0% 32,0% 20,0% 36,0% 16,0% 24,0% 12,0% 16,0% 24,0% 8,0%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

P11.- I em podria dir el nom d’algun personatge famós de l’Hospitalet? Algun altre?

P11RR 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Amparo Moreno 7 42,9% 57,1% 0,0% 14,3% 28,6% 28,6% 28,6% 0,0% 28,6% 28,6% 42,9% 0,0% 0,0%

Antonio Orozco 151 <34.4% >65.6% 9,9% >22.5% >38.4% 20,5% <8.6% 19,2% <11.9% 13,9% >25.8% 17,9% 11,3%

Dani Flaco 22 40,9% 59,1% 9,1% 22,7% 31,8% 27,3% 9,1% 13,6% <0.0% 13,6% 4,5% <0.0% >68.2%

Ferran Adrià 142 53,5% 46,5% <4.2% 10,6% 35,9% 26,8% 22,5% 23,2% 14,8% >29.6% 14,1% 11,3% 7,0%

Francesc Sabaté (El Quico) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Jordi Alba 172 >63.4% <36.6% >16.9% 20,3% 34,3% 18,6% <9.9% 21,5% 15,7% 12,8% >23.3% 14,5% 12,2%

Jordi Mollà 4 25,0% 75,0% 0,0% 25,0% 50,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 50,0% 25,0% 0,0%

José Corbacho 269 47,2% 52,8% <4.5% 17,1% >39.8% 25,7% <13.0% 20,8% <15.2% >26.4% <11.9% 12,6% 13,0%

Lucas Mondelo 1 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manuel Campo Vidal 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Núria Espert 37 48,6% 51,4% 0,0% 5,4% <13.5% >48.6% 32,4% 21,6% <5.4% >62.2% <0.0% 8,1% 2,7%

Paula Vázquez 12 <16.7% >83.3% 0,0% 16,7% 33,3% 16,7% 33,3% 8,3% 16,7% >66.7% 0,0% 8,3% 0,0%

Quique de Lucas 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Robert González 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Sergio González 2 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Víctor Valdés 45 >66.7% <33.3% >22.2% >26.7% 28,9% 13,3% <8.9% 20,0% 28,9% 11,1% 20,0% 13,3% 6,7%

Xavi Fernández 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

L'alcaldessa Núria Marín 133 46,6% 53,4% 5,3% <6.0% 33,8% 24,8% 30,1% 17,3% 21,8% 15,8% 16,5% 16,5% 12,0%

Albert Rivera 10 50,0% 50,0% 10,0% 10,0% 30,0% 10,0% 40,0% 20,0% 30,0% 10,0% 10,0% 20,0% 10,0%

Ecos del sur 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

Morad 9 44,4% 55,6% >66.7% 11,1% 22,2% 0,0% 0,0% 11,1% 33,3% 11,1% 11,1% 11,1% 22,2%

Mar Saura 3 0,0% 100,0% 0,0% 33,3% 0,0% 66,7% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0%

David Aliaga Muñoz 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

Ros-Marbà 11 45,5% 54,5% 0,0% 0,0% 18,2% 18,2% >63.6% >45.5% 0,0% >54.5% 0,0% 0,0% 0,0%

Eduardo Valle 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Jordi Estadella 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Dr. Solanich 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Celestino Corbacho 9 66,7% 33,3% 11,1% 22,2% 33,3% 22,2% 11,1% 22,2% 11,1% 33,3% 22,2% 11,1% 0,0%

Susi Caramelo 3 0,0% 100,0% 0,0% 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3%

Los padres de Albert Rivera 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

Rafael Campalans 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Carlos Recio 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Jaume Ventura Tort 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

Justo Oliveras 5 >100.0% <0.0% 20,0% 20,0% 20,0% 0,0% 40,0% >80.0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0%

Pedro Alonso 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Antoni Bernal 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Fernanda Sánchez 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0%

Felipe Campos Rubio 1 0,0% 100,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0%

Juanjo Peña 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

Creadors Wallapop 2 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%

Adama Traoré 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Albert Adrià 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Isaac Real - Chaca/Rosa Rosario 3 66,7% 33,3% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% >66.7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Milagros Consarnau 3 33,3% 66,7% 0,0% 33,3% 0,0% 66,7% 0,0% 0,0% 33,3% >66.7% 0,0% 0,0% 0,0%

Carlos El Yoyas 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Albert Lopo 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0%

Maragall 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0%

Jaume Botey 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ceta q 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gallego Prada 1 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0%

Teresa de teatro 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Albert Castañer 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Peret 1 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Sergio Manzano 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0%

Sonia Esplugas 1 0,0% 100,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Josep Xena 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Urbano Ortega 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Jordi Evole 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0%

Pinto 1 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Tecla Sala 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

Santa Salut 1 0,0% 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Rosalía 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0%

Raúl Alcaraz 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Sergi Mas 1 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

NS 542 45,4% 54,6% 9,4% 16,6% <24.5% <18.5% >31.0% 18,5% >23.8% <12.7% 16,4% >17.5% 11,1%

NC 11 45,5% 54,5% 0,0% 9,1% 9,1% 27,3% >54.5% 18,2% 18,2% 0,0% 18,2% >36.4% 9,1%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

P12.- En els últims dos anys vostè creu que l’Hospitalet ha millorat o ha empitjorat?

P12 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Ha millorat 640 >52.0% <48.0% >10.6% 17,0% 28,4% <18.3% 25,6% 19,5% 17,8% >23.6% <13.0% <11.9% >14.2%

Ha empitjorat 446 <40.6% >59.4% 7,0% 15,2% 31,6% >26.9% <19.3% <16.1% >23.1% <9.0% >24.7% >19.1% <8.1%

Està igual 167 52,7% 47,3% 9,0% 12,6% 28,7% 21,0% 28,7% >26.3% 18,6% 14,4% <9.6% 15,6% 15,6%

NS 47 38,3% 61,7% 6,4% 19,1% 27,7% 17,0% 29,8% 25,5% 19,1% 10,6% 21,3% 19,1% 4,3%

NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P13.- De cara al futur, en els propers 2 anys, vostè creu que l’Hospitalet millorarà o empitjorarà?

P13 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Millorarà 709 47,8% 52,2% >11.1% >18.6% 29,1% 19,6% <21.6% 19,6% 19,3% >20.5% <12.7% 14,4% >13.5%

Empitjorarà 308 43,5% 56,5% 7,8% 15,9% >34.4% 24,4% <17.5% 17,2% 21,1% <8.8% >27.6% 15,6% 9,7%

Continuarà igual 78 >59.0% <41.0% 7,7% 10,3% 30,8% 26,9% 24,4% 21,8% 19,2% 11,5% 16,7% 16,7% 14,1%

NS 201 48,3% 51,7% <4.0% <9.0% 23,9% 21,9% >41.3% 21,4% 19,9% 19,4% 15,4% 14,9% 9,0%

NC 4 >100.0% <0.0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% >75.0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% >75.0% 0,0%

P14_1.- Quin considera que és el principal problema de la ciutat de l’Hospitalet? - 1er. Problema

P14_1RRR 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Aparcament 38 50,0% 50,0% 7,9% 23,7% >44.7% 15,8% <7.9% >34.2% 10,5% 23,7% <2.6% 13,2% 15,8%

Trànsit / circulació 19 68,4% 31,6% 15,8% 5,3% 31,6% 36,8% 10,5% 26,3% 10,5% >47.4% 5,3% 5,3% 5,3%

Transport públic 7 28,6% 71,4% 0,0% 14,3% 28,6% 28,6% 28,6% 14,3% 14,3% >57.1% 0,0% 0,0% 14,3%

Espais verds 11 >81.8% <18.2% 9,1% 18,2% 27,3% 9,1% 36,4% >45.5% 18,2% 9,1% 18,2% 9,1% 0,0%

Soroll 8 75,0% 25,0% 0,0% 0,0% 50,0% 37,5% 12,5% 12,5% 25,0% 12,5% 12,5% 12,5% 25,0%

Droga 7 57,1% 42,9% 14,3% 14,3% 14,3% 28,6% 28,6% 14,3% 14,3% 0,0% 28,6% 28,6% 14,3%

Incivisme 59 >61.0% <39.0% 3,4% 20,3% 32,2% 22,0% 22,0% 13,6% 28,8% 13,6% 23,7% 8,5% 11,9%

Okupes 8 25,0% 75,0% 12,5% 0,0% 12,5% >50.0% 25,0% 12,5% 25,0% 12,5% 0,0% 25,0% 25,0%

Pintades 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Falta de vigilància 14 35,7% 64,3% 0,0% 28,6% 21,4% 7,1% 42,9% 21,4% 7,1% 14,3% 21,4% 14,3% 21,4%

Gamberrisme / vandalisme 26 38,5% 61,5% 15,4% >30.8% 23,1% 11,5% 19,2% 7,7% 30,8% 11,5% 26,9% 23,1% 0,0%

Inseguretat ciutadana 309 48,2% 51,8% 11,0% 18,1% >36.9% 23,6% <10.4% <11.0% 22,3% 14,9% >20.7% >21.4% 9,7%

Serveis educatius 4 25,0% 75,0% 0,0% 25,0% 25,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% >50.0%

Impostos 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Neteja 109 47,7% 52,3% 11,9% 15,6% 24,8% 24,8% 22,9% 24,8% 20,2% 13,8% 18,3% 14,7% 8,3%

Recollida d'escombraries 3 66,7% 33,3% 0,0% 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Excrements de gos 18 44,4% 55,6% 0,0% 5,6% 16,7% 5,6% >72.2% 33,3% 11,1% 5,6% 16,7% 11,1% 22,2%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 20 40,0% 60,0% 0,0% 10,0% 25,0% 35,0% 30,0% 15,0% 15,0% >35.0% 5,0% 25,0% 5,0%

Atur 30 50,0% 50,0% 3,3% 3,3% 16,7% 20,0% >56.7% 26,7% 16,7% 20,0% 10,0% 10,0% 16,7%

Massificació / molta població 47 40,4% 59,6% 8,5% 10,6% 40,4% 14,9% 25,5% 25,5% >31.9% 19,1% 6,4% 6,4% 10,6%

Habitatge (preus i manca d'habitatge) 45 44,4% 55,6% 13,3% >31.1% 28,9% 15,6% <11.1% 24,4% 15,6% 22,2% 15,6% 8,9% 13,3%

Immigració 163 <39.9% >60.1% <2.5% 11,7% 33,7% 25,2% 27,0% <13.5% 20,9% 13,5% 22,1% >20.9% 9,2%

Assistència sanitària 7 57,1% 42,9% 0,0% 28,6% 0,0% 28,6% 42,9% 14,3% 14,3% 14,3% 14,3% 28,6% 14,3%

Serveis socials 5 <0.0% >100.0% 0,0% 20,0% 20,0% 20,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0% >60.0%

Gestió municipal 25 48,0% 52,0% 20,0% 20,0% 24,0% 20,0% 16,0% 24,0% 16,0% 20,0% 28,0% <0.0% 12,0%

La gent / convivència 31 45,2% 54,8% 12,9% 25,8% 19,4% 12,9% 29,0% 22,6% 22,6% 12,9% 25,8% 3,2% 12,9%

Infraestructures / equipaments 20 <25.0% >75.0% 15,0% 10,0% 35,0% 10,0% 30,0% 20,0% 10,0% 30,0% 10,0% 5,0% 25,0%

Abandonament / diferències barris 23 52,2% 47,8% 8,7% 13,0% 30,4% 26,1% 21,7% 34,8% 4,3% >39.1% 4,3% <0.0% 17,4%

Comunicacions /accessos 4 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 50,0% 25,0% 25,0% 50,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La imatge que es té de L'Hospitalet 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Comerç (pels estrangers) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Crisi/ manca de diners/ retallades 14 50,0% 50,0% 7,1% 0,0% 50,0% 21,4% 21,4% 21,4% 7,1% 14,3% 14,3% 14,3% 28,6%

Manquen zones d'oci / oferta cultural 4 25,0% 75,0% 25,0% 0,0% 50,0% 0,0% 25,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50.0%

Manca d'identitat 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0%

Pobresa 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

Polítics, corrupció 15 40,0% 60,0% 6,7% 0,0% 26,7% 33,3% 33,3% 33,3% 20,0% 13,3% 6,7% 6,7% 20,0%

Manca comerç 6 33,3% 66,7% 16,7% 16,7% 33,3% 0,0% 33,3% 50,0% 0,0% 16,7% 0,0% 16,7% 16,7%

Enllumenat 4 0,0% 100,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% >75.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0%

Contaminació 6 66,7% 33,3% 16,7% >50.0% 0,0% 33,3% 0,0% 16,7% 0,0% 33,3% 16,7% 33,3% 0,0%

Espais adaptats a mobilitat reduïda 2 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%

Altres 16 56,3% 43,8% 18,8% 0,0% 18,8% 31,3% 31,3% 12,5% 18,8% 12,5% 31,3% 18,8% 6,3%

Res 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0%

NS 2 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

NC 165 >56.4% <43.6% 10,9% 15,2% <17.6% 17,6% >38.8% 24,8% 20,0% 18,2% <10.3% 13,9% 12,7%

Total civisme i convivència 142 52,1% 47,9% 7,0% 20,4% 26,8% 16,9% 28,9% 16,9% 25,4% 12,0% >23.2% 10,6% 12,0%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

Base Esmenta un segon problema (L'H) 655 48,5% 51,5% 6,3% 16,5% 33,7% 21,2% 22,3% 19,5% 19,5% 16,0% 18,5% 16,0% 10,4%

P14_2.- Quin considera que és el principal problema de la ciutat de l’Hospitalet? - 2on. Problema

P14_2RRR 655 48,5% 51,5% 6,3% 16,5% 33,7% 21,2% 22,3% 19,5% 19,5% 16,0% 18,5% 16,0% 10,4%

Aparcament 23 >69.6% <30.4% 0,0% 17,4% 39,1% 26,1% 17,4% 26,1% 17,4% 21,7% 30,4% <0.0% 4,3%

Trànsit / circulació 15 66,7% 33,3% 6,7% 13,3% 33,3% 13,3% 33,3% 26,7% 6,7% 20,0% 0,0% 26,7% 20,0%

Transport públic 8 62,5% 37,5% 0,0% 25,0% 25,0% 12,5% 37,5% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% >50.0% 25,0%

Espais verds 9 22,2% 77,8% 11,1% 33,3% 22,2% 33,3% 0,0% >66.7% 11,1% 11,1% 0,0% 0,0% 11,1%

Soroll 4 25,0% 75,0% 0,0% 50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0%

Droga 14 57,1% 42,9% 7,1% 28,6% 28,6% 21,4% 14,3% 7,1% 0,0% 14,3% 35,7% 28,6% 14,3%

Incivisme 53 >64.2% <35.8% 5,7% 9,4% 30,2% 17,0% >37.7% 22,6% 17,0% 11,3% 17,0% 24,5% 7,5%

Okupes 10 60,0% 40,0% 0,0% 30,0% 30,0% 30,0% 10,0% 10,0% 40,0% 10,0% 30,0% 10,0% 0,0%

Pintades 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Falta de vigilància 23 60,9% 39,1% 8,7% 13,0% 39,1% 13,0% 26,1% 4,3% 17,4% 26,1% 17,4% 30,4% 4,3%

Gamberrisme / vandalisme 24 50,0% 50,0% 8,3% 20,8% 20,8% 20,8% 29,2% 8,3% 12,5% 12,5% 20,8% 25,0% 20,8%

Inseguretat ciutadana 113 47,8% 52,2% 7,1% 15,9% 36,3% 26,5% <14.2% 16,8% 22,1% 18,6% 22,1% 13,3% 7,1%

Serveis educatius 5 20,0% 80,0% 0,0% 40,0% 60,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 40,0% 20,0% 20,0% 0,0%

Impostos 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Neteja 97 40,2% 59,8% 10,3% 12,4% 37,1% 21,6% 18,6% 18,6% 21,6% 17,5% 15,5% 20,6% 6,2%

Recollida d'escombraries 10 60,0% 40,0% 0,0% 30,0% 40,0% 10,0% 20,0% 0,0% 30,0% 20,0% 30,0% 0,0% 20,0%

Excrements de gos 14 <21.4% >78.6% 0,0% 14,3% 21,4% 14,3% >50.0% 21,4% 28,6% 0,0% 14,3% 28,6% 7,1%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 16 31,3% 68,8% 12,5% 18,8% 31,3% 12,5% 25,0% 25,0% 25,0% 18,8% 6,3% 6,3% 18,8%

Atur 24 41,7% 58,3% 0,0% 12,5% 33,3% >37.5% 16,7% 16,7% 16,7% 25,0% <0.0% 16,7% >25.0%

Massificació / molta població 14 42,9% 57,1% >21.4% 14,3% 28,6% 21,4% 14,3% >42.9% 7,1% 0,0% 21,4% 28,6% 0,0%

Habitatge (preus i manca d'habitatge) 25 60,0% 40,0% 4,0% >32.0% 20,0% 24,0% 20,0% >44.0% 12,0% 28,0% 8,0% 4,0% 4,0%

Immigració 42 47,6% 52,4% 2,4% 14,3% 31,0% >35.7% 16,7% 11,9% 31,0% 9,5% 21,4% 19,0% 7,1%

Assistència sanitària 11 27,3% 72,7% 0,0% 18,2% 54,5% 9,1% 18,2% 18,2% 18,2% 18,2% 18,2% 0,0% 27,3%

Serveis socials 3 33,3% 66,7% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3%

Gestió municipal 9 66,7% 33,3% 0,0% 11,1% 22,2% 11,1% >55.6% 11,1% 33,3% 11,1% 33,3% 0,0% 11,1%

La gent / convivència 15 33,3% 66,7% 6,7% 26,7% 26,7% 26,7% 13,3% 20,0% 26,7% 6,7% 26,7% 13,3% 6,7%

Infraestructures / equipaments 13 69,2% 30,8% 0,0% 7,7% 53,8% 0,0% 38,5% 30,8% 15,4% 15,4% 15,4% 0,0% 23,1%

Abandonament / diferències barris 8 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 25,0% 25,0% 37,5% 12,5% 25,0% 12,5% 12,5% 0,0%

Comunicacions /accessos 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0%

La imatge que es té de L'Hospitalet 1 0,0% 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0%

Comerç (pels estrangers) 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0%

Crisi/ manca de diners/ retallades 6 83,3% 16,7% 16,7% 33,3% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3%

Manquen zones d'oci / oferta cultural 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0%

Manca d'identitat 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pobresa 3 33,3% 66,7% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% >66.7% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

Polítics, corrupció 4 >100.0% <0.0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% 25,0% 0,0% 25,0%

Manca comerç 5 40,0% 60,0% 20,0% 0,0% 40,0% 0,0% 40,0% 20,0% >60.0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0%

Enllumenat 9 22,2% 77,8% 0,0% 11,1% 33,3% 22,2% 33,3% 22,2% 22,2% 22,2% 11,1% 0,0% 22,2%

Contaminació 5 40,0% 60,0% 0,0% 0,0% 40,0% 20,0% 40,0% >60.0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0%

Espais adaptats a mobilitat reduïda 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0%

Altres 14 28,6% 71,4% 7,1% 7,1% 35,7% 7,1% 42,9% 14,3% 0,0% 14,3% >57.1% 14,3% 0,0%

Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Total civisme i convivència 111 49,5% 50,5% 5,4% 16,2% 27,0% 18,9% >32.4% 18,9% 19,8% <9.0% 18,9% >22.5% 10,8%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

Base Esmenta un tercer problema (L'H) 293 46,4% 53,6% 4,4% 14,3% 37,2% 25,9% 18,1% 20,1% 21,8% 15,0% 18,1% 16,0% 8,9%

P14_3.- Quin considera que és el principal problema de la ciutat de l’Hospitalet? - 3er. Problema

P14_3RRR 293 46,4% 53,6% 4,4% 14,3% 37,2% 25,9% 18,1% 20,1% 21,8% 15,0% 18,1% 16,0% 8,9%

Aparcament 6 50,0% 50,0% 16,7% 0,0% 33,3% 33,3% 16,7% 16,7% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 16,7%

Trànsit / circulació 5 80,0% 20,0% 0,0% 0,0% 40,0% 60,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0% 40,0% 20,0%

Transport públic 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Espais verds 9 22,2% 77,8% 11,1% 11,1% 33,3% 44,4% 0,0% 33,3% 22,2% 33,3% 0,0% 0,0% 11,1%

Soroll 4 >100.0% <0.0% 0,0% 0,0% 50,0% 25,0% 25,0% 50,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0%

Droga 6 50,0% 50,0% 0,0% 16,7% 0,0% 50,0% 33,3% 0,0% 50,0% 0,0% 16,7% 33,3% 0,0%

Incivisme 26 42,3% 57,7% 0,0% 23,1% 42,3% 23,1% 11,5% <3.8% 23,1% 11,5% >46.2% 7,7% 7,7%

Okupes 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pintades 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

Falta de vigilància 10 60,0% 40,0% 0,0% 10,0% 40,0% 20,0% 30,0% 0,0% 30,0% 10,0% >50.0% 10,0% 0,0%

Gamberrisme / vandalisme 11 27,3% 72,7% 9,1% >36.4% <9.1% 27,3% 18,2% 9,1% 18,2% 9,1% 36,4% 27,3% 0,0%

Inseguretat ciutadana 36 36,1% 63,9% 5,6% 19,4% 33,3% 19,4% 22,2% 25,0% 19,4% 5,6% 13,9% 19,4% 16,7%

Serveis educatius 2 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Impostos 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0%

Neteja 41 >70.7% <29.3% 4,9% 12,2% 34,1% 29,3% 19,5% 24,4% 26,8% 4,9% 22,0% 19,5% 2,4%

Recollida d'escombraries 3 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 66,7% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0%

Excrements de gos 6 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% >83.3% 33,3% 33,3% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 6 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 16,7% 33,3% 33,3% 0,0% >50.0% 16,7% 0,0% 0,0%

Atur 7 57,1% 42,9% 14,3% >42.9% <0.0% 14,3% 28,6% 0,0% 14,3% >42.9% 14,3% 14,3% 14,3%

Massificació / molta població 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Habitatge (preus i manca d'habitatge) 4 75,0% 25,0% 0,0% >50.0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Immigració 13 38,5% 61,5% 7,7% 7,7% 23,1% 23,1% 38,5% 7,7% >46.2% 15,4% 7,7% 7,7% 15,4%

Assistència sanitària 13 46,2% 53,8% 0,0% 23,1% 61,5% 7,7% 7,7% 23,1% 15,4% 15,4% 7,7% 23,1% 15,4%

Serveis socials 3 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 33,3% 66,7% 0,0% >66.7% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0%

Gestió municipal 2 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0%

La gent / convivència 8 37,5% 62,5% 12,5% 0,0% 25,0% 25,0% 37,5% 25,0% 25,0% 25,0% 12,5% 12,5% 0,0%

Infraestructures / equipaments 10 50,0% 50,0% >20.0% 0,0% 30,0% 40,0% 10,0% 30,0% 30,0% 20,0% 0,0% 0,0% 20,0%

Abandonament / diferències barris 7 28,6% 71,4% 14,3% 14,3% 57,1% 14,3% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 42,9% 28,6% 14,3%

Comunicacions /accessos 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La imatge que es té de L'Hospitalet 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Comerç (pels estrangers) 3 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3%

Crisi/ manca de diners/ retallades 3 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% >66.7% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Manquen zones d'oci / oferta cultural 3 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%

Manca d'identitat 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pobresa 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Polítics, corrupció 3 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 66,7% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0%

Manca comerç 4 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% >75.0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% 50,0% 0,0%

Enllumenat 9 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 66,7% 11,1% 22,2% 11,1% 22,2% 11,1% 0,0% 22,2% >33.3%

Contaminació 10 >80.0% <20.0% 0,0% 20,0% 60,0% 10,0% 10,0% 10,0% 10,0% 20,0% 10,0% >50.0% 0,0%

Espais adaptats a mobilitat reduïda 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Altres 8 37,5% 62,5% 0,0% 37,5% 37,5% 25,0% 0,0% 25,0% 25,0% 37,5% 0,0% 12,5% 0,0%

Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Total civisme i convivència 57 40,4% 59,6% 3,5% 17,5% 29,8% 24,6% 24,6% 15,8% 22,8% 12,3% >33.3% 12,3% 3,5%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

Base TOTAL 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

P14_123.- Quin considera que és el principal problema de la ciutat de l’Hospitalet? (Total)

P14_123RRR 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Aparcament 67 56,7% 43,3% 6,0% 19,4% >41.8% 20,9% <11.9% >29.9% 11,9% 23,9% 14,9% 7,5% 11,9%

Trànsit / circulació 39 >69.2% <30.8% 10,3% 7,7% 33,3% 30,8% 17,9% 23,1% 7,7% >35.9% <2.6% 17,9% 12,8%

Transport públic 17 41,2% 58,8% 0,0% 17,6% 29,4% 23,5% 29,4% 17,6% 17,6% 23,5% 0,0% 23,5% 17,6%

Espais verds 29 44,8% 55,2% 10,3% 20,7% 27,6% 27,6% 13,8% >48.3% 17,2% 17,2% 6,9% 3,4% 6,9%

Soroll 16 68,8% 31,3% 0,0% 12,5% 43,8% 31,3% 12,5% 18,8% 31,3% 6,3% 12,5% 12,5% 18,8%

Droga 27 55,6% 44,4% 7,4% 22,2% 18,5% 29,6% 22,2% 7,4% 14,8% 7,4% 29,6% >29.6% 11,1%

Incivisme 138 >58.7% <41.3% <3.6% 16,7% 33,3% 20,3% 26,1% 15,2% 23,2% 12,3% >25.4% 14,5% 9,4%

Okupes 19 42,1% 57,9% 5,3% 15,8% 21,1% 36,8% 21,1% 10,5% 31,6% 15,8% 15,8% 15,8% 10,5%

Pintades 3 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 33,3% 66,7% 0,0% >66.7% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

Falta de vigilància 47 53,2% 46,8% 4,3% 17,0% 34,0% 12,8% 31,9% 8,5% 17,0% 19,1% 25,5% 21,3% 8,5%

Gamberrisme / vandalisme 61 41,0% 59,0% 11,5% >27.9% 19,7% 18,0% 23,0% <8.2% 21,3% 11,5% >26.2% >24.6% 8,2%

Inseguretat ciutadana 458 47,2% 52,8% 9,6% 17,7% >36.5% 24,0% <12.2% <13.5% 22,1% 15,1% >20.5% >19.2% 9,6%

Serveis educatius 11 27,3% 72,7% 0,0% 36,4% 36,4% 0,0% 27,3% 18,2% 9,1% 18,2% 18,2% 18,2% 18,2%

Impostos 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

Neteja 247 48,6% 51,4% 10,1% 13,8% 31,2% 24,3% 20,6% 22,3% 21,9% 13,8% 17,8% 17,8% <6.5%

Recollida d'escombraries 16 62,5% 37,5% 0,0% 25,0% 50,0% 12,5% 12,5% 6,3% >43.8% 12,5% 18,8% 6,3% 12,5%

Excrements de gos 38 34,2% 65,8% <0.0% 7,9% 18,4% <7.9% >65.8% 28,9% 21,1% 5,3% 15,8% 15,8% 13,2%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 42 38,1% 61,9% 4,8% 11,9% 31,0% 23,8% 28,6% 21,4% 16,7% >31.0% 7,1% 14,3% 9,5%

Atur 61 47,5% 52,5% 3,3% 11,5% 21,3% 26,2% >37.7% 19,7% 16,4% 24,6% <6.6% 13,1% 19,7%

Massificació / molta població 63 39,7% 60,3% 11,1% 11,1% 38,1% 17,5% 22,2% >31.7% 25,4% 14,3% 9,5% 11,1% 7,9%

Habitatge (preus i manca d'habitatge) 74 51,4% 48,6% 9,5% >32.4% 27,0% 17,6% <13.5% >32.4% 14,9% 24,3% 12,2% <6.8% 9,5%

Immigració 218 <41.3% >58.7% <2.8% 11,9% 32,6% >27.1% 25,7% <12.8% 24,3% 12,8% 21,1% >19.7% 9,2%

Assistència sanitària 31 41,9% 58,1% 0,0% 22,6% 45,2% 12,9% 19,4% 19,4% 16,1% 16,1% 12,9% 16,1% 19,4%

Serveis socials 11 <9.1% >90.9% 0,0% 18,2% 27,3% 27,3% 27,3% 27,3% 0,0% 9,1% 18,2% 9,1% >36.4%

Gestió municipal 36 52,8% 47,2% 13,9% 19,4% 25,0% 16,7% 25,0% 19,4% 19,4% 16,7% >30.6% <2.8% 11,1%

La gent / convivència 54 40,7% 59,3% 11,1% 22,2% 22,2% 18,5% 25,9% 22,2% 24,1% 13,0% 24,1% 7,4% 9,3%

Infraestructures / equipaments 43 44,2% 55,8% 11,6% 7,0% 39,5% 14,0% 27,9% 25,6% 16,3% 23,3% 9,3% <2.3% >23.3%

Abandonament / diferències barris 38 47,4% 52,6% 7,9% 10,5% 39,5% 23,7% 18,4% 28,9% 7,9% >28.9% 13,2% 7,9% 13,2%

Comunicacions /accessos 6 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 33,3% 33,3% 16,7% 0,0% 16,7% 0,0%

La imatge que es té de L'Hospitalet 1 0,0% 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0%

Comerç (pels estrangers) 4 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% >75.0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0%

Crisi/ manca de diners/ retallades 23 56,5% 43,5% 8,7% 8,7% 43,5% 26,1% 13,0% 21,7% 4,3% 21,7% 17,4% 8,7% >26.1%

Manquen zones d'oci / oferta cultural 9 <11.1% >88.9% 11,1% 0,0% >66.7% 11,1% 11,1% 33,3% 11,1% 0,0% 11,1% 11,1% >33.3%

Manca d'identitat 3 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% >66.7%

Pobresa 5 40,0% 60,0% 20,0% 20,0% 20,0% 20,0% 20,0% 0,0% 40,0% 20,0% 40,0% 0,0% 0,0%

Polítics, corrupció 22 50,0% 50,0% 9,1% 4,5% 31,8% 27,3% 27,3% 27,3% 18,2% 18,2% 13,6% 4,5% 18,2%

Manca comerç 15 40,0% 60,0% 13,3% 6,7% 33,3% 20,0% 26,7% 26,7% 20,0% 13,3% 6,7% 20,0% 13,3%

Enllumenat 22 <22.7% >77.3% 0,0% 13,6% 40,9% 13,6% 31,8% 27,3% 18,2% 13,6% 4,5% 9,1% >27.3%

Contaminació 21 66,7% 33,3% 4,8% 23,8% 38,1% 19,0% 14,3% 23,8% 9,5% 19,0% 9,5% >33.3% 4,8%

Espais adaptats a mobilitat reduïda 4 >100.0% <0.0% 0,0% 0,0% 25,0% 50,0% 25,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0%

Altres 38 42,1% 57,9% 10,5% 10,5% 28,9% 21,1% 28,9% 15,8% 13,2% 18,4% >34.2% 15,8% 2,6%

Res 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0%

NS 2 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

NC 165 >56.4% <43.6% 10,9% 15,2% <17.6% 17,6% >38.8% 24,8% 20,0% 18,2% <10.3% 13,9% 12,7%

Total civisme i convivència 285 49,8% 50,2% 6,3% 18,6% 27,7% 19,3% 28,1% 16,8% 23,2% <11.6% >23.2% 14,7% 10,5%

P15.- Parlem ara del barri on vostè viu. Em podria dir si vostè se sent molt, bastant, poc o gens satisfet/a de viure al seu barri?

P15RR 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Molt satisfet/a 458 48,5% 51,5% 7,6% 18,1% 28,6% <17.5% >28.2% >23.1% <16.4% >20.1% <9.6% <12.0% >18.8%

Bastant satisfet/a 496 49,8% 50,2% 10,3% 14,3% 29,0% 23,6% 22,8% 21,4% 18,5% >20.2% <13.5% 15,9% 10,5%

Poc satisfet/a 198 46,0% 54,0% 12,6% 17,2% 27,3% 25,8% <17.2% <13.6% >25.8% <10.6% >27.3% 17,7% <5.1%

Gens satisfet/a 113 <38.1% >61.9% 4,4% 12,4% >42.5% 23,0% 17,7% <6.2% >29.2% <2.7% >41.6% 15,9% <4.4%

NS 34 47,1% 52,9% 2,9% 11,8% 20,6% 17,6% >47.1% 20,6% 14,7% 11,8% 20,6% 26,5% 5,9%

NC 1 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Molt o Bastant satisfet/a 954 49,2% 50,8% 9,0% 16,1% 28,8% 20,6% 25,4% >22.2% <17.5% >20.1% <11.6% 14,0% >14.5%

Poc o gens satisfet/a 311 43,1% 56,9% 9,6% 15,4% 32,8% 24,8% <17.4% <10.9% >27.0% <7.7% >32.5% 17,0% <4.8%

No contesta 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

P16.- En els últims dos anys, vostè creu que el seu barri ha millorat o ha empitjorat?

P16 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Ha millorat 623 >51.5% <48.5% 10,6% 17,2% 29,4% 19,6% 23,3% 19,6% 18,3% >25.2% <11.1% <12.4% 13,5%

Ha empitjorat 432 <42.4% >57.6% 7,6% 14,6% >33.8% >25.0% <19.0% <13.7% >23.8% <7.6% >28.9% 17,6% <8.3%

Està igual 222 48,2% 51,8% 7,7% 13,1% <22.1% 21,6% >35.6% >31.1% 15,3% 12,6% <8.6% 17,6% 14,9%

NS 22 36,4% 63,6% 4,5% >31.8% 27,3% 9,1% 27,3% 13,6% 22,7% 9,1% 27,3% 18,2% 9,1%

NC 1 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P17.- De cara al futur, en els propers 2 anys, vostè creu que el seu barri millorarà o empitjorarà?

P17 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Millorarà 701 49,2% 50,8% >11.7% >18.0% 29,5% 19,8% <21.0% 19,8% 18,1% >22.3% <11.3% 14,1% >14.4%

Empitjorarà 310 <42.6% >57.4% 7,7% 17,4% 33,5% 25,2% <16.1% 16,1% 22,9% <6.8% >28.4% 17,4% <8.4%

Continuarà igual 114 53,5% 46,5% 6,1% 11,4% 31,6% 20,2% 30,7% 24,6% 15,8% 16,7% 14,9% 15,8% 12,3%

NS 174 46,6% 53,4% <2.3% <7.5% <21.3% 23,0% >46.0% 20,7% 23,0% 13,8% 20,1% 14,4% 8,0%

NC 1 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

P18.- Quin considera que és el principal problema del seu barri? - 1er. Problema

P18RRR 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Aparcament 50 54,0% 46,0% 4,0% 18,0% 40,0% 26,0% <12.0% >40.0% 12,0% >28.0% <2.0% 16,0% <2.0%

Trànsit / circulació 18 66,7% 33,3% 11,1% 11,1% 33,3% 22,2% 22,2% 27,8% 11,1% >44.4% 11,1% 5,6% 0,0%

Transport públic 9 66,7% 33,3% 11,1% 11,1% 11,1% 33,3% 33,3% 44,4% 0,0% 33,3% 0,0% 11,1% 11,1%

Espais verds 18 44,4% 55,6% 11,1% 16,7% 27,8% 27,8% 16,7% >44.4% 5,6% 27,8% 5,6% 11,1% 5,6%

Soroll 24 >75.0% <25.0% 8,3% 8,3% 37,5% 33,3% 12,5% >41.7% 20,8% 12,5% 8,3% 8,3% 8,3%

Droga 15 26,7% 73,3% >26.7% 6,7% 20,0% 33,3% 13,3% 6,7% 20,0% 0,0% 33,3% 20,0% 20,0%

Incivisme 70 52,9% 47,1% 5,7% 17,1% 37,1% 17,1% 22,9% 12,9% 24,3% 10,0% >28.6% 14,3% 10,0%

Okupes 10 50,0% 50,0% 10,0% 10,0% 20,0% 40,0% 20,0% 10,0% 40,0% 10,0% 30,0% 10,0% 0,0%

Pintades 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Falta de vigilància 11 45,5% 54,5% 9,1% 18,2% 18,2% 9,1% 45,5% 9,1% 0,0% 9,1% 36,4% 18,2% 27,3%

Gamberrisme / vandalisme 20 50,0% 50,0% >30.0% >45.0% <5.0% 10,0% 10,0% <0.0% 25,0% 10,0% >40.0% 25,0% 0,0%

Inseguretat ciutadana 251 49,0% 51,0% 10,0% 17,5% >37.8% 23,9% <10.8% <12.7% 21,5% <11.6% >21.9% >21.1% 11,2%

Serveis educatius 8 37,5% 62,5% 0,0% 25,0% >62.5% 12,5% 0,0% 12,5% 0,0% >62.5% 25,0% 0,0% 0,0%

Impostos 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Neteja 128 43,0% 57,0% 7,0% <8.6% 31,3% 21,9% >31.3% 19,5% 21,9% >24.2% 19,5% 10,9% <3.9%

Recollida d'escombraries 8 37,5% 62,5% 0,0% 37,5% 50,0% 12,5% 0,0% 25,0% >50.0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0%

Excrements de gos 17 52,9% 47,1% 0,0% 5,9% 23,5% 5,9% >64.7% 17,6% 11,8% 11,8% 5,9% 17,6% >35.3%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers,  clavegueram 34 41,2% 58,8% 11,8% 11,8% 29,4% 17,6% 29,4% 26,5% 23,5% 17,6% <2.9% 8,8% 20,6%

Atur 16 62,5% 37,5% 12,5% 0,0% 31,3% 12,5% 43,8% 12,5% 6,3% 18,8% 12,5% 18,8% >31.3%

Massificació / molta població 23 39,1% 60,9% 17,4% 13,0% 43,5% 8,7% 17,4% >39.1% 13,0% 17,4% 21,7% 4,3% 4,3%

Habitatge (preus i manca d'habitatge) 36 52,8% 47,2% 5,6% >38.9% 41,7% 11,1% <2.8% 27,8% 13,9% 25,0% 16,7% 8,3% 8,3%

Immigració 117 46,2% 53,8% <3.4% 13,7% 24,8% 26,5% >31.6% <12.0% >31.6% <10.3% >24.8% 15,4% <6.0%

Assistència sanitària 11 63,6% 36,4% 0,0% 27,3% 27,3% 18,2% 27,3% 9,1% 0,0% 18,2% 9,1% 27,3% >36.4%

Serveis socials 3 66,7% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3%

Gestió municipal 3 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 66,7% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0%

La gent / convivència 43 41,9% 58,1% 2,3% 23,3% 18,6% 20,9% 34,9% <4.7% 23,3% 11,6% >27.9% 18,6% 14,0%

Infraestructures / equipaments 24 37,5% 62,5% 4,2% 16,7% 29,2% 29,2% 20,8% 20,8% 4,2% 20,8% 12,5% <0.0% >41.7%

Abandonament / diferències barris 20 40,0% 60,0% 20,0% 10,0% 10,0% 25,0% 35,0% 20,0% 20,0% 20,0% 15,0% 10,0% 15,0%

Manca de Comunicacions /accessos 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La imatge que es té de L'Hospitalet 1 0,0% 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0%

Comerç (pels estrangers) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Crisi/ manca de diners/ retallades 8 37,5% 62,5% 12,5% 25,0% 25,0% 12,5% 25,0% 0,0% 12,5% 25,0% 25,0% 25,0% 12,5%

Manquen zones d'oci / oferta cultural 3 33,3% 66,7% >66.7% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >66.7%

Manca d'identitat 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0%

Pobresa 5 40,0% 60,0% 0,0% 0,0% 20,0% 40,0% 40,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0% 40,0% 20,0%

Polítics, corrupció 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Envelliment de la població 5 20,0% 80,0% 20,0% 0,0% 0,0% 40,0% 40,0% 20,0% 20,0% 0,0% 40,0% 0,0% 20,0%

Obres 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Jovent polèmic / bandes 6 33,3% 66,7% 16,7% 33,3% 33,3% 16,7% 0,0% 16,7% 50,0% 16,7% 0,0% 0,0% 16,7%

Manca dequipaments esportius 6 50,0% 50,0% 16,7% 16,7% 50,0% 0,0% 16,7% 16,7% 0,0% >83.3% 0,0% 0,0% 0,0%

Manca comerç 21 33,3% 66,7% 9,5% 19,0% 38,1% 19,0% 14,3% 33,3% 14,3% 14,3% <0.0% 23,8% 14,3%

Il·luminació (Enllumenat) 14 42,9% 57,1% 14,3% 14,3% 28,6% 14,3% 28,6% 35,7% 0,0% 14,3% 0,0% 21,4% 28,6%

Plagues / ratolins / paneroles (cucarachas) /  mosquits 4 0,0% 100,0% 0,0% 25,0% 0,0% 50,0% 25,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50.0%

Contaminació 4 75,0% 25,0% 25,0% 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% 50,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0%

Espais adaptats a mobilitat reduïda 7 57,1% 42,9% 0,0% 0,0% 14,3% >57.1% 28,6% 0,0% 28,6% 14,3% 14,3% 28,6% 14,3%

Altres 17 47,1% 52,9% 11,8% 0,0% 41,2% 23,5% 23,5% 23,5% 17,6% 17,6% 5,9% 23,5% 11,8%

Cap més 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Res 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 207 48,8% 51,2% 11,1% 15,5% <18.8% 19,8% >34.8% 24,2% 18,8% 18,8% <8.2% 15,0% 15,0%

Total civisme i convivència 175 53,1% 46,9% 7,4% 19,4% 27,4% 18,3% 27,4% <13.7% 22,3% <11.4% >24.6% 16,0% 12,0%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

Base Esmenta un segon problema (Barri) 639 46,8% 53,2% 6,7% 16,7% 34,6% 22,5% 19,4% 19,7% 19,9% 15,6% 18,8% 14,7% 11,3%

P18_1.- Quin considera que és el principal problema del seu barri? - 2on. Problema

P18_1RRR 639 46,8% 53,2% 6,7% 16,7% 34,6% 22,5% 19,4% 19,7% 19,9% 15,6% 18,8% 14,7% 11,3%

Aparcament 32 59,4% 40,6% 3,1% 21,9% 50,0% 18,8% 6,3% 9,4% 18,8% 25,0% 18,8% 15,6% 12,5%

Trànsit / circulació 16 56,3% 43,8% 6,3% 18,8% 37,5% 12,5% 25,0% 18,8% 6,3% >37.5% 6,3% 18,8% 12,5%

Transport públic 3 66,7% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3%

Espais verds 14 57,1% 42,9% 7,1% 14,3% 57,1% 14,3% 7,1% >42.9% 7,1% 28,6% 0,0% 14,3% 7,1%

Soroll 18 38,9% 61,1% 11,1% 22,2% 27,8% 22,2% 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 22,2% 11,1%

Droga 9 77,8% 22,2% 11,1% 11,1% 11,1% >55.6% 11,1% 0,0% 22,2% 22,2% 33,3% 11,1% 11,1%

Incivisme 60 56,7% 43,3% 3,3% 11,7% 31,7% 25,0% 28,3% 11,7% 28,3% 13,3% 26,7% 13,3% 6,7%

Okupes 10 30,0% 70,0% 0,0% 10,0% 20,0% >60.0% 10,0% 20,0% 20,0% 20,0% 10,0% 10,0% 20,0%

Pintades 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Falta de vigilància 14 64,3% 35,7% 0,0% 14,3% 28,6% 21,4% 35,7% 21,4% 28,6% 14,3% 0,0% 21,4% 14,3%

Gamberrisme / vandalisme 33 42,4% 57,6% 6,1% 21,2% 24,2% 33,3% 15,2% 15,2% <6.1% 12,1% >33.3% >27.3% 6,1%

Inseguretat ciutadana 115 40,0% 60,0% 8,7% 15,7% 40,0% 19,1% 16,5% 14,8% 22,6% 14,8% >29.6% 10,4% 7,8%

Serveis educatius 3 66,7% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >66.7%

Impostos 2 0,0% 100,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Neteja 88 43,2% 56,8% 6,8% <6.8% 43,2% 23,9% 19,3% 21,6% 27,3% 11,4% 14,8% 19,3% 5,7%

Recollida d'escombraries 9 44,4% 55,6% 0,0% 33,3% 44,4% 11,1% 11,1% 33,3% 44,4% 22,2% 0,0% 0,0% 0,0%

Excrements de gos 14 42,9% 57,1% 0,0% 21,4% 21,4% 14,3% >42.9% 35,7% 28,6% 14,3% 14,3% 0,0% 7,1%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers,  clavegueram 19 42,1% 57,9% 5,3% 15,8% 21,1% 26,3% 31,6% 31,6% 5,3% 15,8% <0.0% 21,1% >26.3%

Atur 14 71,4% 28,6% >21.4% 21,4% <7.1% 35,7% 14,3% 7,1% 7,1% 28,6% 14,3% 7,1% >35.7%

Massificació / molta població 6 33,3% 66,7% >33.3% 16,7% 33,3% 16,7% 0,0% >83.3% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Habitatge (preus i manca d'habitatge) 9 44,4% 55,6% 0,0% >77.8% 11,1% 11,1% 0,0% 33,3% 33,3% 11,1% 22,2% 0,0% 0,0%

Immigració 39 38,5% 61,5% 5,1% 12,8% 35,9% 23,1% 23,1% 15,4% 28,2% 5,1% >33.3% 12,8% 5,1%

Assistència sanitària 8 62,5% 37,5% 0,0% 25,0% 37,5% 37,5% 0,0% 37,5% 12,5% 12,5% 37,5% 0,0% 0,0%

Serveis socials 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gestió municipal 13 61,5% 38,5% 7,7% 23,1% 15,4% 23,1% 30,8% 23,1% 30,8% 7,7% 7,7% 15,4% 15,4%

La gent / convivència 15 53,3% 46,7% 13,3% 33,3% 20,0% 6,7% 26,7% 6,7% 13,3% 13,3% 26,7% 26,7% 13,3%

Infraestructures / equipaments 13 23,1% 76,9% 7,7% 7,7% 38,5% 15,4% 30,8% 38,5% 7,7% 30,8% 0,0% 7,7% 15,4%

Abandonament / diferències barris 6 >100.0% <0.0% 16,7% 16,7% 33,3% 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 33,3% 16,7% 16,7% 0,0%

Manca de Comunicacions /accessos 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0%

La imatge que es té de L'Hospitalet 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Comerç (pels estrangers) 2 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0%

Crisi/ manca de diners/ retallades 4 >100.0% <0.0% 0,0% 25,0% 50,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0%

Manquen zones d'oci / oferta cultural 15 26,7% 73,3% 13,3% 13,3% 40,0% 26,7% 6,7% 20,0% 0,0% 20,0% 6,7% 13,3% >40.0%

Manca d'identitat 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pobresa 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%

Polítics, corrupció 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Envelliment de la població 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Obres 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Jovent polèmic / bandes 3 0,0% 100,0% 33,3% >66.7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0%

Manca dequipaments esportius 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manca comerç 8 62,5% 37,5% 0,0% 25,0% 12,5% 0,0% >62.5% 12,5% 0,0% 0,0% 12,5% 12,5% >62.5%

Il·luminació (Enllumenat) 10 <10.0% >90.0% 0,0% 10,0% 60,0% 20,0% 10,0% 30,0% 20,0% 10,0% 0,0% 20,0% 20,0%

Plagues / ratolins / paneroles (cucarachas) /  mosquits 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0%

Contaminació 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Espais adaptats a mobilitat reduïda 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Altres 7 28,6% 71,4% 14,3% 14,3% 28,6% 14,3% 28,6% 42,9% 14,3% 28,6% 0,0% 0,0% 14,3%

Cap més 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Total civisme i convivència 140 49,3% 50,7% 5,7% 18,6% <27.1% 23,6% 25,0% 15,0% 20,0% 13,6% >25.7% 17,9% 7,9%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

Base Esmenta un tercer problema (Barri) 293 45,1% 54,9% 4,8% 16,7% 37,9% 23,9% 16,7% 19,1% 19,8% 16,7% 20,8% 15,4% 8,2%

P18_2.- Quin considera que és el principal problema del seu barri? - 3er. Problema

P18_2RRR 293 45,1% 54,9% 4,8% 16,7% 37,9% 23,9% 16,7% 19,1% 19,8% 16,7% 20,8% 15,4% 8,2%

Aparcament 10 60,0% 40,0% 0,0% 20,0% 50,0% 20,0% 10,0% 20,0% 0,0% 30,0% 0,0% 30,0% 20,0%

Trànsit / circulació 7 71,4% 28,6% 14,3% 28,6% 28,6% 28,6% 0,0% 28,6% 14,3% 14,3% 14,3% 28,6% 0,0%

Transport públic 5 80,0% 20,0% 20,0% 0,0% 40,0% 40,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0% 20,0% 0,0% >40.0%

Espais verds 14 28,6% 71,4% 14,3% 7,1% 42,9% 21,4% 14,3% 28,6% 7,1% >50.0% <0.0% 14,3% 0,0%

Soroll 9 >77.8% <22.2% 0,0% 0,0% 66,7% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 11,1% 11,1% 11,1% 0,0%

Droga 12 25,0% 75,0% 8,3% 16,7% 33,3% 33,3% 8,3% 8,3% 25,0% 8,3% 25,0% 33,3% 0,0%

Incivisme 27 55,6% 44,4% 0,0% 22,2% 44,4% 25,9% 7,4% 7,4% 11,1% 11,1% >51.9% 11,1% 7,4%

Okupes 5 60,0% 40,0% 20,0% 20,0% 40,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0% >60.0% 0,0% 20,0%

Pintades 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Falta de vigilància 16 37,5% 62,5% 6,3% 12,5% 31,3% 25,0% 25,0% 12,5% 37,5% 12,5% 25,0% 0,0% 12,5%

Gamberrisme / vandalisme 11 45,5% 54,5% 0,0% 9,1% 45,5% 36,4% 9,1% 18,2% 0,0% 0,0% 36,4% 18,2% >27.3%

Inseguretat ciutadana 27 44,4% 55,6% 3,7% 18,5% 37,0% 29,6% 11,1% 22,2% 14,8% 11,1% 22,2% 14,8% 14,8%

Serveis educatius 2 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Impostos 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Neteja 25 40,0% 60,0% 4,0% 24,0% 24,0% 32,0% 16,0% 12,0% 32,0% 12,0% 16,0% 20,0% 8,0%

Recollida d'escombraries 4 >100.0% <0.0% 0,0% 0,0% 50,0% 25,0% 25,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Excrements de gos 7 57,1% 42,9% 0,0% 0,0% 42,9% 0,0% >57.1% 28,6% 14,3% 14,3% 42,9% 0,0% 0,0%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers,  clavegueram 5 20,0% 80,0% 0,0% 0,0% 60,0% 20,0% 20,0% >60.0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0%

Atur 3 33,3% 66,7% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0%

Massificació / molta població 5 60,0% 40,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0% >60.0% 20,0% 20,0% 40,0% 0,0% 20,0% 0,0%

Habitatge (preus i manca d'habitatge) 6 33,3% 66,7% 16,7% >50.0% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 0,0%

Immigració 12 58,3% 41,7% 0,0% 16,7% 33,3% 8,3% >41.7% 0,0% 25,0% 16,7% 25,0% 25,0% 8,3%

Assistència sanitària 5 40,0% 60,0% 0,0% 0,0% 60,0% 20,0% 20,0% 20,0% 0,0% 20,0% 40,0% 20,0% 0,0%

Serveis socials 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gestió municipal 6 50,0% 50,0% 0,0% 16,7% 50,0% 16,7% 16,7% 33,3% 16,7% 16,7% 16,7% 0,0% 16,7%

La gent / convivència 13 <15.4% >84.6% 7,7% 23,1% 23,1% 15,4% 30,8% 15,4% >46.2% 7,7% 15,4% 7,7% 7,7%

Infraestructures / equipaments 9 44,4% 55,6% 0,0% 0,0% 44,4% 44,4% 11,1% 22,2% 22,2% 0,0% 33,3% 11,1% 11,1%

Abandonament / diferències barris 7 <0.0% >100.0% 0,0% 0,0% 42,9% 42,9% 14,3% 0,0% 14,3% 14,3% 14,3% >57.1% 0,0%

Manca de Comunicacions /accessos 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La imatge que es té de L'Hospitalet 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Comerç (pels estrangers) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Crisi/ manca de diners/ retallades 6 66,7% 33,3% 0,0% >50.0% 33,3% 16,7% 0,0% 16,7% 33,3% 33,3% 0,0% 16,7% 0,0%

Manquen zones d'oci / oferta cultural 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manca d'identitat 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pobresa 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Polítics, corrupció 1 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Envelliment de la població 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50.0%

Obres 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Jovent polèmic / bandes 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manca dequipaments esportius 3 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 66,7% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manca comerç 5 80,0% 20,0% 0,0% 0,0% 40,0% 40,0% 20,0% 20,0% 40,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0%

Il·luminació (Enllumenat) 11 45,5% 54,5% 0,0% 18,2% 27,3% 45,5% 9,1% 36,4% 0,0% 18,2% 9,1% 27,3% 9,1%

Plagues / ratolins / paneroles (cucarachas) /  mosquits 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contaminació 2 50,0% 50,0% >50.0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Espais adaptats a mobilitat reduïda 1 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Altres 2 0,0% 100,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%

Cap més 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Total civisme i convivència 69 47,8% 52,2% 1,4% 14,5% 43,5% 20,3% 20,3% 18,8% 18,8% <8.7% >34.8% 10,1% 8,7%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

Base TOTAL 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

P18_123.- Quin considera que és el principal problema del seu barri? (Total)

P18_123RRR 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Aparcament 92 56,5% 43,5% <3.3% 19,6% >44.6% 22,8% <9.8% 27,2% 13,0% >27.2% <7.6% 17,4% 7,6%

Trànsit / circulació 41 >63.4% <36.6% 9,8% 17,1% 34,1% 19,5% 19,5% 24,4% 9,8% >36.6% 9,8% 14,6% 4,9%

Transport públic 17 70,6% 29,4% 11,8% 11,8% 23,5% 29,4% 23,5% 23,5% 17,6% 17,6% 5,9% 11,8% 23,5%

Espais verds 46 43,5% 56,5% 10,9% 13,0% 41,3% 21,7% 13,0% >39.1% <6.5% >34.8% <2.2% 13,0% 4,3%

Soroll 51 >62.7% <37.3% 7,8% 11,8% 39,2% 23,5% 17,6% >31.4% 21,6% 13,7% 11,8% 13,7% 7,8%

Droga 36 38,9% 61,1% 16,7% 11,1% 22,2% >38.9% 11,1% <5.6% 22,2% 8,3% >30.6% 22,2% 11,1%

Incivisme 157 54,8% 45,2% <3.8% 15,9% >36.3% 21,7% 22,3% <11.5% 23,6% 11,5% >31.8% 13,4% 8,3%

Okupes 25 44,0% 56,0% 8,0% 12,0% 24,0% >40.0% 16,0% 12,0% 28,0% 12,0% 28,0% 8,0% 12,0%

Pintades 3 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3% >66.7% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Falta de vigilància 41 48,8% 51,2% 4,9% 14,6% 26,8% 19,5% 34,1% 14,6% 24,4% 12,2% 19,5% 12,2% 17,1%

Gamberrisme / vandalisme 64 45,3% 54,7% 12,5% >26.6% 21,9% 26,6% <12.5% 10,9% 10,9% 9,4% >35.9% >25.0% 7,8%

Inseguretat ciutadana 393 46,1% 53,9% 9,2% 17,0% >38.4% 22,9% <12.5% <14.0% 21,4% <12.5% >24.2% 17,6% 10,4%

Serveis educatius 13 46,2% 53,8% 0,0% 30,8% 53,8% 15,4% <0.0% 23,1% 0,0% >46.2% 15,4% 0,0% 15,4%

Impostos 3 0,0% 100,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Neteja 241 42,7% 57,3% 6,6% <9.5% >34.9% 23,7% 25,3% 19,5% >24.9% 18,3% 17,4% 14,9% <5.0%

Recollida d'escombraries 21 52,4% 47,6% 0,0% 28,6% 47,6% 14,3% 9,5% 23,8% >57.1% 9,5% 9,5% 0,0% 0,0%

Excrements de gos 38 50,0% 50,0% <0.0% 10,5% 26,3% <7.9% >55.3% 26,3% 18,4% 13,2% 15,8% 7,9% 18,4%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers, clavegueram 58 39,7% 60,3% 8,6% 12,1% 29,3% 20,7% 29,3% >31.0% 17,2% 15,5% <3.4% 12,1% >20.7%

Atur 33 63,6% 36,4% 15,2% 18,2% 18,2% 21,2% 27,3% 9,1% <6.1% 24,2% 15,2% 15,2% >30.3%

Massificació / molta població 34 41,2% 58,8% 17,6% 14,7% 38,2% 8,8% 20,6% >44.1% 14,7% 17,6% 14,7% 5,9% 2,9%

Habitatge (preus i manca d'habitatge) 51 49,0% 51,0% 5,9% >47.1% 35,3% <9.8% <2.0% 29,4% 17,6% 21,6% 17,6% 7,8% 5,9%

Immigració 168 45,2% 54,8% <3.6% 13,7% 28,0% 24,4% >30.4% <11.9% >30.4% <9.5% >26.8% 15,5% <6.0%

Assistència sanitària 24 58,3% 41,7% 0,0% 20,8% 37,5% 25,0% 16,7% 20,8% 4,2% 16,7% 25,0% 16,7% 16,7%

Serveis socials 5 60,0% 40,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0% 60,0% >60.0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0%

Gestió municipal 22 59,1% 40,9% 4,5% 18,2% 31,8% 22,7% 22,7% 27,3% 22,7% 13,6% 13,6% 9,1% 13,6%

La gent / convivència 71 39,4% 60,6% 5,6% >25.4% 19,7% 16,9% 32,4% <7.0% 25,4% 11,3% >25.4% 18,3% 12,7%

Infraestructures / equipaments 46 34,8% 65,2% 4,3% 10,9% 34,8% 28,3% 21,7% 26,1% 8,7% 19,6% 13,0% <4.3% >28.3%

Abandonament / diferències barris 33 42,4% 57,6% 15,2% 9,1% 21,2% 27,3% 27,3% 15,2% 18,2% 21,2% 15,2% 21,2% 9,1%

Manca de Comunicacions /accessos 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0%

La imatge que es té de L'Hospitalet 1 0,0% 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0%

Comerç (pels estrangers) 2 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0%

Crisi/ manca de diners/ retallades 18 61,1% 38,9% 5,6% >33.3% 33,3% 11,1% 16,7% 5,6% 16,7% 27,8% 16,7% 22,2% 11,1%

Manquen zones d'oci / oferta cultural 20 <25.0% >75.0% 20,0% 10,0% 45,0% 20,0% <5.0% 20,0% <0.0% 25,0% 5,0% 10,0% >40.0%

Manca d'identitat 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0%

Pobresa 7 42,9% 57,1% 0,0% 0,0% 42,9% 28,6% 28,6% 14,3% 14,3% 0,0% 14,3% >42.9% 14,3%

Polítics, corrupció 4 50,0% 50,0% 25,0% 0,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Envelliment de la població 7 14,3% 85,7% 14,3% 0,0% 0,0% >57.1% 28,6% 28,6% 14,3% 0,0% 28,6% 0,0% 28,6%

Obres 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Jovent polèmic / bandes 9 22,2% 77,8% 22,2% >44.4% 22,2% 11,1% 0,0% 11,1% 44,4% 11,1% 11,1% 11,1% 11,1%

Manca dequipaments esportius 10 40,0% 60,0% 10,0% 10,0% 50,0% 10,0% 20,0% 10,0% 0,0% >90.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manca comerç 34 47,1% 52,9% 5,9% 17,6% 32,4% 17,6% 26,5% 26,5% 14,7% 8,8% 5,9% 20,6% >23.5%

Il·luminació (Enllumenat) 35 34,3% 65,7% 5,7% 14,3% 37,1% 25,7% 17,1% >34.3% <5.7% 14,3% <2.9% 22,9% 20,0%

Plagues / ratolins / paneroles (cucarachas) / mosquits 6 16,7% 83,3% 0,0% 16,7% 33,3% 33,3% 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0% >50.0%

Contaminació 6 66,7% 33,3% >33.3% >50.0% 0,0% 0,0% 16,7% 16,7% 33,3% 33,3% 16,7% 0,0% 0,0%

Espais adaptats a mobilitat reduïda 10 60,0% 40,0% 10,0% 0,0% 20,0% >50.0% 20,0% 30,0% 20,0% 10,0% 10,0% 20,0% 10,0%

Altres 26 38,5% 61,5% 11,5% 7,7% 38,5% 19,2% 23,1% 26,9% 19,2% 19,2% 3,8% 19,2% 11,5%

Cap més 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Res 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 207 48,8% 51,2% 11,1% 15,5% <18.8% 19,8% >34.8% 24,2% 18,8% 18,8% <8.2% 15,0% 15,0%

Total civisme i convivència 333 50,5% 49,5% <6.0% 18,6% 30,3% 21,6% 23,4% <15.0% 20,4% <12.0% >27.0% 14,7% 10,8%
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Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

P19.- Concretament, en una escala del 0 al 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta, com valora la gestió de l’ajuntament?

P19 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

(0)-0 67 55,2% 44,8% 7,5% 9,0% >44.8% 23,9% 14,9% 11,9% 20,9% <7.5% >32.8% 14,9% 11,9%

(1)-1 8 50,0% 50,0% 0,0% 37,5% 25,0% 25,0% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% >62.5% 12,5% 12,5%

(2)-2 14 50,0% 50,0% 0,0% 14,3% 50,0% 7,1% 28,6% 7,1% 28,6% 14,3% 21,4% 14,3% 14,3%

(3)-3 48 47,9% 52,1% 8,3% 16,7% 37,5% 20,8% 16,7% 16,7% >31.3% 12,5% 20,8% 16,7% <2.1%

(4)-4 64 54,7% 45,3% 3,1% 15,6% 29,7% 28,1% 23,4% 25,0% 18,8% 14,1% 17,2% 15,6% 9,4%

(5)-5 173 42,2% 57,8% <4.0% 17,3% 27,2% 26,6% 24,9% 24,3% 19,1% 15,6% 13,9% 17,9% 9,2%

(6)-6 201 49,8% 50,2% 11,4% 15,4% 30,8% 20,9% 21,4% 20,4% 18,4% 19,9% 14,9% 13,4% 12,9%

(7)-7 265 47,2% 52,8% >14.7% 15,5% 27,2% 18,5% 24,2% 19,6% 17,7% >21.5% 14,0% 16,2% 10,9%

(8)-8 223 50,2% 49,8% 7,6% 14,3% 29,6% 21,5% 26,9% 20,6% 19,3% 21,1% <11.2% 14,3% 13,5%

(9)-9 69 49,3% 50,7% 7,2% 14,5% 33,3% 17,4% 27,5% 15,9% 21,7% 11,6% 23,2% 13,0% 14,5%

(10)-10 87 40,2% 59,8% <2.3% 19,5% 33,3% 24,1% 20,7% 16,1% 20,7% <6.9% >26.4% 16,1% 13,8%

P19R 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Suspès (0-4) 201 52,7% 47,3% 5,5% 14,4% >37.8% 23,4% 18,9% 16,9% 22,4% <10.9% >25.4% 15,4% 9,0%

Bé (5-6) 374 46,3% 53,7% 8,0% 16,3% 29,1% 23,5% 23,0% 22,2% 18,7% 17,9% 14,4% 15,5% 11,2%

Notable (7-8) 488 48,6% 51,4% >11.5% 15,0% 28,3% 19,9% 25,4% 20,1% 18,4% >21.3% <12.7% 15,4% 12,1%

Excel·lent (9-10) 156 44,2% 55,8% <4.5% 17,3% 33,3% 21,2% 23,7% 16,0% 21,2% <9.0% >25.0% 14,7% 14,1%

NS/NC 81 43,2% 56,8% >16.0% 21,0% <11.1% 18,5% >33.3% 16,0% 23,5% 16,0% 16,0% 11,1% 17,3%

P19RR 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Aprovat (5-10) 1018 47,1% 52,9% 9,1% 15,8% 29,4% 21,4% 24,3% 20,2% 19,0% >18.2% <15.2% 15,3% 12,1%

P19_1 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Casos válidos 1219 48,0% 52,0% <8.5% 15,6% >30.8% 21,7% <23.4% 19,7% 19,5% 17,0% 16,9% 15,3% 11,6%

Media 6,27 6,19 6,34 6,41 6,37 6,09 6,16 6,47 6,33 6,20 6,47 5,91 6,23 6,53

Desviación 2,360 2,407 2,315 1,964 2,266 2,602 2,406 2,158 2,087 2,445 1,838 2,939 2,349 2,368

P20.- I, en els darrers dos anys, la seva opinió sobre l’ajuntament ha millorat o ha empitjorat?

P20 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Ha millorat 418 49,8% 50,2% 10,0% 17,9% 29,9% 18,9% 23,2% <15.8% 21,5% 18,9% 15,6% 15,6% 12,7%

Ha empitjorat 286 46,2% 53,8% 9,4% 16,1% >35.0% 25,5% <14.0% 18,9% 23,8% <12.6% 20,3% 15,4% 9,1%

Està igual 459 49,9% 50,1% <6.5% 15,0% 29,2% 23,3% 25,9% >24.0% <15.5% 18,5% <13.9% 14,4% 13,7%

NS 133 <36.8% >63.2% 13,5% 12,8% <17.3% 15,0% >41.4% 17,3% 21,1% 14,3% >23.3% 15,8% 8,3%

NC 4 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% 0,0% >50.0%
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Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

P21_1.- Biblioteques: En una escala del 0 a 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta com valora vostè els següents serveis que ofereix l’ajuntament?

P21_1 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

0 19 47,4% 52,6% 10,5% 5,3% 31,6% 31,6% 21,1% 10,5% 31,6% 5,3% 21,1% 15,8% 15,8%

1 3 66,7% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 66,7% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% >66.7% 0,0%

2 10 70,0% 30,0% 10,0% 10,0% 30,0% 20,0% 30,0% 20,0% 0,0% >50.0% 20,0% 10,0% 0,0%

3 13 30,8% 69,2% 15,4% 0,0% 30,8% 30,8% 23,1% 0,0% 15,4% >46.2% 15,4% 15,4% 7,7%

4 26 65,4% 34,6% 11,5% 19,2% 23,1% 23,1% 23,1% 19,2% 11,5% >38.5% 11,5% 11,5% 7,7%

5 73 50,7% 49,3% 6,8% 21,9% 26,0% >32.9% <12.3% 24,7% 20,5% 17,8% 11,0% 15,1% 11,0%

6 126 54,8% 45,2% 7,9% 13,5% 34,1% 24,6% 19,8% <12.7% 19,8% 22,2% 11,9% >23.0% 10,3%

7 217 48,8% 51,2% 10,1% 15,2% 32,7% 21,7% 20,3% 21,2% 19,8% >23.5% 14,3% 13,4% <7.8%

8 296 49,7% 50,3% 10,5% 15,9% 31,8% 20,3% 21,6% >24.0% 17,9% 14,9% 16,2% 15,5% 11,5%

9 151 51,0% 49,0% >14.6% 13,9% 30,5% 19,2% 21,9% 20,5% 15,9% 12,6% 21,2% 13,2% 16,6%

10 190 <40.5% >59.5% 7,9% 20,0% 33,7% 19,5% 18,9% 15,8% >25.8% <10.0% 17,4% 12,6% >18.4%

P21_1R 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Suspès (0-4) 71 54,9% 45,1% 11,3% 11,3% 26,8% 28,2% 22,5% 12,7% 16,9% >31.0% 15,5% 15,5% 8,5%

Bé (5-6) 199 53,3% 46,7% 7,5% 16,6% 31,2% >27.6% <17.1% 17,1% 20,1% 20,6% <11.6% >20.1% 10,6%

Notable (7-8) 513 49,3% 50,7% 10,3% 15,6% 32,2% 20,9% <21.1% >22.8% 18,7% 18,5% 15,4% 14,6% 9,9%

Excel·lent (9-10) 341 45,2% 54,8% 10,9% 17,3% 32,3% 19,4% 20,2% 17,9% 21,4% <11.1% 19,1% 12,9% >17.6%

NS/NC 176 <38.6% >61.4% <2.3% 15,3% <15.9% 18,2% >48.3% 18,2% 20,5% 13,6% >23.3% 14,8% 9,7%

P21_1RR 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Aprovat (5-10) 1053 48,7% 51,3% >10.0% 16,3% >32.0% 21,7% <20.0% 20,1% 19,8% 16,5% <15.9% 15,1% 12,5%

P21_1_1 1124 49,1% 50,9% 10,1% 16,0% 31,7% 22,1% 20,2% 19,7% 19,7% 17,4% 15,8% 15,1% 12,3%

Casos válidos 1124 49,1% 50,9% 10,1% 16,0% 31,7% 22,1% 20,2% 19,7% 19,7% 17,4% 15,8% 15,1% 12,3%

Media 7,50 7,38 7,62 7,57 7,67 7,58 7,21 7,54 7,60 7,58 7,00 7,70 7,31 7,94

Desviación 1,996 1,993 1,994 1,959 1,873 1,943 2,166 1,983 1,741 2,121 1,936 2,041 2,038 2,012

P21_2.- Neteja de carrers: En una escala del 0 a 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta com valora vostè els següents serveis que ofereix l’ajuntament?

P21_2 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

0 104 <36.5% >63.5% <2.9% 9,6% 35,6% 26,9% 25,0% 14,4% 24,0% 12,5% >29.8% 14,4% <4.8%

1 17 52,9% 47,1% 0,0% 23,5% 47,1% 23,5% 5,9% 11,8% 35,3% 11,8% 23,5% 11,8% 5,9%

2 50 44,0% 56,0% 4,0% 12,0% >42.0% 28,0% 14,0% 14,0% 24,0% 22,0% 14,0% 14,0% 12,0%

3 64 45,3% 54,7% 12,5% 14,1% 29,7% 26,6% 17,2% 15,6% 23,4% 18,8% 18,8% 14,1% 9,4%

4 115 53,9% 46,1% 10,4% 12,2% 35,7% 20,0% 21,7% 19,1% 15,7% 19,1% 14,8% 18,3% 13,0%

5 160 46,3% 53,8% 8,1% 13,8% 31,3% 21,9% 25,0% 23,8% 21,9% 15,6% 17,5% 13,1% 8,1%

6 171 44,4% 55,6% 11,1% >22.2% 25,7% 19,9% 21,1% 24,0% 15,8% 17,0% 15,8% 12,3% 15,2%

7 216 52,3% 47,7% 11,6% 15,7% 30,6% 18,1% 24,1% 17,1% 20,4% >21.8% 13,4% 13,0% 14,4%

8 206 52,4% 47,6% 9,7% 18,4% <20.9% 21,8% 29,1% 22,3% 19,9% 16,5% 14,6% 16,5% 10,2%

9 82 46,3% 53,7% 12,2% 13,4% 23,2% 25,6% 25,6% 15,9% 18,3% 11,0% 17,1% 15,9% >22.0%

10 106 43,4% 56,6% <3.8% 18,9% 32,1% 18,9% 26,4% 18,9% 15,1% 14,2% 17,0% >22.6% 12,3%

P21_2R 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Suspès (0-4) 350 45,7% 54,3% 7,1% <12.3% >36.0% 24,6% <20.0% 16,0% 21,7% 17,1% >20.3% 15,4% 9,4%

Bé (5-6) 331 45,3% 54,7% 9,7% 18,1% 28,4% 20,8% 23,0% >23.9% 18,7% 16,3% 16,6% 12,7% 11,8%

Notable (7-8) 422 >52.4% <47.6% 10,7% 17,1% <25.8% 19,9% 26,5% 19,7% 20,1% 19,2% 14,0% 14,7% 12,3%

Excel·lent (9-10) 188 44,7% 55,3% 7,4% 16,5% 28,2% 21,8% 26,1% 17,6% 16,5% 12,8% 17,0% 19,7% >16.5%

NS/NC 9 55,6% 44,4% 11,1% 11,1% 22,2% 0,0% >55.6% 22,2% 33,3% 11,1% 22,2% 11,1% 0,0%

P21_2RR 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Aprovat (5-10) 941 48,4% 51,6% 9,7% >17.3% <27.2% 20,6% 25,2% 20,7% 18,9% 16,9% <15.5% 15,0% 13,0%

P21_2_1 1291 47,6% 52,4% 9,0% 16,0% 29,6% 21,7% 23,8% 19,4% 19,7% 17,0% 16,8% 15,1% 12,0%

Casos válidos 1291 47,6% 52,4% 9,0% 16,0% 29,6% 21,7% 23,8% 19,4% 19,7% 17,0% 16,8% 15,1% 12,0%

Media 5,85 5,97 5,74 6,21 6,20 5,50 5,63 6,11 6,03 5,57 5,84 5,41 6,07 6,38

Desviación 2,729 2,600 2,840 2,141 2,529 2,858 2,872 2,704 2,511 2,837 2,546 3,057 2,829 2,405
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Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

P21_3.- Recollida d’escombraries: En una escala del 0 a 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta com valora vostè els següents serveis que ofereix l’ajuntament?

P21_3 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

0 51 41,2% 58,8% 2,0% 9,8% >47.1% 21,6% 19,6% 13,7% 25,5% 17,6% >27.5% 7,8% 7,8%

1 12 50,0% 50,0% 0,0% 8,3% >58.3% 25,0% 8,3% 0,0% 33,3% 16,7% 16,7% 33,3% 0,0%

2 30 50,0% 50,0% 6,7% 10,0% >53.3% 23,3% <6.7% 16,7% 16,7% 23,3% 23,3% 16,7% 3,3%

3 44 52,3% 47,7% 9,1% 13,6% 34,1% 27,3% 15,9% 25,0% 27,3% 11,4% 13,6% 15,9% 6,8%

4 67 47,8% 52,2% 7,5% 14,9% 26,9% 23,9% 26,9% 14,9% 26,9% 17,9% 11,9% 17,9% 10,4%

5 145 45,5% 54,5% >14.5% 15,9% 28,3% 21,4% 20,0% 24,8% 20,7% 12,4% 20,0% 14,5% 7,6%

6 168 46,4% 53,6% 10,1% 17,3% 29,2% 23,2% 20,2% 21,4% 17,9% 22,0% 13,1% 13,7% 11,9%

7 240 48,3% 51,7% 10,0% 14,6% 30,8% 22,1% 22,5% 22,1% 21,3% 16,3% 13,3% 12,9% 14,2%

8 271 49,8% 50,2% 8,1% 19,2% 25,1% 20,3% 27,3% 15,5% 16,6% 20,7% 18,1% 15,9% 13,3%

9 107 52,3% 47,7% 11,2% 15,0% 23,4% 21,5% 29,0% 19,6% 20,6% 15,0% 18,7% 14,0% 12,1%

10 149 45,0% 55,0% 5,4% 17,4% 30,2% 19,5% 27,5% 18,8% 16,1% 12,1% 17,4% 18,8% 16,8%

P21_3R 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Suspès (0-4) 204 47,5% 52,5% 5,9% 12,3% >39.2% 24,0% 18,6% 16,2% >25.5% 17,2% 18,1% 15,7% <7.4%

Bé (5-6) 313 46,0% 54,0% >12.1% 16,6% 28,8% 22,4% 20,1% 23,0% 19,2% 17,6% 16,3% 14,1% 9,9%

Notable (7-8) 511 49,1% 50,9% 9,0% 17,0% 27,8% 21,1% 25,0% 18,6% 18,8% 18,6% 15,9% 14,5% 13,7%

Excel·lent (9-10) 256 48,0% 52,0% 7,8% 16,4% 27,3% 20,3% 28,1% 19,1% 18,0% 13,3% 18,0% 16,8% 14,8%

NS/NC 16 31,3% 68,8% 6,3% 6,3% 12,5% 6,3% >68.8% 25,0% 18,8% 6,3% 25,0% 18,8% 6,3%

P21_3RR 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Aprovat (5-10) 1080 48,0% 52,0% 9,6% 16,8% <28.0% 21,3% 24,4% 20,0% <18.7% 17,0% 16,5% 14,9% >12.9%

P21_3_1 1284 47,9% 52,1% 9,0% 16,0% 29,8% 21,7% 23,4% 19,4% 19,8% 17,1% 16,7% 15,0% 12,0%

Casos válidos 1284 47,9% 52,1% 9,0% 16,0% 29,8% 21,7% 23,4% 19,4% 19,8% 17,1% 16,7% 15,0% 12,0%

Media 6,63 6,66 6,59 6,68 6,89 6,26 6,50 7,00 6,65 6,33 6,56 6,51 6,75 7,19

Desviación 2,433 2,391 2,473 1,954 2,220 2,715 2,443 2,285 2,255 2,549 2,370 2,691 2,431 2,144

P21_4.- Manteniment de parcs i jardins: En una escala del 0 a 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta com valora vostè els següents serveis que ofereix l’ajuntament?

P21_4 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

0 52 36,5% 63,5% 1,9% 13,5% 34,6% 25,0% 25,0% 9,6% 21,2% 15,4% >32.7% 11,5% 9,6%

1 13 53,8% 46,2% 0,0% 23,1% 53,8% 15,4% 7,7% 15,4% 23,1% 0,0% >38.5% 15,4% 7,7%

2 33 48,5% 51,5% 6,1% 18,2% 27,3% 30,3% 18,2% 18,2% 12,1% 27,3% 27,3% 9,1% 6,1%

3 33 57,6% 42,4% 9,1% 18,2% 36,4% 15,2% 21,2% 27,3% 30,3% 9,1% 12,1% 15,2% 6,1%

4 79 41,8% 58,2% 6,3% <6.3% 29,1% 29,1% 29,1% 20,3% 13,9% 20,3% 13,9% 13,9% 17,7%

5 159 47,8% 52,2% 8,2% 17,0% 31,4% 22,6% 20,8% 19,5% 20,8% 22,0% 15,7% 17,0% <5.0%

6 181 48,1% 51,9% >13.3% 13,3% 32,6% 19,9% 21,0% 18,2% 19,3% 20,4% 17,7% 14,9% 9,4%

7 231 48,1% 51,9% 10,4% 18,2% 26,8% 24,2% 20,3% 17,7% 19,5% 18,2% 15,2% 15,6% 13,9%

8 241 >54.4% <45.6% 8,3% 17,0% 29,5% 19,1% 26,1% 21,6% 19,9% 15,8% 15,4% 12,4% 14,9%

9 86 45,3% 54,7% 14,0% 14,0% 24,4% 18,6% 29,1% 22,1% 17,4% 10,5% 15,1% >23.3% 11,6%

10 132 43,2% 56,8% 7,6% 18,2% 34,1% 18,2% 22,0% 16,7% 22,0% 12,1% 14,4% 15,2% >19.7%

P21_4R 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Suspès (0-4) 210 44,8% 55,2% <5.2% 12,9% 32,9% 25,2% 23,8% 18,1% 18,6% 17,1% >21.9% 12,9% 11,4%

Bé (5-6) 340 47,9% 52,1% 10,9% 15,0% 32,1% 21,2% 20,9% 18,8% 20,0% >21.2% 16,8% 15,9% <7.4%

Notable (7-8) 472 51,3% 48,7% 9,3% 17,6% 28,2% 21,6% 23,3% 19,7% 19,7% 16,9% 15,3% 14,0% >14.4%

Excel·lent (9-10) 218 44,0% 56,0% 10,1% 16,5% 30,3% 18,3% 24,8% 18,8% 20,2% <11.5% 14,7% 18,3% >16.5%

NS/NC 60 41,7% 58,3% 5,0% 16,7% <11.7% 21,7% >45.0% 28,3% 21,7% 11,7% 20,0% 15,0% <3.3%

P21_4RR 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Aprovat (5-10) 1030 48,6% 51,4% >10.0% 16,5% 29,9% 20,8% 22,8% 19,2% 19,9% 17,2% <15.6% 15,5% 12,5%

P21_4_1 1240 48,0% 52,0% 9,2% 15,9% 30,4% 21,5% 23,0% 19,0% 19,7% 17,2% 16,7% 15,1% 12,3%

Casos válidos 1240 48,0% 52,0% 9,2% 15,9% 30,4% 21,5% 23,0% 19,0% 19,7% 17,2% 16,7% 15,1% 12,3%

Media 6,46 6,51 6,42 6,83 6,61 6,36 6,25 6,55 6,58 6,49 6,23 6,01 6,61 7,00

Desviación 2,429 2,334 2,515 1,934 2,421 2,539 2,454 2,431 2,256 2,467 2,255 2,778 2,338 2,362
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Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

P21_5.- Policia municipal/ Guàrdia Urbana: En una escala del 0 a 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta com valora vostè els següents serveis que ofereix l’ajuntament?

P21_5 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

0 65 47,7% 52,3% 15,4% 7,7% 33,8% 26,2% 16,9% 10,8% 18,5% 18,5% 21,5% 7,7% >23.1%

1 24 58,3% 41,7% 4,2% 16,7% 33,3% 37,5% 8,3% 8,3% 25,0% 16,7% >37.5% 8,3% 4,2%

2 23 47,8% 52,2% 13,0% 13,0% 39,1% 13,0% 21,7% 13,0% 13,0% 17,4% 30,4% 26,1% 0,0%

3 43 48,8% 51,2% 11,6% 16,3% 32,6% 23,3% 16,3% 9,3% 18,6% 14,0% >30.2% 14,0% 14,0%

4 71 52,1% 47,9% 8,5% 16,9% 31,0% 23,9% 19,7% 14,1% 14,1% 25,4% 14,1% 15,5% 16,9%

5 162 49,4% 50,6% 9,3% 19,8% 26,5% 24,7% 19,8% 24,1% 24,1% 14,8% 11,7% 16,7% 8,6%

6 172 52,3% 47,7% 12,2% 18,0% 28,5% 22,1% 19,2% 19,2% 15,7% 19,8% 18,0% 14,0% 13,4%

7 200 48,0% 52,0% 10,0% 17,0% 32,5% 22,0% <18.5% 17,5% 19,5% 20,5% 14,0% 18,5% 10,0%

8 205 49,8% 50,2% 9,3% 15,6% 30,7% 19,5% 24,9% >25.4% 20,5% 18,0% 12,2% 14,6% 9,3%

9 101 43,6% 56,4% 8,9% 10,9% 29,7% 21,8% 28,7% 18,8% 23,8% 15,8% 15,8% 13,9% 11,9%

10 140 41,4% 58,6% <3.6% 15,7% 30,7% 17,1% >32.9% 17,1% 22,1% 12,1% >22.9% 12,1% 13,6%

P21_5R 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Suspès (0-4) 226 50,4% 49,6% 11,1% 13,7% 33,2% 24,8% <17.3% <11.5% 17,3% 19,5% >23.5% 13,3% 15,0%

Bé (5-6) 334 50,9% 49,1% 10,8% 18,9% 27,5% 23,4% <19.5% 21,6% 19,8% 17,4% 15,0% 15,3% 11,1%

Notable (7-8) 405 48,9% 51,1% 9,6% 16,3% 31,6% 20,7% 21,7% 21,5% 20,0% 19,3% <13.1% 16,5% 9,6%

Excel·lent (9-10) 241 42,3% 57,7% 5,8% 13,7% 30,3% 19,1% >31.1% 17,8% 22,8% 13,7% 19,9% 12,9% 12,9%

NS/NC 94 38,3% 61,7% <3.2% 14,9% <17.0% 17,0% >47.9% 26,6% 17,0% <7.4% 16,0% 18,1% 14,9%

P21_5RR 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Aprovat (5-10) 980 48,0% 52,0% 9,1% 16,5% 29,9% 21,2% 23,3% 20,6% 20,6% 17,2% <15.4% 15,2% 10,9%

P21_5_1 1206 48,4% 51,6% 9,5% 16,0% 30,5% 21,9% 22,1% 18,9% 20,0% 17,7% 16,9% 14,8% 11,7%

Casos válidos 1206 48,4% 51,6% 9,5% 16,0% 30,5% 21,9% 22,1% 18,9% 20,0% 17,7% 16,9% 14,8% 11,7%

Media 6,36 6,25 6,47 5,88 6,42 6,32 6,09 6,87 6,69 6,51 6,21 6,09 6,43 6,14

Desviación 2,601 2,570 2,627 2,614 2,339 2,678 2,664 2,537 2,256 2,613 2,516 2,977 2,339 2,911

P21_6.- Oferta cultural i d’oci: En una escala del 0 a 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta com valora vostè els següents serveis que ofereix l’ajuntament?

P21_6 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

0 31 48,4% 51,6% 9,7% 19,4% 45,2% 16,1% 9,7% 16,1% 22,6% <3.2% >32.3% 12,9% 12,9%

1 7 57,1% 42,9% 28,6% 14,3% 42,9% 14,3% 0,0% 28,6% 42,9% 14,3% 0,0% 14,3% 0,0%

2 17 58,8% 41,2% 0,0% 5,9% >52.9% 17,6% 23,5% 11,8% 5,9% 11,8% >35.3% 17,6% 17,6%

3 33 >69.7% <30.3% 15,2% >30.3% 21,2% 27,3% <6.1% 21,2% 15,2% 15,2% 27,3% 12,1% 9,1%

4 55 56,4% 43,6% 7,3% 9,1% 30,9% 23,6% 29,1% <9.1% 21,8% 20,0% >27.3% <5.5% 16,4%

5 149 43,0% 57,0% 7,4% 14,8% 32,2% 23,5% 22,1% 20,1% 20,8% 18,1% 14,1% 18,8% 8,1%

6 145 49,0% 51,0% 11,0% 14,5% 30,3% 22,8% 21,4% 17,2% 19,3% >23.4% 11,7% 13,8% 14,5%

7 252 50,4% 49,6% 9,9% 16,7% 29,4% 19,8% 24,2% 21,8% 18,3% 18,3% 12,7% >19.8% 9,1%

8 265 45,7% 54,3% 9,4% 17,4% 30,6% 24,2% <18.5% 21,1% 19,2% 18,5% 14,7% 13,6% 12,8%

9 100 52,0% 48,0% 11,0% 17,0% 31,0% 23,0% 18,0% 25,0% 22,0% 16,0% 13,0% 13,0% 11,0%

10 94 43,6% 56,4% 6,4% 21,3% 28,7% 17,0% 26,6% 16,0% 17,0% 10,6% 19,1% 21,3% 16,0%

P21_6R 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Suspès (0-4) 143 >58.0% <42.0% 9,8% 16,1% 35,0% 21,7% 17,5% 14,7% 19,6% 14,0% >28.0% 10,5% 13,3%

Bé (5-6) 294 45,9% 54,1% 9,2% 14,6% 31,3% 23,1% 21,8% 18,7% 20,1% >20.7% <12.9% 16,3% 11,2%

Notable (7-8) 517 48,0% 52,0% 9,7% 17,0% 30,0% 22,1% 21,3% 21,5% 18,8% 18,4% <13.7% 16,6% 11,0%

Excel·lent (9-10) 194 47,9% 52,1% 8,8% 19,1% 29,9% 20,1% 22,2% 20,6% 19,6% 13,4% 16,0% 17,0% 13,4%

NS/NC 152 <40.1% >59.9% 5,9% 10,5% <19.1% 18,4% >46.1% 17,1% 23,0% 11,8% >25.7% <9.2% 13,2%

P21_6RR 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Aprovat (5-10) 1005 47,4% 52,6% 9,4% 16,7% 30,3% 22,0% <21.6% 20,5% 19,3% >18.1% <13.9% >16.6% 11,5%

P21_6_1 1148 48,7% 51,3% 9,4% 16,6% 30,9% 22,0% 21,1% 19,8% 19,3% 17,6% 15,7% 15,9% 11,8%

Casos válidos 1148 48,7% 51,3% 9,4% 16,6% 30,9% 22,0% 21,1% 19,8% 19,3% 17,6% 15,7% 15,9% 11,8%

Media 6,71 6,62 6,79 6,65 6,83 6,56 6,70 6,86 6,85 6,66 6,74 6,33 6,85 6,81

Desviación 2,164 2,207 2,121 2,172 2,245 2,316 2,062 1,961 2,056 2,204 1,791 2,580 2,094 2,248
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Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

P21_7.- Mercats municipals: En una escala del 0 a 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta com valora vostè els següents serveis que ofereix l’ajuntament?

P21_7 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

0 26 >73.1% <26.9% 11,5% 11,5% 26,9% 23,1% 26,9% >42.3% 15,4% 3,8% 15,4% 7,7% 15,4%

1 7 42,9% 57,1% 0,0% 0,0% 57,1% 28,6% 14,3% 14,3% 28,6% 0,0% 14,3% >42.9% 0,0%

2 17 52,9% 47,1% 0,0% 17,6% 11,8% 35,3% 35,3% 35,3% 5,9% 17,6% 5,9% 23,5% 11,8%

3 20 45,0% 55,0% 5,0% 5,0% 40,0% 30,0% 20,0% 35,0% 15,0% <0.0% 30,0% 15,0% 5,0%

4 52 <32.7% >67.3% <0.0% 9,6% 21,2% 28,8% >40.4% >30.8% <7.7% 23,1% 15,4% 11,5% 11,5%

5 116 52,6% 47,4% 4,3% 19,0% 33,6% 23,3% 19,8% >30.2% 18,1% 12,9% 12,1% 17,2% 9,5%

6 154 43,5% 56,5% 7,8% 11,0% >37.7% 24,7% 18,8% 18,2% <11.7% >26.0% 13,6% 17,5% 13,0%

7 222 46,8% 53,2% 11,7% >23.0% 26,6% 21,6% <17.1% 18,9% 21,6% 18,5% 16,7% 14,9% 9,5%

8 313 51,8% 48,2% >14.4% 15,3% 30,4% 20,4% <19.5% <13.1% >24.9% 17,3% 18,2% 14,7% 11,8%

9 127 <38.6% >61.4% 7,9% 18,9% 31,5% 18,1% 23,6% 14,2% 22,8% 17,3% 18,9% 11,0% 15,7%

10 167 44,3% 55,7% 6,0% 16,8% 27,5% <15.6% >34.1% <12.0% 22,8% <11.4% 21,6% 16,8% 15,6%

P21_7R 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Suspès (0-4) 122 46,7% 53,3% <3.3% 9,8% 26,2% >28.7% >32.0% >33.6% <11.5% 13,1% 16,4% 14,8% 10,7%

Bé (5-6) 270 47,4% 52,6% 6,3% 14,4% >35.9% 24,1% <19.3% 23,3% <14.4% 20,4% 13,0% 17,4% 11,5%

Notable (7-8) 535 49,7% 50,3% >13.3% >18.5% 28,8% 20,9% <18.5% <15.5% >23.6% 17,8% 17,6% 14,8% 10,8%

Excel·lent (9-10) 294 <41.8% >58.2% 6,8% 17,7% 29,3% <16.7% >29.6% <12.9% 22,8% 13,9% 20,4% 14,3% >15.6%

NS/NC 79 58,2% 41,8% 6,3% <6.3% <19.0% 24,1% >44.3% >35.4% 13,9% 16,5% 12,7% 12,7% 8,9%

P21_7RR 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Aprovat (5-10) 1099 47,0% 53,0% >9.8% >17.3% >30.7% <20.6% <21.7% <16.7% >21.1% 17,4% 17,2% 15,3% 12,3%

P21_7_1 1221 47,0% 53,0% 9,2% 16,5% 30,2% 21,4% 22,7% 18,4% 20,1% 17,0% 17,1% 15,2% 12,1%

Casos válidos 1221 47,0% 53,0% 9,2% 16,5% 30,2% 21,4% 22,7% 18,4% 20,1% 17,0% 17,1% 15,2% 12,1%

Media 7,11 7,02 7,20 7,43 7,32 7,08 6,78 7,19 6,33 7,49 7,13 7,37 7,05 7,36

Desviación 2,155 2,248 2,067 1,774 1,949 2,114 2,211 2,398 2,448 1,975 1,765 2,138 2,167 2,201

P21_8.- Oferta esportiva: En una escala del 0 a 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta com valora vostè els següents serveis que ofereix l’ajuntament?

P21_8 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

0 37 56,8% 43,2% 5,4% 18,9% 35,1% 29,7% 10,8% 13,5% >32.4% 5,4% 21,6% 18,9% 8,1%

1 5 60,0% 40,0% 20,0% 20,0% 40,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0% 40,0% 20,0% 20,0% 0,0%

2 14 64,3% 35,7% 0,0% >42.9% 28,6% 14,3% 14,3% 21,4% 7,1% 21,4% >42.9% 7,1% 0,0%

3 39 51,3% 48,7% 7,7% 12,8% 38,5% 25,6% 15,4% 10,3% 28,2% 23,1% 17,9% 12,8% 7,7%

4 58 50,0% 50,0% <1.7% 10,3% 36,2% 31,0% 20,7% 22,4% 22,4% 22,4% 13,8% 10,3% 8,6%

5 134 49,3% 50,7% 9,0% 17,9% 34,3% 24,6% <14.2% 22,4% 20,1% 17,9% 14,9% 14,2% 10,4%

6 132 50,8% 49,2% 12,1% 15,2% 36,4% 19,7% <16.7% 19,7% 16,7% 15,2% 15,2% >22.0% 11,4%

7 223 49,8% 50,2% 11,7% >21.5% 30,0% 23,8% <13.0% 22,0% 20,2% 19,7% 12,6% 14,8% 10,8%

8 211 >54.5% <45.5% 12,3% 14,7% 33,2% 19,9% 19,9% 22,3% 20,4% 19,4% 12,8% 12,3% 12,8%

9 84 45,2% 54,8% 11,9% 11,9% 32,1% 20,2% 23,8% 17,9% 16,7% 23,8% 11,9% 11,9% 17,9%

10 101 46,5% 53,5% 9,9% 14,9% 33,7% 18,8% 22,8% 14,9% 17,8% <9.9% 21,8% 14,9% >20.8%

P21_8R 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Suspès (0-4) 153 53,6% 46,4% <4.6% 16,3% 35,9% 27,5% <15.7% 17,0% 24,2% 19,0% 19,6% 13,1% 7,2%

Bé (5-6) 266 50,0% 50,0% 10,5% 16,5% >35.3% 22,2% <15.4% 21,1% 18,4% 16,5% 15,0% 18,0% 10,9%

Notable (7-8) 434 >52.1% <47.9% >12.0% 18,2% 31,6% 21,9% <16.4% 22,1% 20,3% 19,6% <12.7% 13,6% 11,8%

Excel·lent (9-10) 185 45,9% 54,1% 10,8% 13,5% 33,0% 19,5% 23,2% 16,2% 17,3% 16,2% 17,3% 13,5% >19.5%

NS/NC 262 <35.9% >64.1% <3.8% 13,0% <14.1% 18,3% >50.8% 17,2% 19,5% <12.2% >23.7% 16,8% 10,7%

P21_8RR 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Aprovat (5-10) 885 >50.2% <49.8% >11.3% 16,7% >33.0% 21,5% <17.5% 20,6% 19,1% 18,0% <14.4% 14,9% 13,1%

P21_8_1 1038 50,7% 49,3% 10,3% 16,7% 33,4% 22,4% 17,2% 20,0% 19,8% 18,1% 15,1% 14,6% 12,2%

Casos válidos 1038 50,7% 49,3% 10,3% 16,7% 33,4% 22,4% 17,2% 20,0% 19,8% 18,1% 15,1% 14,6% 12,2%

Media 6,61 6,54 6,68 7,01 6,45 6,54 6,37 6,96 6,64 6,40 6,61 6,42 6,51 7,23

Desviación 2,293 2,330 2,254 1,969 2,329 2,331 2,367 2,219 2,083 2,443 2,074 2,624 2,313 2,146
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

P22.- Em sabria dir el nom de l’actual alcaldessa de l’Hospitalet?

P22 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Correcte (Núria Marín) 934 47,8% 52,2% <7.7% <12.7% 30,9% >23.1% >25.5% >21.0% <17.6% 18,1% 16,3% 14,2% 12,8%

Altres (especificar) 31 38,7% 61,3% >19.4% 16,1% 16,1% 16,1% 32,3% 29,0% 22,6% 12,9% 16,1% 3,2% 16,1%

NS 332 48,2% 51,8% >11.7% >25.0% 27,1% <17.5% <18.7% <13.9% >25.9% 14,2% 18,7% 18,4% 9,0%

NC 3 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 66,7% >66.7% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0%

P23.- I, vostè creu que Núria Marín està sent una bona alcaldessa per a l’Hospitalet?

P23 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sí 803 49,8% 50,2% 8,6% 15,1% <27.5% 20,8% >28.0% 18,3% 20,3% >18.6% <15.2% 14,4% 13,2%

No 317 44,2% 55,8% 7,6% 17,4% >36.6% 23,7% <14.8% 22,1% 18,6% 14,2% >20.8% 14,5% 9,8%

NS 175 45,7% 54,3% >13.1% 17,1% 25,7% 21,7% 22,3% 20,0% 20,0% 14,3% 17,1% 18,3% 10,3%

NC 5 <0.0% >100.0% 20,0% 20,0% 40,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0% 20,0% 20,0% 40,0% 0,0%

P24.- I, concretament, en una escala de 0 a 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta, com valora l’actuació de l’alcaldessa de l’Hospitalet?

P24 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

(0)-0 65 53,8% 46,2% 9,2% 13,8% >43.1% 24,6% <9.2% 18,5% 18,5% <6.2% >36.9% 9,2% 10,8%

(1)-1 11 54,5% 45,5% 9,1% 9,1% 45,5% 18,2% 18,2% 9,1% 36,4% 9,1% 9,1% 27,3% 9,1%

(2)-2 23 47,8% 52,2% 8,7% 17,4% 26,1% 34,8% 13,0% 26,1% 26,1% 8,7% 26,1% 8,7% 4,3%

(3)-3 48 47,9% 52,1% 6,3% >27.1% 35,4% 25,0% <6.3% 20,8% 18,8% 16,7% 20,8% 16,7% 6,3%

(4)-4 71 40,8% 59,2% 5,6% 14,1% >40.8% 26,8% <12.7% 26,8% 19,7% 11,3% 11,3% >23.9% 7,0%

(5)-5 136 44,9% 55,1% 8,1% 18,4% 30,9% 17,6% 25,0% >27.9% <11.0% 21,3% 11,8% 14,7% 13,2%

(6)-6 153 48,4% 51,6% 9,2% 13,1% >39.9% 22,2% <15.7% 16,3% 20,9% 20,9% 15,0% 13,7% 13,1%

(7)-7 195 50,3% 49,7% >12.8% 16,4% 25,1% 20,0% 25,6% 19,5% 16,4% 20,0% 12,8% 16,9% 14,4%

(8)-8 264 51,5% 48,5% 9,5% 12,9% 28,0% 23,5% 26,1% 18,6% 23,9% 17,8% 14,0% 15,9% 9,8%

(9)-9 137 43,8% 56,2% 6,6% 11,7% 27,0% 21,2% >33.6% 15,3% 16,1% 15,3% 18,2% 15,3% >19.7%

(10)-10 114 44,7% 55,3% <3.5% 14,0% <20.2% 25,4% >36.8% 16,7% 20,2% 15,8% >24.6% 13,2% 9,6%

P24R 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Suspès (0-4) 218 47,7% 52,3% 7,3% 17,0% >39.0% 26,1% <10.6% 22,0% 20,6% <10.6% >22.5% 16,5% <7.8%

Bé (5-6) 289 46,7% 53,3% 8,7% 15,6% >35.6% 20,1% 20,1% 21,8% 16,3% >21.1% 13,5% 14,2% 13,1%

Notable (7-8) 459 51,0% 49,0% 10,9% 14,4% 26,8% 22,0% 25,9% 19,0% 20,7% 18,7% <13.5% 16,3% 11,8%

Excel·lent (9-10) 251 44,2% 55,8% <5.2% 12,7% <23.9% 23,1% >35.1% 15,9% 17,9% 15,5% >21.1% 14,3% 15,1%

NS/NC 62 38,7% 61,3% >17.7% >27.4% <12.9% <9.7% 32,3% 19,4% >30.6% 12,9% 17,7% 8,1% 11,3%

No coneix 21 57,1% 42,9% 9,5% >47.6% 23,8% <0.0% 19,0% 14,3% 28,6% 14,3% 23,8% 14,3% 4,8%

P24RR 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Aprovat (5-10) 999 48,0% 52,0% 8,8% <14.3% 28,6% 21,7% >26.5% 19,0% 18,7% >18.6% <15.4% 15,2% >13.0%

P24_1 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Casos válidos 1217 48,0% 52,0% <8.5% <14.8% >30.5% >22.5% 23,7% 19,6% <19.1% 17,2% 16,7% 15,4% 12,1%

Media 6,52 6,48 6,55 6,39 6,29 6,09 6,47 7,30 6,29 6,56 6,78 6,25 6,55 6,80

Desviación 2,535 2,564 2,510 2,375 2,532 2,642 2,647 2,157 2,486 2,596 2,094 3,112 2,377 2,364
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

P25.- A part de l'alcaldessa, Núria Marín, em pot dir el nom d'algun regidor o regidora de l'ajuntament de l’Hospitalet?

P25M 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Francesc Josep Belver i Vallés 11 72,7% 27,3% 0,0% 0,0% 45,5% 36,4% 18,2% >45.5% 18,2% 18,2% 9,1% 0,0% 9,1%

Cristian Alcázar Esteban 10 40,0% 60,0% 10,0% 30,0% 20,0% 30,0% 10,0% 20,0% 10,0% 10,0% 30,0% 0,0% 30,0%

Rocío del Mar Ramírez Pérez 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Jaume Graells i Veguin 12 25,0% 75,0% 0,0% 0,0% >58.3% 25,0% 16,7% 33,3% 8,3% 16,7% 16,7% 0,0% 25,0%

María Teresa Revilla Sánchez 2 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

María Ángeles Sariñena Hidalgo 7 42,9% 57,1% 0,0% 0,0% 28,6% 42,9% 28,6% 0,0% 28,6% 28,6% 28,6% 0,0% 14,3%

José Castro Borrallo 27 59,3% 40,7% 0,0% 3,7% 37,0% 29,6% 29,6% 29,6% 7,4% 3,7% 18,5% >29.6% 11,1%

Laura García Manota 4 25,0% 75,0% 25,0% 0,0% 0,0% 50,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0%

Jesús Husillos Gutiérrez 5 80,0% 20,0% 0,0% 0,0% 20,0% >80.0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0% 20,0% 20,0% 20,0%

Olga Gómez Fernández 3 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3%

David Quirós Brito 5 60,0% 40,0% 0,0% 20,0% 40,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% >60.0% 0,0% 0,0% 40,0%

María Dolores Ramos Zafra 8 37,5% 62,5% 0,0% 12,5% 37,5% >50.0% 0,0% 0,0% 37,5% 0,0% 25,0% 25,0% 12,5%

Cristóbal Plaza Lao 13 53,8% 46,2% 15,4% 7,7% 38,5% 30,8% 7,7% 7,7% 7,7% 7,7% 15,4% 7,7% >53.8%

Antoni Garcia i Acero 9 66,7% 33,3% 22,2% 11,1% 22,2% 22,2% 22,2% 44,4% 11,1% 33,3% 11,1% 0,0% 0,0%

Rosa Batalla i Pascual 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Jorge Garcia Muñoz 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Lluïsa Carmona i Martínez 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Xavier Mombiela i Quintero 1 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

Miguel M. García Valle 11 >90.9% <9.1% 9,1% 9,1% 45,5% 18,2% 18,2% 36,4% 9,1% 9,1% 18,2% 18,2% 9,1%

Carmen Esteban Fernández 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Rainaldo Ruiz Narváez 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Jesús Amadeo Martín González 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ana González Montes 1 0,0% 100,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Sergio Moreno Ruiz 1 0,0% 100,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Núria Lozano Montoy 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Sonia Esplugas González 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Altres 59 55,9% 44,1% <1.7% 11,9% 40,7% >32.2% 13,6% 27,1% 13,6% >27.1% 16,9% 8,5% 6,8%

NS 1005 46,3% 53,7% 9,5% >17.1% 28,5% <20.2% 24,8% <17.6% 20,7% 17,2% 16,9% 15,4% 12,1%

NC 152 52,0% 48,0% 9,2% 15,8% 30,9% 19,7% 24,3% >25.7% 20,4% 13,2% 15,8% 16,4% 8,6%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

P26_1.- PSC-CP : Pensant només en l’Hospitalet, en una escala del 0 al 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta, com valora l’actuació dels partits polítics presents a l’ajuntament de l’Hospitalet?

P26_1 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

0 86 51,2% 48,8% 7,0% 19,8% 26,7% 23,3% 23,3% 11,6% 24,4% <5.8% >27.9% 16,3% 14,0%

1 5 20,0% 80,0% 0,0% 20,0% 60,0% 20,0% 0,0% 20,0% 20,0% 20,0% 0,0% 40,0% 0,0%

2 30 43,3% 56,7% 10,0% 6,7% 43,3% 26,7% 13,3% 23,3% 13,3% 10,0% >36.7% 6,7% 10,0%

3 42 52,4% 47,6% 7,1% 19,0% 42,9% 19,0% 11,9% 14,3% 21,4% 21,4% 19,0% 14,3% 9,5%

4 74 >62.2% <37.8% 13,5% 17,6% 35,1% 20,3% <13.5% 27,0% 23,0% 12,2% 9,5% 14,9% 13,5%

5 166 46,4% 53,6% 7,2% 16,9% 31,9% 23,5% 20,5% >30.1% 15,7% 15,7% 15,7% 13,3% 9,6%

6 158 46,8% 53,2% 12,0% 12,7% 32,9% 18,4% 24,1% 18,4% 15,2% 18,4% 16,5% 16,5% 15,2%

7 176 51,1% 48,9% 10,2% 18,2% 29,5% 25,0% <17.0% 19,3% 20,5% 21,6% 13,1% 15,3% 10,2%

8 176 49,4% 50,6% 10,8% <10.2% 25,0% >31.3% 22,7% 18,8% 18,2% >25.0% 15,3% 11,9% 10,8%

9 70 54,3% 45,7% 4,3% 15,7% 30,0% 15,7% >34.3% 11,4% 14,3% 18,6% 20,0% 17,1% 18,6%

10 80 37,5% 62,5% 3,8% <7.5% 30,0% 21,3% >37.5% 15,0% 22,5% 12,5% 17,5% >23.8% 8,8%

P26_1R 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Suspès (0-4) 237 53,2% 46,8% 9,3% 17,3% >35.0% 21,9% <16.5% 18,6% 21,9% <11.4% 21,1% 14,8% 12,2%

Bé (5-6) 324 46,6% 53,4% 9,6% 14,8% 32,4% 21,0% 22,2% >24.4% <15.4% 17,0% 16,0% 14,8% 12,3%

Notable (7-8) 352 50,3% 49,7% 10,5% 14,2% 27,3% >28.1% <19.9% 19,0% 19,3% >23.3% 14,2% 13,6% 10,5%

Excel·lent (9-10) 150 45,3% 54,7% <4.0% 11,3% 30,0% 18,7% >36.0% <13.3% 18,7% 15,3% 18,7% >20.7% 13,3%

NS/NC 237 <41.4% >58.6% 8,9% >21.5% <23.2% <13.9% >32.5% 18,1% >24.9% 13,9% 16,5% 14,3% 12,2%

P26_1RR 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Aprovat (5-10) 826 47,9% 52,1% 9,0% <13.9% 29,8% >23.6% 23,7% 20,1% <17.7% >19.4% 15,7% 15,4% 11,7%

P26_1_1 1063 49,1% 50,9% 9,0% 14,7% 31,0% 23,2% 22,1% 19,8% 18,6% 17,6% 16,9% 15,2% 11,9%

Casos válidos 1063 49,1% 50,9% 9,0% 14,7% 31,0% 23,2% 22,1% 19,8% 18,6% 17,6% 16,9% 15,2% 11,9%

Media 5,96 5,89 6,03 5,88 5,56 5,80 6,02 6,41 5,86 5,84 6,47 5,57 6,11 5,93

Desviación 2,627 2,603 2,651 2,318 2,652 2,601 2,612 2,734 2,301 2,811 2,133 3,003 2,761 2,675

P26_2.- ERC-AM : Pensant només en l’Hospitalet, en una escala del 0 al 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta, com valora l’actuació dels partits polítics presents a l’ajuntament de l’Hospitalet?

P26_2 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

0 186 47,3% 52,7% <4.8% 14,0% 25,3% 22,6% >33.3% 16,1% 15,1% <10.8% >22.6% >21.0% 14,5%

1 12 33,3% 66,7% 16,7% 0,0% 25,0% 25,0% 33,3% 16,7% 25,0% 25,0% 0,0% 16,7% 16,7%

2 42 59,5% 40,5% 7,1% 19,0% 33,3% 16,7% 23,8% 14,3% 11,9% 14,3% 23,8% 21,4% 14,3%

3 65 52,3% 47,7% 7,7% 16,9% 33,8% 24,6% 16,9% 21,5% 26,2% <7.7% 15,4% 18,5% 10,8%

4 96 >59.4% <40.6% 6,3% 16,7% 29,2% 28,1% 19,8% 16,7% 20,8% 19,8% 14,6% 13,5% 14,6%

5 148 54,7% 45,3% 10,1% 14,9% >39.2% 18,2% 17,6% 25,0% 16,2% 21,6% 15,5% 14,2% 7,4%

6 120 46,7% 53,3% 10,8% 19,2% 30,8% 22,5% <16.7% 24,2% 20,8% >24.2% 12,5% 11,7% 6,7%

7 126 48,4% 51,6% >15.9% 14,3% 33,3% 25,4% <11.1% 24,6% 15,1% 19,8% 15,1% 12,7% 12,7%

8 79 45,6% 54,4% 13,9% 16,5% 24,1% 22,8% 22,8% 22,8% 24,1% 16,5% 13,9% 13,9% 8,9%

9 20 50,0% 50,0% 10,0% 10,0% 20,0% 15,0% >45.0% 20,0% >40.0% 5,0% 15,0% 5,0% 15,0%

10 29 37,9% 62,1% 13,8% 10,3% 34,5% 20,7% 20,7% 10,3% 24,1% 13,8% 27,6% 6,9% 17,2%

P26_2R 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Suspès (0-4) 401 >51.9% <48.1% <6.2% 15,2% 28,4% 23,7% 26,4% 17,0% 18,2% <13.2% 19,0% >18.7% 14,0%

Bé (5-6) 268 51,1% 48,9% 10,4% 16,8% >35.4% 20,1% <17.2% >24.6% 18,3% >22.8% 14,2% 13,1% <7.1%

Notable (7-8) 205 47,3% 52,7% >15.1% 15,1% 29,8% 24,4% <15.6% 23,9% 18,5% 18,5% 14,6% 13,2% 11,2%

Excel·lent (9-10) 49 42,9% 57,1% 12,2% 10,2% 28,6% 18,4% 30,6% 14,3% 30,6% 10,2% 22,4% 6,1% 16,3%

NS/NC 377 <41.6% >58.4% 7,2% 17,2% 26,5% 19,1% >30.0% 16,7% 21,8% 16,7% 17,0% 14,9% 13,0%

P26_2RR 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Aprovat (5-10) 522 48,9% 51,1% >12.5% 15,5% >32.6% 21,6% <17.8% >23.4% 19,5% >19.9% 15,1% <12.5% <9.6%

P26_2_1 923 50,2% 49,8% 9,8% 15,4% 30,8% 22,5% 21,6% 20,6% 19,0% 17,0% 16,8% 15,2% 11,5%

Casos válidos 923 50,2% 49,8% 9,8% 15,4% 30,8% 22,5% 21,6% 20,6% 19,0% 17,0% 16,8% 15,2% 11,5%

Media 4,46 4,41 4,52 5,40 4,50 4,59 4,45 3,85 4,77 4,81 4,89 4,12 3,76 4,14

Desviación 2,888 2,783 2,992 2,639 2,749 2,728 2,869 3,206 2,674 2,886 2,533 3,134 2,908 3,136
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

P26_3.- Cs : Pensant només en l’Hospitalet, en una escala del 0 al 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta, com valora l’actuació dels partits polítics presents a l’ajuntament de l’Hospitalet?

P26_3 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

0 278 51,1% 48,9% <4.7% 12,6% 25,9% >26.6% >30.2% 21,6% 18,3% 16,9% 17,6% 13,3% 12,2%

1 30 46,7% 53,3% >23.3% 10,0% 23,3% 30,0% 13,3% 23,3% 6,7% 26,7% 10,0% 20,0% 13,3%

2 86 >58.1% <41.9% 9,3% 14,0% 38,4% 16,3% 22,1% 18,6% 22,1% 9,3% 12,8% >27.9% 9,3%

3 88 44,3% 55,7% 4,5% 21,6% 30,7% 22,7% 20,5% 20,5% 17,0% 17,0% 15,9% 18,2% 11,4%

4 129 >57.4% <42.6% 10,9% 14,7% 31,8% 27,9% <14.7% 17,8% 19,4% 16,3% 16,3% 14,7% 15,5%

5 170 45,9% 54,1% 10,6% 17,1% 32,9% 19,4% 20,0% 22,9% 16,5% 21,2% 14,1% 14,1% 11,2%

6 78 47,4% 52,6% >16.7% 12,8% 32,1% 20,5% 17,9% 16,7% 17,9% 17,9% 19,2% 14,1% 14,1%

7 47 44,7% 55,3% 10,6% >27.7% 29,8% 19,1% 12,8% 21,3% 23,4% 21,3% 14,9% 10,6% 8,5%

8 32 40,6% 59,4% 12,5% 15,6% 28,1% 21,9% 21,9% 18,8% 21,9% 12,5% 15,6% 12,5% 18,8%

9 18 33,3% 66,7% 11,1% >44.4% 22,2% 5,6% 16,7% 27,8% 16,7% 0,0% 22,2% 22,2% 11,1%

10 16 <12.5% >87.5% 18,8% 6,3% 37,5% 18,8% 18,8% 18,8% 6,3% 12,5% 25,0% 18,8% 18,8%

P26_3R 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Suspès (0-4) 611 >52.2% <47.8% 7,5% 14,4% 29,5% >25.0% 23,6% 20,3% 18,3% 16,2% 16,0% 16,7% 12,4%

Bé (5-6) 248 46,4% 53,6% >12.5% 15,7% 32,7% 19,8% 19,4% 21,0% 16,9% 20,2% 15,7% 14,1% 12,1%

Notable (7-8) 79 43,0% 57,0% 11,4% 22,8% 29,1% 20,3% 16,5% 20,3% 22,8% 17,7% 15,2% 11,4% 12,7%

Excel·lent (9-10) 34 <23.5% >76.5% 14,7% 26,5% 29,4% 11,8% 17,6% 23,5% 11,8% 5,9% 23,5% 20,6% 14,7%

NS/NC 328 43,9% 56,1% 7,9% 16,2% 27,4% <17.7% >30.8% 16,2% >24.7% 16,8% 18,9% 13,1% 10,4%

P26_3RR 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Aprovat (5-10) 361 43,5% 56,5% >12.5% 18,3% 31,6% 19,1% <18.6% 21,1% 17,7% 18,3% 16,3% 14,1% 12,5%

P26_3_1 972 49,0% 51,0% 9,4% 15,8% 30,2% 22,8% 21,7% 20,6% 18,1% 17,0% 16,2% 15,7% 12,4%

Casos válidos 972 49,0% 51,0% 9,4% 15,8% 30,2% 22,8% 21,7% 20,6% 18,1% 17,0% 16,2% 15,7% 12,4%

Media 3,30 3,08 3,51 4,11 3,75 3,45 2,97 2,75 3,26 3,29 3,27 3,35 3,25 3,43

Desviación 2,707 2,544 2,841 2,673 2,738 2,630 2,631 2,747 2,749 2,664 2,590 2,857 2,636 2,792

P26_4.- L’Hospitalet En Comú Podem-En Comú Guanyem : Pensant només en l’Hospitalet, en una escala del 0 al 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta, com valora l’actuació dels partits polítics presents a l’ajuntament de l’Hospitalet?

P26_4 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

0 124 50,0% 50,0% <4.0% 14,5% 22,6% 28,2% 30,6% 13,7% 14,5% <10.5% 21,0% 21,0% >19.4%

1 17 35,3% 64,7% 0,0% 5,9% 11,8% >41.2% 41,2% 17,6% 17,6% >47.1% 5,9% 5,9% 5,9%

2 34 47,1% 52,9% 2,9% 8,8% 35,3% 32,4% 20,6% 17,6% 20,6% 11,8% 26,5% 14,7% 8,8%

3 62 46,8% 53,2% 6,5% 12,9% 24,2% 30,6% 25,8% 16,1% 19,4% 17,7% 16,1% 21,0% 9,7%

4 86 >62.8% <37.2% 11,6% <5.8% 36,0% 20,9% 25,6% 20,9% 14,0% 18,6% 15,1% 17,4% 14,0%

5 175 50,9% 49,1% 6,9% 19,4% 35,4% 21,7% <16.6% 21,7% 21,7% 16,6% 12,6% 15,4% 12,0%

6 129 50,4% 49,6% >15.5% 12,4% 29,5% 21,7% 20,9% 22,5% 20,2% 20,2% 11,6% 14,0% 11,6%

7 116 45,7% 54,3% >18.1% >22.4% 31,0% 16,4% <12.1% 20,7% 12,9% 23,3% 16,4% 14,7% 12,1%

8 79 49,4% 50,6% 11,4% 19,0% 35,4% 17,7% 16,5% 24,1% 21,5% 19,0% 15,2% 10,1% 10,1%

9 28 57,1% 42,9% 10,7% 21,4% 39,3% 17,9% 10,7% 10,7% 21,4% 14,3% 28,6% 14,3% 10,7%

10 29 44,8% 55,2% 13,8% 20,7% 31,0% 20,7% 13,8% 13,8% 13,8% 10,3% >31.0% 17,2% 13,8%

P26_4R 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Suspès (0-4) 323 51,7% 48,3% <6.2% <10.8% 27,2% >27.9% 27,9% 16,7% 16,1% 16,1% 18,3% >18.6% 14,2%

Bé (5-6) 304 50,7% 49,3% 10,5% 16,4% 32,9% 21,7% <18.4% 22,0% 21,1% 18,1% <12.2% 14,8% 11,8%

Notable (7-8) 195 47,2% 52,8% >15.4% >21.0% 32,8% 16,9% <13.8% 22,1% 16,4% 21,5% 15,9% 12,8% 11,3%

Excel·lent (9-10) 57 50,9% 49,1% 12,3% 21,1% 35,1% 19,3% <12.3% 12,3% 17,5% 12,3% >29.8% 15,8% 12,3%

NS/NC 421 <42.3% >57.7% <6.7% 16,4% 26,6% 19,0% >31.4% 19,5% >23.5% 15,2% 17,8% 13,5% 10,5%

P26_4RR 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Aprovat (5-10) 556 49,5% 50,5% >12.4% >18.5% >33.1% 19,8% <16.2% 21,0% 19,1% 18,7% 15,3% 14,2% 11,7%

P26_4_1 879 50,3% 49,7% 10,1% 15,7% 30,9% 22,8% 20,5% 19,5% 18,0% 17,7% 16,4% 15,8% 12,6%

Casos válidos 879 50,3% 49,7% 10,1% 15,7% 30,9% 22,8% 20,5% 19,5% 18,0% 17,7% 16,4% 15,8% 12,6%

Media 4,84 4,83 4,84 5,84 5,31 5,14 4,33 4,07 5,08 4,95 5,06 4,81 4,48 4,48

Desviación 2,714 2,675 2,755 2,210 2,725 2,549 2,791 2,801 2,459 2,593 2,484 3,069 2,806 2,923
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Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

P26_5.- PP : Pensant només en l’Hospitalet, en una escala del 0 al 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta, com valora l’actuació dels partits polítics presents a l’ajuntament de l’Hospitalet?

P26_5 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

0 344 49,7% 50,3% <5.8% 14,0% 27,0% >25.9% 27,3% 18,6% 17,4% 18,3% 17,4% 15,4% 12,8%

1 54 48,1% 51,9% 13,0% 9,3% 29,6% 24,1% 24,1% 16,7% 18,5% 22,2% 16,7% 14,8% 11,1%

2 89 57,3% 42,7% 13,5% 12,4% 36,0% 20,2% 18,0% >28.1% 18,0% 14,6% 12,4% 19,1% 7,9%

3 105 55,2% 44,8% 10,5% 17,1% 37,1% 24,8% <10.5% 17,1% 19,0% 17,1% 10,5% 21,0% 15,2%

4 114 54,4% 45,6% 7,0% 16,7% 33,3% 25,4% 17,5% 22,8% 19,3% 17,5% 12,3% 14,0% 14,0%

5 109 44,0% 56,0% 11,0% 20,2% 34,9% 17,4% 16,5% 22,9% 18,3% 14,7% 15,6% 14,7% 13,8%

6 63 41,3% 58,7% >17.5% 23,8% 20,6% 19,0% 19,0% 19,0% 20,6% 15,9% 22,2% 14,3% 7,9%

7 33 33,3% 66,7% >21.2% 21,2% 24,2% <6.1% 27,3% 18,2% 27,3% 21,2% 12,1% 12,1% 9,1%

8 25 36,0% 64,0% 4,0% 4,0% 28,0% 28,0% 36,0% 20,0% <4.0% 16,0% 28,0% 16,0% 16,0%

9 9 33,3% 66,7% 11,1% 11,1% 55,6% 0,0% 22,2% 44,4% 33,3% 0,0% 11,1% 0,0% 11,1%

10 19 26,3% 73,7% 5,3% 10,5% 15,8% 15,8% >52.6% 10,5% 15,8% 5,3% >36.8% 15,8% 15,8%

P26_5R 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Suspès (0-4) 706 >52.1% <47.9% 8,2% 14,3% 30,9% >24.8% <21.8% 20,1% 18,1% 17,8% <14.9% 16,4% 12,6%

Bé (5-6) 172 43,0% 57,0% >13.4% >21.5% 29,7% 18,0% <17.4% 21,5% 19,2% 15,1% 18,0% 14,5% 11,6%

Notable (7-8) 58 <34.5% >65.5% 13,8% 13,8% 25,9% 15,5% 31,0% 19,0% 17,2% 19,0% 19,0% 13,8% 12,1%

Excel·lent (9-10) 28 <28.6% >71.4% 7,1% 10,7% 28,6% 10,7% >42.9% 21,4% 21,4% 3,6% 28,6% 10,7% 14,3%

NS/NC 336 44,6% 55,4% 7,7% 17,3% 27,4% 18,5% >29.2% 17,0% >23.8% 16,7% 19,0% 13,1% 10,4%

P26_5RR 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Aprovat (5-10) 258 <39.5% >60.5% >12.8% 18,6% 28,7% <16.7% 23,3% 20,9% 19,0% 14,7% 19,4% 14,0% 12,0%

P26_5_1 964 48,8% 51,2% 9,4% 15,5% 30,3% 22,6% 22,2% 20,3% 18,4% 17,0% 16,1% 15,8% 12,4%

Casos válidos 964 48,8% 51,2% 9,4% 15,5% 30,3% 22,6% 22,2% 20,3% 18,4% 17,0% 16,1% 15,8% 12,4%

Media 2,73 2,49 2,95 3,28 2,97 2,75 2,34 2,68 2,82 2,80 2,46 2,92 2,61 2,74

Desviación 2,668 2,450 2,844 2,561 2,568 2,523 2,488 3,082 2,609 2,646 2,495 3,028 2,540 2,705

UTE FIELDWORK MDK Y GRUPO MDK UNIVERSAL UNION TEMPORAL EMPRESAS LEY 18/1982 DE 26 DE MAYO                                                            35



% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

P27.- I em pot dir a quin partit polític va votar a les darreres eleccions municipals de 2019?

P27 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

PSC-CP 395 45,3% 54,7% <4.8% <10.9% 29,9% >26.6% >27.8% <15.2% 17,7% >21.8% 17,2% 15,9% 12,2%

ERC-AM 146 47,9% 52,1% 8,9% 11,6% 30,8% 24,0% 24,7% >29.5% 19,2% 21,2% 14,4% <7.5% 8,2%

Cs 49 57,1% 42,9% 8,2% 20,4% 30,6% 22,4% 18,4% 26,5% 10,2% 20,4% 14,3% 16,3% 12,2%

L'H en Comú Podem – En Comú Guanyem 120 55,0% 45,0% >20.0% >26.7% 34,2% <13.3% <5.8% 20,0% 17,5% 18,3% 15,8% 16,7% 11,7%

PP 35 42,9% 57,1% 8,6% 8,6% <8.6% 22,9% >51.4% 11,4% 20,0% 17,1% 22,9% 14,3% 14,3%

Altres

En blanc 11 54,5% 45,5% 0,0% 18,2% 27,3% 9,1% 45,5% 9,1% 0,0% 9,1% 18,2% 18,2% >45.5%

Nul 5 20,0% 80,0% 20,0% 20,0% 40,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0% 20,0% 40,0% 0,0%

No va votar 224 51,8% 48,2% >14.3% >24.1% 32,1% 17,4% <12.1% 17,4% >28.1% <8.5% 18,8% 15,2% 12,1%

NS / No recorda 63 50,8% 49,2% 9,5% 14,3% 20,6% 23,8% 31,7% 28,6% 12,7% 12,7% 12,7% 22,2% 11,1%

NC 171 <39.2% >60.8% <2.9% 11,7% 29,2% 19,9% >36.3% 19,3% 17,0% 13,5% 18,1% 17,5% 14,6%

P28.- De les següents opcions ideològiques que li citaré a continuació, de quina se sent més proper/a?

P28 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

(1)-Esquerra 611 46,8% 53,2% 8,5% 15,9% 31,8% 22,1% 21,8% 20,8% 18,7% >19.6% 15,7% 14,4% 10,8%

(2)-Centre-esquerra 170 >62.9% <37.1% 8,8% 11,8% <20.6% >32.4% 26,5% 18,2% 21,2% 21,8% 12,4% 15,3% 11,2%

(3)-Centre 103 55,3% 44,7% 9,7% 20,4% 26,2% 17,5% 26,2% 21,4% 16,5% 14,6% 11,7% 17,5% >18.4%

(4)-Centre-dreta 51 54,9% 45,1% >17.6% 15,7% <13.7% 27,5% 25,5% 27,5% 21,6% 11,8% 17,6% 9,8% 11,8%

(5)-Dreta 98 42,9% 57,1% 8,2% 20,4% >38.8% 17,3% <15.3% 12,2% 21,4% 13,3% >24.5% 19,4% 9,2%

Apolític/a 91 40,7% 59,3% 5,5% 16,5% 37,4% 18,7% 22,0% 15,4% 23,1% <8.8% 16,5% 19,8% 16,5%

NS 116 <34.5% >65.5% 12,1% 15,5% 26,7% <13.8% >31.9% 14,7% 22,4% 12,9% >25.0% 10,3% 14,7%

NC 60 38,3% 61,7% 6,7% 13,3% 30,0% 13,3% >36.7% 26,7% 18,3% 10,0% 21,7% 16,7% 6,7%

Media 1,89 1,91 1,87 2,00 2,00 1,87 1,84 1,85 1,80 1,94 1,72 2,04 1,98 1,93

Desviación 1,316 1,264 1,368 1,352 1,414 1,398 1,223 1,214 1,219 1,355 1,171 1,495 1,384 1,267

P29.- I vostè se sent…

P29 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

(1)-Únicament espanyol/a 166 45,8% 54,2% 6,6% 12,7% 23,5% 25,9% >31.3% 16,3% 20,5% <10.8% 21,1% 15,1% 16,3%

(2)-Més espanyol/a que català/na 92 56,5% 43,5% >15.2% 17,4% 23,9% 20,7% 22,8% 21,7% 22,8% 10,9% 20,7% 14,1% 9,8%

(3)-Tan espanyol/a com català/na 673 46,5% 53,5% 7,9% 16,5% 30,3% 21,7% 23,6% <15.5% 18,4% 16,9% 17,7% >17.5% >14.0%

(4)-Més català/na que espanyol/a 149 49,0% 51,0% 8,7% 14,1% 29,5% 23,5% 24,2% >26.8% 19,5% >25.5% 14,1% <7.4% <6.7%

(5)-Únicament català/na 99 42,4% 57,6% 10,1% 11,1% 31,3% 18,2% 29,3% >30.3% 18,2% >27.3% <8.1% 13,1% <3.0%

Ni català/na ni espanyol/a 68 50,0% 50,0% >17.6% 16,2% 38,2% 19,1% <8.8% 26,5% 27,9% 10,3% 8,8% 16,2% 10,3%

NS 27 63,0% 37,0% 3,7% >33.3% 29,6% 11,1% 22,2% 29,6% 25,9% 7,4% 11,1% 11,1% 14,8%

NC 26 50,0% 50,0% 11,5% 26,9% 38,5% 11,5% 11,5% 23,1% 19,2% 15,4% 30,8% 7,7% 3,8%

Media 2,94 2,92 2,95 2,97 2,92 3,02 2,87 2,90 3,12 2,89 3,22 2,74 2,86 2,67

Desviación 1,049 1,034 1,063 1,053 0,956 1,010 1,063 1,130 1,138 1,066 1,028 0,994 0,981 0,933

P30.- Ivostè se sent més aviat…

P30 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Independentista 226 50,9% 49,1% 12,4% 15,9% 32,7% 19,5% 19,5% >27.9% 20,8% >23.5% <11.5% <10.2% <6.2%

No independentista 871 47,5% 52,5% <7.6% 16,0% <27.8% >23.2% 25,5% <16.9% 18,7% 16,5% 17,7% 16,1% >14.1%

Cap de les dues coses 95 54,7% 45,3% >15.8% 20,0% 34,7% 13,7% 15,8% 18,9% 21,1% 11,6% 16,8% >23.2% 8,4%

NS 55 <32.7% >67.3% 7,3% 14,5% 34,5% 12,7% 30,9% 27,3% 23,6% 10,9% 25,5% <1.8% 10,9%

NC 53 39,6% 60,4% 7,5% 9,4% 30,2% 26,4% 26,4% 18,9% 26,4% 11,3% 17,0% 18,9% 7,5%
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Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

P31.- On ha nascut vostè?

P31 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

A L'Hospitalet 248 48,8% 51,2% >19.4% >22.6% 30,2% <16.5% <11.3% >25.0% 18,1% 16,5% 16,5% 13,7% 10,1%

A la ciutat de Barcelona 448 49,1% 50,9% 7,1% 16,1% >37.7% >25.4% <13.6% 19,0% 18,3% >23.2% 15,0% 13,6% 10,9%

En un altre municipi de Catalunya 47 40,4% 59,6% 14,9% 21,3% 21,3% <6.4% >36.2% 27,7% >31.9% 12,8% 8,5% 8,5% 10,6%

En una altra comunitat/ciutat autònoma espanyola 320 <42.8% >57.2% <0.6% <2.8% <9.4% >26.3% >60.9% 17,5% <11.9% 15,6% 18,8% 17,8% >18.4%

Estranger 234 52,1% 47,9% 12,0% >25.2% >42.3% <16.2% <4.3% 15,8% >32.9% <8.1% 20,1% 16,7% <6.4%

NC 3 33,3% 66,7% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% >66.7%

P31.- On ha nascut vostè?

P31R 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

L'Hospitalet 248 48,8% 51,2% >19.4% >22.6% 30,2% <16.5% <11.3% >25.0% 18,1% 16,5% 16,5% 13,7% 10,1%

Resta de Catalunya 495 48,3% 51,7% 7,9% 16,6% >36.2% 23,6% <15.8% 19,8% 19,6% >22.2% 14,3% 13,1% 10,9%

Resta d'Espanya 320 <42.8% >57.2% <0.6% <2.8% <9.4% >26.3% >60.9% 17,5% <11.9% 15,6% 18,8% 17,8% >18.4%

A l'estranger 234 52,1% 47,9% 12,0% >25.2% >42.3% <16.2% <4.3% 15,8% >32.9% <8.1% 20,1% 16,7% <6.4%

Base Municipi de Catalunya 495 48,3% 51,7% 7,9% 16,6% 36,2% 23,6% 15,8% 19,8% 19,6% 22,2% 14,3% 13,1% 10,9%

P31.- On ha nascut vostè? - En un altre municipi  de Catalunya

MUN 47 40,4% 59,6% 14,9% 21,3% 21,3% 6,4% 36,2% 27,7% 31,9% 12,8% 8,5% 8,5% 10,6%

CALAFELL 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

COLL DE NARGÓ 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

ESCALA, L' 1 0,0% 100,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

ESPLUGUES DE LLOBREGAT 12 50,0% 50,0% >33.3% 33,3% 16,7% 0,0% 16,7% 16,7% 25,0% 16,7% 8,3% >25.0% 8,3%

GAIÀ 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

GANDESA 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

GRANADA, LA 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

LLEIDA 4 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% 50,0% 0,0% 25,0% >50.0% 0,0% 0,0% 25,0%

LLINARS DEL VALLÈS 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

OLESA DE BONESVALLS 2 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

PONT DE BAR, EL 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

PRAT DE COMTE 1 100,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

REUS 1 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

SABADELL 3 33,3% 66,7% 0,0% >66.7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% >66.7%

SANT ADRIÀ DE BESÒS 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

SANT BOI DE LLOBREGAT 3 33,3% 66,7% 0,0% >66.7% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0%

SANT MARTÍ DE TOUS 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

SANTA COLOMA DE FARNERS 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

TARRAGONA 4 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 25,0% 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0%

TORTOSA 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

VILAFRANCA DEL PENEDÈS 1 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0%

VILANOVA I LA GELTRÚ 1 0,0% 100,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

ALTRES 3 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 33,3% >33.3% 33,3% 66,7% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0%
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Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

Base Altra comunitat 320 42,8% 57,2% 0,6% 2,8% 9,4% 26,3% 60,9% 17,5% 11,9% 15,6% 18,8% 17,8% 18,4%

P31.- On ha nascut vostè? - En una altra comunitat autònoma espanyola

CCAA 320 42,8% 57,2% 0,6% 2,8% 9,4% 26,3% 60,9% 17,5% 11,9% 15,6% 18,8% 17,8% 18,4%

Andalucía 156 <37.2% >62.8% 0,0% 2,6% 7,7% 28,8% 60,9% 16,0% 9,6% 15,4% 21,2% 16,7% 21,2%

Aragón 14 57,1% 42,9% 0,0% 0,0% 21,4% <0.0% 78,6% 7,1% 7,1% 28,6% 14,3% 14,3% 28,6%

Asturias 4 25,0% 75,0% 0,0% >25.0% 25,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% >75.0% 0,0% 25,0% 0,0%

Baleares 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0%

Cantabria 2 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50.0% 0,0% 50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Castilla y León 41 36,6% 63,4% 2,4% 7,3% 4,9% 24,4% 61,0% 24,4% 14,6% 17,1% 14,6% 12,2% 17,1%

Castilla-La Mancha 21 52,4% 47,6% 0,0% 0,0% 4,8% 28,6% 66,7% 23,8% 23,8% 9,5% 4,8% 28,6% 9,5%

Comunidad Valenciana 9 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 22,2% 0,0% 77,8% 22,2% 22,2% 22,2% 11,1% 11,1% 11,1%

Extremadura 29 27,6% 72,4% 0,0% 3,4% 6,9% 34,5% 55,2% 17,2% 13,8% 6,9% 24,1% 27,6% 10,3%

Galicia 31 58,1% 41,9% 0,0% 0,0% 16,1% 22,6% 61,3% 9,7% 12,9% 12,9% 22,6% 16,1% 25,8%

La Rioja 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Madrid 6 66,7% 33,3% >16.7% 0,0% 0,0% 50,0% 33,3% 16,7% 0,0% 16,7% 33,3% 16,7% 16,7%

Murcia 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0%

País Vasco 3 >100.0% <0.0% 0,0% 0,0% 33,3% 66,7% <0.0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Base Nascut a l'estranger 234 52,1% 47,9% 12,0% 25,2% 42,3% 16,2% 4,3% 15,8% 32,9% 8,1% 20,1% 16,7% 6,4%

P31.- On ha nascut vostè? - Estranger (Pais)

PAIS_ESTRANGERR 233 52,4% 47,6% 12,0% 24,9% 42,5% 16,3% 4,3% 15,5% 33,0% 8,2% 20,2% 16,7% 6,4%

Alemania 4 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 25,0% >25.0% 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0%

Argentina 6 50,0% 50,0% 16,7% 0,0% 33,3% 16,7% >33.3% 33,3% 33,3% >33.3% 0,0% 0,0% 0,0%

Bolivia 29 41,4% 58,6% 6,9% 31,0% 44,8% 17,2% 0,0% 10,3% 44,8% 6,9% 17,2% 13,8% 6,9%

Brasil 2 50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50.0%

Colombia 16 43,8% 56,3% 12,5% 18,8% 56,3% 6,3% 6,3% 25,0% 25,0% 12,5% 18,8% 18,8% 0,0%

Cuba 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ecuador 45 64,4% 35,6% 13,3% 28,9% 33,3% 20,0% 4,4% 13,3% 26,7% 13,3% 22,2% 17,8% 6,7%

ElSalvador 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0%

Eslovenia 1 0,0% 100,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0%

Francia 3 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% >66.7% >33.3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3%

Honduras 5 <0.0% >100.0% 0,0% 20,0% 60,0% 20,0% 0,0% 0,0% 40,0% 20,0% 0,0% 20,0% 20,0%

Malta 2 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

Marruecos 30 60,0% 40,0% 6,7% 26,7% 46,7% 20,0% 0,0% 6,7% 33,3% 3,3% >40.0% <3.3% 13,3%

México 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Panamá 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0%

Paraguay 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Perú 21 52,4% 47,6% 19,0% 19,0% 33,3% 23,8% 4,8% 19,0% 33,3% 9,5% 14,3% 19,0% 4,8%

RepúblicaCheca 1 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

RepúblicaDominicana 37 45,9% 54,1% 16,2% 24,3% 48,6% 8,1% 2,7% 10,8% 43,2% <0.0% 16,2% >29.7% 0,0%

Rumanía 2 50,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50.0% 50,0% 0,0% 0,0%

Uruguay 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0%

Venezuela 8 37,5% 62,5% 12,5% 50,0% 25,0% 12,5% 0,0% 25,0% 37,5% 0,0% 12,5% 25,0% 0,0%

Xina 2 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0%

Pakistàn 5 80,0% 20,0% 20,0% 20,0% 60,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0% >60.0% 0,0% 0,0%

Costa d'Ivori 1 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Moldàvia 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Índia 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Filipines 2 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% >50.0% 0,0% 50,0% >50.0% 0,0% 0,0% 0,0%

Nigèria 2 50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%

Iran 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% >100.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Total

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

Base TOTAL 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

P32.- I els seus pares on han nascut?

P32 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Tots dos a Catalunya 228 50,9% 49,1% >26.3% 19,3% <22.8% <13.2% <18.4% 20,2% 24,1% >25.0% <12.3% 11,0% <7.5%

Tots dos a la resta d'Espanya 658 46,7% 53,3% <1.5% <8.5% 27,7% >27.2% >35.1% 18,2% <13.8% 17,5% 17,2% >17.3% >16.0%

Tots dos a l'estranger 224 50,9% 49,1% >14.3% >25.9% >42.9% <13.4% <3.6% <14.3% >32.6% <8.0% 20,5% 17,9% <6.7%

Un a Catalunya i l'altre a la resta d'Espanya 155 45,2% 54,8% 8,4% >23.9% 27,7% 23,2% <16.8% >30.3% 19,4% 14,8% 17,4% <9.0% 9,0%

Un a Catalunya i l'altre a l'estranger 13 38,5% 61,5% 7,7% >38.5% 30,8% 15,4% 7,7% 23,1% 30,8% 23,1% 7,7% 7,7% 7,7%

Un a la resta d'Espanya i l'altre a l'estranger 17 41,2% 58,8% 5,9% 29,4% 35,3% 17,6% 11,8% 29,4% 23,5% 23,5% 17,6% 0,0% 5,9%

Altres 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 5 20,0% 80,0% 0,0% 40,0% 20,0% 0,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 40,0% 40,0%

P33.- Quina és la seva llengua habitual?

P33 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Català 176 41,5% 58,5% 7,4% <9.7% 25,0% 17,6% >40.3% >30.1% 23,3% >28.4% <8.0% <8.0% <2.3%

Castellà 868 47,7% 52,3% >10.4% 17,1% 29,8% 21,3% <21.4% <16.7% 19,2% <14.2% >19.0% 16,2% >14.6%

Ambdues per igual 227 50,7% 49,3% 5,7% 15,4% 30,4% >27.3% 21,1% 22,5% 18,9% 19,4% 13,7% 17,2% 8,4%

Altres 26 65,4% 34,6% 3,8% 19,2% 46,2% 7,7% 23,1% 15,4% 23,1% 7,7% >34.6% 7,7% 11,5%

NC 3 33,3% 66,7% 0,0% >66.7% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% >66.7%

P34.- Quin és el seu nivell màxim d'estudis acabats?

P34 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sense estudis 42 <21.4% >78.6% <0.0% <0.0% <4.8% 11,9% >83.3% 19,0% 11,9% <4.8% >28.6% 14,3% 21,4%

Primaris 268 <39.6% >60.4% <1.9% <3.7% <13.1% 25,0% >56.3% 15,7% 16,4% 17,5% 17,5% 17,5% 15,3%

Secundaris obligatoris 248 48,0% 52,0% 10,9% >21.0% 31,5% 22,2% <14.5% 17,3% 18,5% 14,5% 19,8% 18,1% 11,7%

Secundaris postobligatoris 463 >53.3% <46.7% >13.6% >19.4% >33.3% 19,4% <14.3% 21,0% 22,0% 17,7% 14,7% 13,6% 11,0%

Universitaris 268 50,0% 50,0% 8,2% >20.1% >41.4% 22,0% <8.2% 22,0% 22,0% 19,4% 15,3% 13,1% <8.2%

NS 6 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 33,3% 16,7% >66.7% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

NC 5 40,0% 60,0% 0,0% 20,0% 20,0% 40,0% 20,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% >60.0%

P34.- Quin és el seu nivell màxim d'estudis acabats?

P34R 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Baix 310 <37.1% >62.9% <1.6% <3.2% <11.9% 23,2% >60.0% 16,1% <15.8% 15,8% 19,0% 17,1% >16.1%

Mitjà 711 >51.5% <48.5% >12.7% >20.0% >32.6% 20,4% <14.3% 19,7% 20,8% 16,6% 16,5% 15,2% 11,3%

Alt 268 50,0% 50,0% 8,2% >20.1% >41.4% 22,0% <8.2% 22,0% 22,0% 19,4% 15,3% 13,1% <8.2%
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% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona De 18 a 24 De 25 a 34 De 35 a 49 De 50 a 64 De 65 i més Districte I Districte II Districte III Districte IV Districte V Districte VI

Total 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Sexe Edat Districte de Residència

P35.- Quina és la seva activitat principal?

P35 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Treballa (per compte d'altri) 586 >52.9% <47.1% 8,5% >22.0% >45.1% 23,0% <1.4% 20,3% 18,8% 17,1% 17,7% 14,2% 11,9%

Treballa (autònom o empresari) 112 55,4% 44,6% <3.6% >25.0% >42.9% 27,7% <0.9% 17,9% 20,5% 15,2% 22,3% 15,2% 8,9%

A l'atur 109 <35.8% >64.2% 7,3% 22,0% >42.2% 26,6% <1.8% 14,7% 23,9% 20,2% 11,9% 19,3% 10,1%

Jubilat/da / pensionista 346 44,8% 55,2% <0.0% <0.3% <1.7% <15.9% >82.1% 20,8% 16,8% 17,3% 15,0% 15,3% 14,7%

Tasques de la llar no remunerades 37 <2.7% >97.3% 2,7% 13,5% 32,4% 24,3% 27,0% 18,9% 24,3% 5,4% 21,6% 21,6% 8,1%

Estudiant 61 55,7% 44,3% >75.4% 18,0% <1.6% <3.3% <1.6% 16,4% 29,5% 18,0% 18,0% 11,5% 6,6%

Ni treballa, ni estudia 6 33,3% 66,7% >50.0% 0,0% 16,7% 16,7% 16,7% 33,3% 33,3% 0,0% 16,7% 16,7% 0,0%

Altra 39 41,0% 59,0% 12,8% 20,5% <12.8% >43.6% <10.3% 17,9% 25,6% 17,9% 12,8% 15,4% 10,3%

NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 4 25,0% 75,0% 0,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 0,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% >50.0%

P36.- Em podria dir a quina classe social creu que pertany vostè?

P36 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Classe alta 9 33,3% 66,7% 11,1% 33,3% 33,3% 0,0% 22,2% 22,2% 44,4% 0,0% 22,2% 11,1% 0,0%

Classe mitjana-alta 48 47,9% 52,1% 14,6% 14,6% 35,4% 14,6% 20,8% 16,7% >31.3% 16,7% 18,8% 8,3% 8,3%

Classe mitjana 614 46,6% 53,4% 9,1% 16,9% 30,0% 22,0% 22,0% 19,2% 19,5% 19,1% 15,5% 13,2% 13,5%

Classe mitjana-baixa 440 >52.7% <47.3% 10,5% 15,2% 29,3% 21,4% 23,6% 17,7% 17,7% 16,6% 18,0% >18.2% 11,8%

Classe baixa 145 <37.2% >62.8% <4.1% 15,2% 28,3% 22,1% 30,3% 24,8% 22,8% <11.0% 17,2% 15,9% 8,3%

NS 34 55,9% 44,1% 0,0% 8,8% 23,5% 32,4% 35,3% 23,5% 17,6% 8,8% 23,5% 20,6% 5,9%

NC 10 30,0% 70,0% 10,0% 10,0% 20,0% 10,0% 50,0% 30,0% 10,0% 30,0% 10,0% 0,0% 20,0%

P36.- Em podria dir a quina classe social creu que pertany vostè?

P36R 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Classe Alta + Classe mitjana alta 57 45,6% 54,4% 14,0% 17,5% 35,1% 12,3% 21,1% 17,5% >33.3% 14,0% 19,3% 8,8% 7,0%

Classe mitjana 614 46,6% 53,4% 9,1% 16,9% 30,0% 22,0% 22,0% 19,2% 19,5% 19,1% 15,5% 13,2% 13,5%

Classe Baixa + Classe mitjana baixa 585 48,9% 51,1% 8,9% 15,2% 29,1% 21,5% 25,3% 19,5% 19,0% 15,2% 17,8% >17.6% 10,9%

Idioma

IDIOMA 1300 47,7% 52,3% 9,0% 15,9% 29,5% 21,5% 24,0% 19,5% 19,8% 16,9% 16,8% 15,1% 11,9%

Català 117 45,3% 54,7% 6,8% <8.5% 23,1% 14,5% >47.0% >31.6% 21,4% >27.4% <8.5% <7.7% <3.4%

Castellá 1183 47,9% 52,1% 9,2% >16.7% 30,2% 22,2% <21.7% <18.3% 19,6% <15.9% >17.7% >15.8% >12.8%
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Total

% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L’H en Comú 

Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

I2.- Sexe

I2 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Home 620 28,9% 11,3% 4,5% 10,6% 2,4% 6,5% 1,0% 0,2% 18,7% 5,2% <10,8%

Dona 680 31,8% 11,2% 3,1% 7,9% 2,9% 6,0% 0,7% 0,6% 15,9% 4,6% >15,3%

I3.- Edat (trams)

EDAT 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

De 18 a 24 117 <16,2% 11,1% 3,4% >20,5% 2,6% 8,5% 0,0% 0,9% >27,4% 5,1% <4,3%

De 25 a 34 207 <20,8% 8,2% 4,8% >15,5% 1,4% 7,7% 1,0% 0,5% >26,1% 4,3% 9,7%

De 35 a 49 384 30,7% 11,7% 3,9% 10,7% <0,8% 5,7% 0,8% 0,5% 18,8% 3,4% 13,0%

De 50 a 64 280 >37,5% 12,5% 3,9% <5,7% 2,9% 5,4% 0,4% 0,4% 13,9% 5,4% 12,1%

De 65 i més 312 >35,3% 11,5% 2,9% <2,2% >5,8% 5,8% 1,6% 0,0% <8,7% 6,4% >19,9%

I3.- Edat (oberta)

I3 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Casos válidos 1294 30,4% 11,1% 3,7% 9,3% 2,7% 6,3% <0,8% 0,4% 17,2% 4,9% 13,2%

Media 49,19 52,78 50,19 46,88 38,32 58,91 47,67 53,20 39,40 42,18 52,48 55,08

Desviación 17,815 16,257 16,945 16,842 14,382 19,375 19,750 18,677 11,371 16,540 20,050 17,634

0.-A. Quant de temps porta vostè vivint a l’Hospitalet? - Anys

P0_ANYSRR 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Entre 1 i 5 anys 65 <15,4% 7,7% 1,5% 4,6% 3,1% 3,1% 1,5% 0,0% >53,8% 3,1% 6,2%

Entre 6 i 10 anys 82 25,6% 6,1% 2,4% 8,5% 1,2% 2,4% 1,2% 0,0% >41,5% 4,9% 6,1%

Entre 11 i 20 anys 221 27,1% 11,3% 3,6% 12,7% <0,5% 4,5% 0,0% 0,9% >28,1% 3,6% <7,7%

Entre 21 i 30 anys 78 39,7% 12,8% 3,8% 5,1% 2,6% 9,0% 0,0% 0,0% <9,0% 6,4% 11,5%

Més de 30 anys 377 >38,2% 11,1% 4,2% <4,2% >5,0% 4,8% 1,3% 0,0% <8,0% 5,6% >17,5%

Total la vida 477 <27,0% 12,4% 4,0% >13,0% 2,1% >8,8% 0,8% 0,6% <11,7% 4,8% 14,7%

0.-A. Quant de temps porta vostè vivint a l’Hospitalet? - Anys

P0_ANYS 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Casos válidos 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Media 34,54 37,48 35,27 33,74 28,66 42,57 37,09 41,00 32,00 23,80 38,40 40,92

Desviación 18,700 17,738 18,320 16,106 14,683 18,812 19,241 19,945 16,371 18,866 20,056 16,766

Record de vot
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% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L’H en Comú 

Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

Barri

BARRI_QUOTA 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Centre 126 <19,0% >23,8% 4,0% 10,3% 0,8% 7,1% 0,0% 0,8% 13,5% 7,1% 13,5%

Sanfeliu 30 33,3% 6,7% 3,3% 10,0% 3,3% 6,7% 0,0% 0,0% 26,7% 3,3% 6,7%

Sant Josep 97 26,8% 11,3% 7,2% 8,2% 2,1% 6,2% 1,0% 0,0% 14,4% 8,2% 14,4%

Collblanc 126 26,2% 11,9% 0,8% 7,9% 3,2% >11,1% 0,0% 0,0% >24,6% <0,8% 13,5%

La Torrassa 131 28,2% 9,9% 3,1% 8,4% 2,3% 9,2% 0,0% 0,0% >24,4% 5,3% 9,2%

Santa Eulàlia / Granvia  Sud 220 >39,1% 14,1% 4,5% 10,0% 2,7% 5,9% 0,5% 0,5% <8,6% 3,6% 10,5%

La Florida 140 30,0% 9,3% 2,1% 7,9% 5,0% 5,0% 1,4% 0,7% 20,7% 2,9% 15,0%

Les Planes 79 32,9% 10,1% 5,1% 10,1% 1,3% 6,3% 0,0% 0,0% 16,5% 5,1% 12,7%

Can Serra 51 >47,1% 3,9% 5,9% 7,8% 2,0% 3,9% 2,0% 0,0% <5,9% 7,8% 13,7%

Pubilla Cases 145 26,9% <6,2% 3,4% 11,0% 2,8% 3,4% 0,7% >1,4% 21,4% 6,9% 15,9%

El Gornal 33 24,2% 12,1% 6,1% 12,1% 0,0% 3,0% >6,1% 0,0% 21,2% 0,0% 15,2%

Bellvitge 122 32,8% 6,6% 3,3% 8,2% 4,1% 4,1% >2,5% 0,0% 16,4% 5,7% 16,4%

Districte

DISTRICTE 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Districte I 253 <23,7% >17,0% 5,1% 9,5% 1,6% 6,7% 0,4% 0,4% 15,4% 7,1% 13,0%

Districte II 257 27,2% 10,9% 1,9% 8,2% 2,7% >10,1% 0,0% 0,0% >24,5% 3,1% 11,3%

Districte III 220 >39,1% 14,1% 4,5% 10,0% 2,7% 5,9% 0,5% 0,5% <8,6% 3,6% 10,5%

Districte IV 219 31,1% 9,6% 3,2% 8,7% 3,7% 5,5% 0,9% 0,5% 19,2% 3,7% 14,2%

Districte V 196 32,1% <5,6% 4,1% 10,2% 2,6% 3,6% 1,0% 1,0% 17,3% 7,1% 15,3%

Districte VI 155 31,0% 7,7% 3,9% 9,0% 3,2% 3,9% >3,2% 0,0% 17,4% 4,5% 16,1%
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Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

I4.- Nacionalitat (entrevistat/da)

I4 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Espanyola 1099 >31,6% >13,0% 4,1% 9,8% 3,0% >7,1% 0,9% 0,3% <10,7% 5,3% >14,2%

Estrangera 122 <12,3% <1,6% 0,8% <3,3% 1,6% <1,6% 0,8% 0,8% >70,5% 1,6% <4,9%

Nacionalitat espanyola i  estrangera 78 >42,3% <1,3% 3,8% 10,3% 0,0% 1,3% 0,0% 1,3% 24,4% 3,8% 11,5%

NC 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

Base Nacionalitat estrangera 200 24,0% 1,5% 2,0% 6,0% 1,0% 1,5% 0,5% 1,0% 52,5% 2,5% 7,5%

I4.- Nacionalitat - Estrangera

I4_ESTRANGERA_REC 200 24,0% 1,5% 2,0% 6,0% 1,0% 1,5% 0,5% 1,0% 52,5% 2,5% 7,5%

Argentina 6 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 16,7%

Boliviana 27 <3,7% 0,0% 3,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% >74,1% 0,0% 14,8%

Brasilera 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

Xinesa 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

Colombiana 10 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >10,0% 0,0% 0,0% 60,0% 0,0% 10,0%

Dominicana 33 30,3% 0,0% 0,0% 9,1% 0,0% 3,0% 0,0% 0,0% 51,5% 3,0% 3,0%

Equatoriana 37 27,0% 0,0% 0,0% 5,4% 0,0% 0,0% >2,7% 2,7% 45,9% 5,4% 10,8%

Egípcia 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

Hondurenya 5 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 80,0% 0,0% 20,0%

Marroquina 23 39,1% 0,0% 4,3% 8,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 43,5% 4,3% 0,0%

Panamenya 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Peruana 19 >47,4% 5,3% 5,3% 15,8% >5,3% 0,0% 0,0% 0,0% <21,1% 0,0% 0,0%

Salvadorenya 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

Romanesa 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

Veneçolana 8 12,5% >12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 12,5% 12,5%

Paquistanesa 4 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 75,0% 0,0% 25,0%

Ivoriana 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

Moldava 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

Paraguaiana 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

Índia 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

Italiana 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

Xilena 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

Francesa 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Nigeriana 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

Alemanya 2 50,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Uruguaiana 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

Txeca 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

Japonesa 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mexicana 1 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Filipina 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%

NC 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Record de vot

Base TOTAL 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

P1.- Per començar, vostè a través de quins mitjans s’informa de l’actualitat habitualment? Algun altre?

P1 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Televisió 899 32,0% 10,7% 4,2% <8,0% 3,1% 5,6% 0,6% 0,4% 16,2% 4,9% 14,2%

Ràdio 295 34,6% 10,5% 3,4% <5,8% 2,0% 6,8% 0,7% 0,3% 13,6% <2,4% >20,0%

Premsa 323 33,4% 12,1% 4,0% <5,9% 2,8% 6,8% 0,6% 0,3% <11,5% 5,0% >17,6%

Internet 717 28,2% 12,4% 3,9% >12,3% <1,7% 6,8% <0,3% >0,7% 18,3% <3,2% 12,3%

Amics, coneguts, familiars 197 28,4% 9,1% 3,0% 8,1% 3,0% 9,1% >2,5% 0,0% 16,2% 3,0% 17,3%

No m'informo de l'actualitat habitualment 11 36,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 18,2% >9,1% 0,0% 36,4% 0,0% 0,0%

NS 4 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

NC 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%

Base S'informa per televisió 899 32,0% 10,7% 4,2% 8,0% 3,1% 5,6% 0,6% 0,4% 16,2% 4,9% 14,2%

P1_A.- Vostè per quin canal de televisió s’informa habitualment?

P1_A 899 32,0% 10,7% 4,2% 8,0% 3,1% 5,6% 0,6% 0,4% 16,2% 4,9% 14,2%

TVE1 / LA 1 159 37,7% <1,3% 6,3% 7,5% 5,0% 6,3% 1,3% 0,6% 15,1% 3,1% 15,7%

TVE2 / LA 2 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% >50,0% 0,0%

TV3 180 <17,2% >36,7% <0,0% 6,1% 1,1% >10,6% 0,6% 0,0% <6,1% 5,0% 16,7%

CANAL 33 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%

TELECINCO 120 38,3% <1,7% 5,0% <3,3% 4,2% 3,3% 0,8% 0,0% >31,7% 4,2% <7,5%

ANTENA 3 118 30,5% <0,8% >13,6% 7,6% 5,9% 5,9% 0,0% 0,0% 22,0% 2,5% 11,0%

CUATRO 17 23,5% 0,0% 0,0% 17,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >47,1% 5,9% 5,9%

LA SEXTA 98 >44,9% 7,1% 2,0% >20,4% 0,0% 2,0% 1,0% 0,0% <8,2% 8,2% <6,1%

INTERECONOMÍA 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13TV 3 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

3/24 28 21,4% >28,6% 0,0% 17,9% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 7,1% 3,6% 17,9%

8TV 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

TELEVISIÓ DE L'HOSPITALET 7 14,3% >42,9% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 14,3%

ALTRES 5 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 20,0% 0,0%

NO TINC UN CANAL DE TEELVISIÓ HABITUAL 158 36,1% <3,8% 2,5% 4,4% 3,2% 4,4% 0,0% >1,9% 15,2% 6,3% >22,2%

NS 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

NC 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L’H en Comú 

Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

Base S'informa per ràdio 295 34,6% 10,5% 3,4% 5,8% 2,0% 6,8% 0,7% 0,3% 13,6% 2,4% 20,0%

P1_B.- Vostè per quina emissora de ràdio s’informa habitualment?

P1_B 295 34,6% 10,5% 3,4% 5,8% 2,0% 6,8% 0,7% 0,3% 13,6% 2,4% 20,0%

CADENA 100 4 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >75,0%

CADENA DIAL 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

CADENA SER 63 >54,0% <1,6% 1,6% 6,3% 1,6% 6,3% 0,0% 1,6% <4,8% 3,2% 19,0%

CATALUNYA INFORMACIÓ 6 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%

CATALUNYA RÀDIO 19 15,8% >31,6% 0,0% 10,5% 0,0% 15,8% 0,0% 0,0% 10,5% 0,0% 15,8%

COPE 16 12,5% 0,0% >18,8% 0,0% >18,8% 6,3% 0,0% 0,0% 18,8% 0,0% 25,0%

EUROPA FM 4 50,0% 0,0% >25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

FLAIX FM 2 50,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

LA XARXA / COM RÀDIO 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

LOS 40 PRINCIPALES 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

M80 RADIO 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

ONA FM 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

ONDA CERO 19 36,8% 0,0% >15,8% 5,3% 0,0% 5,3% >5,3% 0,0% 10,5% 5,3% 15,8%

RAC1 49 <16,3% >36,7% 0,0% 6,1% 0,0% 6,1% 0,0% 0,0% 12,2% 0,0% 22,4%

RAC105 6 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 33,3%

RADIO MARCA 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%

RADIO NACIONAL (RÀDIO 1 I RÀDIO 4) 18 38,9% 0,0% 5,6% 5,6% 0,0% 0,0% >5,6% 0,0% 16,7% 0,0% 27,8%

RADIO TELE TAXI 11 27,3% 9,1% 0,0% 9,1% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 18,2% 9,1% 18,2%

RÀDIO FLAIXBAC 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

RÀDIO HOSPITALET 3 33,3% 0,0% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >33,3% 0,0%

ALTRES 8 37,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0%

NO TINC UNA EMISSORA HABITUAL 52 42,3% 3,8% 0,0% 3,8% 1,9% 5,8% 0,0% 0,0% >23,1% 3,8% 15,4%

NS 6 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0%

NC 3 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

Base S'informa per premsa 323 33,4% 12,1% 4,0% 5,9% 2,8% 6,8% 0,6% 0,3% 11,5% 5,0% 17,6%

P1_C.- Vostè per quin diari s'informa habitualment?

P1_CR 323 33,4% 12,1% 4,0% 5,9% 2,8% 6,8% 0,6% 0,3% 11,5% 5,0% 17,6%

EL PAÍS 25 36,0% 4,0% 8,0% >20,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 28,0%

LA VANGUARDIA (CATALÀ) 35 25,7% >25,7% 2,9% 5,7% 0,0% 11,4% 0,0% >2,9% 2,9% 5,7% 17,1%

LA VANGUARDIA (CASTELLÀ) 55 32,7% 9,1% 7,3% <0,0% 1,8% 5,5% 0,0% 0,0% 16,4% 5,5% 21,8%

EL PUNT AVUI 4 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

ARA 8 <0,0% 25,0% 0,0% >25,0% 0,0% >37,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5%

EL PERIÓDICO (CATALÀ) 30 36,7% >26,7% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 3,3% 16,7%

EL PERIÓDICO (CASTELLÀ) 64 >48,4% 9,4% 1,6% 6,3% 1,6% 3,1% 1,6% 0,0% 10,9% 4,7% 12,5%

EL MUNDO 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

ABC 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

LA RAZÓN 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

20 MINUTOS (GRATUÏT) 20 30,0% 5,0% 5,0% 10,0% 5,0% 10,0% 0,0% 0,0% 15,0% 10,0% 10,0%

SPORT 1 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

MARCA 2 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

MUNDO DEPORTIVO 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%

AS 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

EL CRACK (GRATUÏT) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

DIARI D'HOSPITALET 25 >52,0% 4,0% 0,0% 0,0% >12,0% 8,0% 0,0% 0,0% 4,0% 4,0% 16,0%

ALTRES 6 0,0% 16,7% 16,7% 16,7% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 16,7%

NO TINC UN DIARI HABITUAL 37 27,0% 8,1% 5,4% 2,7% 2,7% 5,4% 2,7% 0,0% 18,9% 5,4% 21,6%

NS 4 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 25,0%

NC 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

Total La Vanguardia 90 30,0% 15,6% 5,6% 2,2% 1,1% 7,8% 0,0% 1,1% 11,1% 5,6% 20,0%

Total El Periódico 94 >44,7% 14,9% 1,1% 6,4% 1,1% <2,1% 1,1% 0,0% 10,6% 4,3% 13,8%

UTE FIELDWORK MDK Y GRUPO MDK UNIVERSAL UNION TEMPORAL EMPRESAS LEY 18/1982 DE 26 DE MAYO                                                            45



% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs
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PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

Base S'informa per Internet 717 28,2% 12,4% 3,9% 12,3% 1,7% 6,8% 0,3% 0,7% 18,3% 3,2% 12,3%

P1_D.- A través de quina o quines pàgines web s’informa habitualment?

P1_D 717 0,282 0,124 0,039 0,123 0,017 0,068 0,003 0,007 0,183 0,032 0,123

WWW.ARA.CAT 15 13,3% >40,0% 0,0% 13,3% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 20,0%

WWW.ELMUNDO.ES 35 37,1% 11,4% >14,3% 5,7% 5,7% 2,9% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 8,6%

WWW.ELPAIS.COM 55 >43,6% 5,5% 3,6% 20,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 10,9% 3,6% 9,1%

WWW.ELPERIODICO.COM 129 34,1% 12,4% 5,4% 12,4% 1,6% 7,0% 0,0% 0,8% <11,6% 2,3% 12,4%

WWW.LAVANGUARDIA.ES 152 33,6% 15,1% 3,9% 11,8% 1,3% 5,9% 0,0% 0,7% 15,1% 2,6% 9,9%

WWW.PUBLICO.ES 13 15,4% 15,4% 0,0% >38,5% 0,0% >23,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,7%

PÀGINES WEB D'ASSOCIACIONS O ALTRES TIPUS D'ORGANITZACIONS 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

CERCADORS D'INTERNET 182 27,5% 9,3% >7,1% 9,3% 2,2% 3,8% 0,0% 0,5% >24,7% 3,3% 12,1%

BLOGS 4 50,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

FÒRUMS 4 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

XATS 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

XARXES SOCIALS 184 <22,3% 15,2% 1,6% >17,9% 0,5% 9,2% 0,0% 0,0% 21,2% >6,0% <6,0%

WWW.20MINUTOS.ES 15 13,3% 6,7% 6,7% 26,7% 0,0% 13,3% 0,0% >6,7% 13,3% 0,0% 13,3%

EL DIARIO.ES 9 22,2% 11,1% 0,0% 33,3% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 11,1%

WWW.VILAWEB.COM 12 8,3% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 8,3%

WWW.3/24.CAT 4 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% >25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

WWW.MARCA.COM 5 20,0% 0,0% 0,0% >60,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0%

WWW.AS.COM 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

WWW.MUNDODEPORTIVO.COM 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

WWW.SPORT.ES 1 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

WWW.ABC.COM 4 0,0% 0,0% >25,0% 0,0% >50,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

WWW.EXPANSION.COM 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

WWW.LARAZON.ES 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

WWW.MSN.COM 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

WWW.ELPUNTAVUI.CAT 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

WWW.LIBERTADIGITAL.COM 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

WWW.ELCONFIDENCIAL.COM 5 40,0% 20,0% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

WWW.NACIODIGITAL.CAT 2 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

PÀGINES DE MITJANS  ESTRANGERS 9 55,6% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 11,1%

APLICACIONS DE MÒBIL 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

INFOLIBRE 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

WWW.L'H-T.CAT/ 

LHDIGITAL.CAT
18 33,3% 11,1% 5,6% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 22,2% 0,0% 16,7%

EL NACIONAL/NACIONAL 8 12,5% >37,5% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

OK DIARIO 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

WEBS DE CANALS DE TELEVISIÓ O EMISORES DE RÀDIO 6 50,0% 16,7% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% >16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

ALTRES 10 <0,0% 20,0% 0,0% 10,0% >10,0% 20,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0%

NO TINC UNA PÀGINA WEB  HABITUAL 102 24,5% 10,8% 2,0% 8,8% 2,0% 6,9% 1,0% 1,0% 15,7% 4,9% >22,5%

NS 10 30,0% 0,0% 10,0% 30,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 10,0%

NC 3 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >66,7%
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% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs
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Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

Base TOTAL 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

P2.- En qualsevol cas, per quin mitjà s’assabenta normalment de les coses que passen a la ciutat de l’Hospitalet?

P2R 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Tv de L'Hospitalet 207 32,4% 15,0% 2,9% <5,3% 2,9% 4,8% 1,0% 0,5% 15,0% 2,9% >17,4%

Ràdio L'Hospitalet 28 32,1% 3,6% 0,0% 10,7% 7,1% 3,6% 3,6% 0,0% 3,6% 7,1% >28,6%

Diari de L'Hospitalet 480 >35,8% >14,0% 3,3% 9,4% 2,9% 5,4% 0,4% 0,4% <9,2% 4,4% 14,8%

El Far 8 37,5% 12,5% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 12,5%

Línia L'Hospitalet 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Viu L'Hospitalet 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

El Llobregat 4 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% >50,0% 0,0%

L'Opinió 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

L'H Diari 10 30,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 10,0% 10,0% 30,0%

Lo Mejor 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

L'H digital 34 44,1% 2,9% 5,9% 5,9% 0,0% 8,8% 2,9% 0,0% 11,8% 0,0% 17,6%

Twitter de L'Ajuntament 7 42,9% 14,3% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 14,3%

Facebook de L'Ajuntament 21 42,9% 19,0% 9,5% 4,8% 0,0% 9,5% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0%

Web Municipal 28 35,7% 14,3% 3,6% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 17,9% 7,1% 14,3%

Estrella LH 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

El Tot 5 40,0% 0,0% 0,0% >40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0%

Xarxes Socials 163 24,5% >17,2% 4,3% 12,9% 1,2% 7,4% 0,0% 0,6% 16,0% 7,4% 8,6%

Internet en general 114 34,2% 14,9% 2,6% 9,6% 2,6% 2,6% 0,0% 0,9% 20,2% 1,8% 10,5%

Parlant amb la gent 334 29,3% <6,9% 4,5% 9,6% 3,0% >8,7% 0,6% 0,3% 18,0% 6,6% 12,6%

Cartes, fulletons, informació a la bústia 45 40,0% 2,2% 4,4% 13,3% 0,0% 4,4% 0,0% 0,0% 24,4% 2,2% 8,9%

Cartells al carrer 26 30,8% 11,5% >11,5% 15,4% 0,0% 3,8% 0,0% 0,0% 7,7% 0,0% 19,2%

Directament a l'ajuntament 4 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0%

Informació als equipaments municipals 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

Associacions /Entitats de la ciutat 10 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 20,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0%

Aplicacions 2 50,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pàgines Web de Diaris 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Altres Televisió 35 28,6% 20,0% 0,0% 5,7% 0,0% 5,7% 2,9% 0,0% 22,9% 2,9% 11,4%

Altres Premsa 12 33,3% 16,7% >16,7% 8,3% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 8,3% 8,3% 0,0%

Altres Premsa gratuïta 10 50,0% 20,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0%

Altres Ràdio 6 66,7% 16,7% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Altres 5 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >20,0% 0,0% >20,0% 0,0% 40,0% 0,0% 20,0%

No s'informa 101 21,8% 13,9% 5,0% 7,9% 3,0% 7,9% 2,0% 0,0% 23,8% 5,0% 9,9%

NS 25 16,0% 4,0% 4,0% 4,0% 0,0% 12,0% 4,0% >4,0% >40,0% 4,0% 8,0%

NC 8 12,5% 0,0% 0,0% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 37,5% 12,5% 12,5%

Total TV 140 29,3% 11,4% 2,9% 5,0% 3,6% 4,3% 2,1% 0,7% 20,7% 2,9% 17,1%

Total Premsa 430 >36,3% 13,5% 3,3% 9,8% 3,0% 5,1% 0,5% 0,0% <10,0% 4,0% 14,7%

Total Internet 350 30,9% 14,0% 3,7% 10,3% 1,4% 5,7% 0,3% 0,6% 16,9% 5,1% 11,1%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L’H en Comú 

Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

P3.- A internet, vostè forma part d'alguna xarxa social?

P3 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Sí 653 <27,9% 12,9% 3,5% >13,8% <1,4% >8,4% <0,2% 0,6% 17,2% 4,6% <9,6%

No 646 32,8% 9,6% 4,0% <4,6% >4,0% <4,0% >1,5% 0,2% 17,3% 5,1% >16,7%

NS 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Base Forma part de xarxa social 653 27,9% 12,9% 3,5% 13,8% 1,4% 8,4% 0,2% 0,6% 17,2% 4,6% 9,6%

P3_A. Em pot dir de quina o quines?

P3_A 653 27,9% 12,9% 3,5% 13,8% 1,4% 8,4% 0,2% 0,6% 17,2% 4,6% 9,6%

Facebook 531 28,6% <11,5% 4,0% 13,4% 1,3% 7,9% <0,0% 0,8% 17,7% 4,9% 10,0%

Twitter 196 23,5% >21,4% 3,6% 16,8% 2,0% 9,7% 0,0% 0,0% <8,7% 3,6% 10,7%

Linkedin 17 35,3% 11,8% 5,9% 5,9% 0,0% 11,8% 0,0% 0,0% 5,9% 5,9% 17,6%

Instagram 391 28,1% 13,3% 4,1% 14,3% 1,8% 8,4% 0,3% 0,3% 16,4% 4,1% 9,0%

Messenger / Windows Live 6 50,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 16,7%

Google + 9 11,1% 11,1% 0,0% 11,1% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 22,2%

Tuenti 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

WhatsApp 22 31,8% 4,5% 0,0% 18,2% 4,5% 4,5% 0,0% 0,0% 27,3% 4,5% 4,5%

Snapchat 4 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0%

Altres 7 0,0% 0,0% 0,0% >42,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 28,6% 14,3% 14,3%

NS 3 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%

NC 3 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%

Base Formen part de Facebook / twitter 591 28,3% 12,5% 3,7% 14,2% 1,4% 8,1% 0,0% 0,7% 16,6% 4,7% 9,8%

P3_B_1. I sap que l'ajuntament de l’Hospitalet disposa de compte a Facebook?

P3_B_1 591 28,3% 12,5% 3,7% 14,2% 1,4% 8,1% 0,0% 0,7% 16,6% 4,7% 9,8%

Sí 283 31,4% 14,1% 3,9% 13,1% 1,1% 7,4% 0,0% 0,0% 16,6% <2,8% 9,5%

No 306 25,2% 11,1% 3,6% 15,4% 1,6% 8,8% 0,0% 1,3% 16,7% >6,5% 9,8%

NS 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Base Formen part de Facebook 531 28,6% 11,5% 4,0% 13,4% 1,3% 7,9% 0,0% 0,8% 17,7% 4,9% 10,0%

P3_B_1. I sap que l'ajuntament de l’Hospitalet disposa de compte a Facebook?

P3_B_1 531 28,6% 11,5% 4,0% 13,4% 1,3% 7,9% 0,0% 0,8% 17,7% 4,9% 10,0%

Sí 259 31,3% 13,9% 4,2% 12,4% 1,2% 6,9% 0,0% 0,0% 17,4% 3,1% 9,7%

No 270 25,9% 9,3% 3,7% 14,4% 1,5% 8,9% 0,0% >1,5% 18,1% 6,7% 10,0%

NS 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Base Formen part de Facebook / twitter 591 28,3% 12,5% 3,7% 14,2% 1,4% 8,1% 0,0% 0,7% 16,6% 4,7% 9,8%

P3_B_2. I sap que l'ajuntament de l’Hospitalet disposa de perfil a Twitter?

P3_B_2 591 28,3% 12,5% 3,7% 14,2% 1,4% 8,1% 0,0% 0,7% 16,6% 4,7% 9,8%

Sí 203 33,0% 13,3% 3,0% 11,3% 1,5% 9,4% 0,0% 0,5% 13,8% 4,9% 9,4%

No 380 25,8% 12,4% 4,2% 15,5% 1,3% 7,6% 0,0% 0,8% 18,2% 4,7% 9,5%

NS 7 14,3% 0,0% 0,0% 28,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% >42,9%

NC 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Base Formen part de twitter 196 23,5% 21,4% 3,6% 16,8% 2,0% 9,7% 0,0% 0,0% 8,7% 3,6% 10,7%

P3_B_2. I sap que l'ajuntament de l’Hospitalet disposa de perfil a Twitter?

P3_B_2 196 23,5% 21,4% 3,6% 16,8% 2,0% 9,7% 0,0% 0,0% 8,7% 3,6% 10,7%

Sí 105 28,6% 21,9% 2,9% 12,4% 2,9% 10,5% 0,0% 0,0% 6,7% 4,8% 9,5%

No 90 17,8% 21,1% 4,4% 21,1% 1,1% 8,9% 0,0% 0,0% 11,1% 2,2% 12,2%

NS 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L’H en Comú 

Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

Base TOTAL 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

P4_A.- Em podria dir quin és el principal problema que preocupa o afecta a la situació de la seva família? (Primer problema)

P4_1A 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Crisi econòmica / economia 128 31,3% 7,0% 1,6% >14,8% 4,7% 6,3% 1,6% 0,8% 20,3% 1,6% 10,2%

Atur 195 27,7% 11,8% 3,6% 7,7% 2,6% 4,6% >2,1% 1,0% 14,9% 7,2% 16,9%

Nivell de vida 6 50,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 16,7%

Mobilitat 15 26,7% 26,7% 0,0% 6,7% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 13,3%

Immigració 21 42,9% 0,0% 4,8% 9,5% 4,8% 9,5% 0,0% 0,0% 9,5% >14,3% 4,8%

Habitatge/ hipoteca 80 <18,8% 11,3% 5,0% >16,3% 1,3% 3,8% 0,0% 0,0% >32,5% 7,5% <3,8%

Retallades 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Brutícia 15 26,7% 6,7% 6,7% 6,7% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% 6,7% 13,3% 20,0%

Estat dels carrers 7 14,3% 14,3% 14,3% 0,0% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 28,6%

Inseguretat / delinqüència 175 32,6% 9,7% 2,9% 9,7% 3,4% 8,6% 0,6% 0,6% 15,4% 4,0% 12,6%

Convivència 29 24,1% 6,9% 6,9% 6,9% 0,0% 10,3% 3,4% 0,0% 20,7% 3,4% 17,2%

Sanitat / ambulatoris 13 38,5% 7,7% 7,7% 0,0% 7,7% 0,0% >7,7% 0,0% 7,7% 15,4% 7,7%

Educació / escoles 21 28,6% 9,5% 4,8% 19,0% 0,0% 4,8% 0,0% >4,8% 14,3% 0,0% 14,3%

Serveis socials / ajudes 12 8,3% >33,3% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 8,3% 16,7%

Problemes de salut 61 32,8% 11,5% 1,6% 11,5% 1,6% 3,3% 0,0% 0,0% 13,1% 8,2% 16,4%

Problemes personals 14 42,9% 7,1% 0,0% 14,3% 7,1% 7,1% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 7,1%

Incertesa cap al futur 11 45,5% 9,1% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 18,2% 9,1% 9,1%

Problemes de ser immigrant 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

La política i els polítics 49 38,8% 8,2% 6,1% 10,2% 2,0% 8,2% 2,0% 0,0% 8,2% 4,1% 12,2%

Conciliació familiar 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%

Corrupció 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contaminació / medi ambient 11 45,5% 0,0% 0,0% 9,1% 0,0% 18,2% 0,0% 0,0% 9,1% 0,0% 18,2%

Altres 19 10,5% 15,8% 5,3% 10,5% 0,0% >21,1% 0,0% 0,0% 15,8% 5,3% 15,8%

Cap 34 38,2% 8,8% 2,9% 11,8% 0,0% 5,9% 0,0% 0,0% 20,6% 8,8% 2,9%

Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 380 30,8% >13,9% 4,5% <6,1% 2,9% 5,5% 0,3% 0,0% 18,2% 3,4% 14,5%

Base Esmenta un segon problema (Sit. familiar) 387 33,1% 9,6% 4,4% 10,1% 2,3% 7,8% 1,3% 0,3% 13,4% 4,4% 13,4%

P4_B.- Em podria dir quin és el segon problema que preocupa o afecta a la situació de la seva família? (Segon problema)

P4_1B 387 33,1% 9,6% 4,4% 10,1% 2,3% 7,8% 1,3% 0,3% 13,4% 4,4% 13,4%

Crisi econòmica / economia 45 31,1% 4,4% 8,9% 11,1% 2,2% 8,9% 0,0% 0,0% 15,6% 4,4% 13,3%

Atur 38 44,7% 7,9% 2,6% 7,9% 2,6% 10,5% 0,0% 0,0% 15,8% 0,0% 7,9%

Nivell de vida 10 30,0% 0,0% 0,0% >30,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 10,0% 10,0%

Mobilitat 5 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >20,0% 0,0% 40,0% 20,0% 20,0%

Immigració 11 27,3% 9,1% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 27,3% 0,0% 27,3%

Habitatge/ hipoteca 19 15,8% 10,5% 5,3% 10,5% 0,0% 5,3% 5,3% >5,3% 26,3% 0,0% 15,8%

Retallades 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Brutícia 35 37,1% 8,6% 2,9% 8,6% 2,9% 14,3% 0,0% 0,0% 8,6% 0,0% 17,1%

Estat dels carrers 8 25,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0%

Inseguretat / delinqüència 60 33,3% 13,3% 6,7% 5,0% 1,7% 5,0% >5,0% 0,0% 13,3% 3,3% 13,3%

Convivència 24 <12,5% 16,7% 4,2% 16,7% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 8,3% 8,3% 16,7%

Sanitat / ambulatoris 13 46,2% 7,7% 7,7% 15,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 15,4% 0,0% 7,7%

Educació / escoles 8 62,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0%

Serveis socials / ajudes 10 30,0% 20,0% 0,0% 10,0% >20,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0%

Problemes de salut 38 39,5% 15,8% 2,6% 13,2% 0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 13,2% 2,6% 10,5%

Problemes personals 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

Incertesa cap al futur 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Problemes de ser immigrant 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La política i els polítics 25 40,0% 4,0% 0,0% 16,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% <0,0% >16,0% 20,0%

Conciliació familiar 3 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3%

Corrupció 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contaminació / medi ambient 13 23,1% 0,0% 7,7% 7,7% >15,4% 15,4% 0,0% 0,0% 0,0% >23,1% 7,7%

Altres 19 42,1% 10,5% 5,3% 5,3% 5,3% 5,3% 0,0% 0,0% 15,8% 5,3% 5,3%

Cap 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L’H en Comú 

Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

Base Esmenta un tercer problema (Sit. familiar) 130 39,2% 6,2% 4,6% 10,8% 0,8% 7,7% 1,5% 0,0% 13,1% 3,8% 12,3%

P4_C.- Em podria dir quin és el tercer problema que preocupa o afecta a la situació de la seva família? (Tercer problema)

P4_1C 130 39,2% 6,2% 4,6% 10,8% 0,8% 7,7% 1,5% 0,0% 13,1% 3,8% 12,3%

Crisi econòmica / economia 9 44,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% >11,1% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

Atur 15 26,7% 6,7% 6,7% 20,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 20,0% 6,7% 6,7%

Nivell de vida 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Mobilitat 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Immigració 1 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Habitatge/ hipoteca 7 42,9% 0,0% 0,0% >42,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0%

Retallades 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Brutícia 10 50,0% 10,0% 10,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 10,0%

Estat dels carrers 3 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Inseguretat / delinqüència 18 44,4% >16,7% 0,0% 5,6% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 11,1%

Convivència 13 30,8% 0,0% 7,7% 7,7% 0,0% 15,4% 0,0% 0,0% 15,4% 7,7% 15,4%

Sanitat / ambulatoris 8 37,5% 12,5% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 25,0%

Educació / escoles 6 33,3% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%

Serveis socials / ajudes 2 50,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Problemes de salut 7 42,9% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 14,3%

Problemes personals 2 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Incertesa cap al futur 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Problemes de ser immigrant 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La política i els polítics 12 41,7% 0,0% 0,0% >33,3% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7%

Conciliació familiar 2 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Corrupció 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contaminació / medi ambient 3 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

Altres 9 22,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >44,4% 0,0% >33,3%

Cap 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Base TOTAL 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

P4_A.- Em podria dir quin és el principal problema que preocupa o afecta a la situació de la seva família? (Total)

P4_ABC 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Crisi econòmica / economia 182 31,9% <6,0% 3,3% >13,2% 3,8% 7,1% 1,6% 0,5% 19,8% 2,2% 10,4%

Atur 248 30,2% 10,9% 3,6% 8,5% 2,4% 5,2% >2,0% 0,8% 15,3% 6,0% 14,9%

Nivell de vida 16 37,5% 6,3% 0,0% 18,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 18,8% 6,3% 12,5%

Mobilitat 20 20,0% 20,0% 0,0% 5,0% 0,0% 5,0% >5,0% 0,0% 25,0% 5,0% 15,0%

Immigració 33 36,4% 3,0% 9,1% 6,1% 3,0% 6,1% 0,0% 0,0% 15,2% 9,1% 12,1%

Habitatge/ hipoteca 106 <19,8% 10,4% 4,7% >17,0% 0,9% 3,8% 0,9% 0,9% >29,2% 6,6% <5,7%

Retallades 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Brutícia 60 36,7% 8,3% 5,0% 6,7% 1,7% >13,3% 0,0% 0,0% <6,7% 5,0% 16,7%

Estat dels carrers 18 27,8% 5,6% 5,6% 5,6% 5,6% 16,7% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 22,2%

Inseguretat / delinqüència 253 33,6% 11,1% 3,6% 8,3% 2,8% 7,5% 1,6% 0,4% 15,0% 3,6% 12,6%

Convivència 66 21,2% 9,1% 6,1% 10,6% 0,0% >13,6% 1,5% 0,0% 15,2% 6,1% 16,7%

Sanitat / ambulatoris 34 41,2% 8,8% 5,9% 8,8% 2,9% 0,0% 2,9% 0,0% 11,8% 5,9% 11,8%

Educació / escoles 35 37,1% 11,4% 2,9% 11,4% 0,0% 8,6% 0,0% >2,9% 11,4% 0,0% 14,3%

Serveis socials / ajudes 24 20,8% >29,2% 0,0% 12,5% 8,3% 4,2% 0,0% 0,0% 8,3% 4,2% 12,5%

Problemes de salut 106 35,8% 12,3% 1,9% 12,3% 0,9% 3,8% 0,0% 0,0% 12,3% 6,6% 14,2%

Problemes personals 18 44,4% 5,6% 0,0% 11,1% 5,6% 11,1% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 11,1%

Incertesa cap al futur 13 46,2% 7,7% 7,7% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 15,4% 7,7% 7,7%

Problemes de ser immigrant 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

La política i els polítics 86 39,5% 5,8% 3,5% 15,1% 1,2% 7,0% 1,2% 0,0% <4,7% 7,0% 15,1%

Conciliació familiar 6 0,0% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 33,3%

Corrupció 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contaminació / medi ambient 27 37,0% 0,0% 3,7% 7,4% 7,4% 14,8% 0,0% 0,0% 7,4% 11,1% 11,1%

Altres 47 25,5% 10,6% 4,3% 6,4% 2,1% 10,6% 0,0% 0,0% 21,3% 4,3% 14,9%

Cap 34 38,2% 8,8% 2,9% 11,8% 0,0% 5,9% 0,0% 0,0% 20,6% 8,8% 2,9%

Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 380 30,8% >13,9% 4,5% <6,1% 2,9% 5,5% 0,3% 0,0% 18,2% 3,4% 14,5%
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Record de vot

P5.- I de cara al futur, en el proper any vostè creu que la seva situació econòmica personal serà millor o pitjor que la d'ara?

P5 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Millor 396 <26,3% 11,9% 2,5% >12,4% 2,0% 7,8% 0,5% 0,3% >23,0% 4,8% <8,6%

Pitjor 231 <24,7% 8,7% 5,6% 7,8% >5,2% 7,8% 1,3% 0,4% 15,2% 4,3% >19,0%

Igual 525 >34,1% >13,7% 4,2% 8,8% 2,7% 5,3% 1,1% 0,2% <13,1% 3,8% 13,0%

NS 148 37,2% <4,7% 2,7% <4,7% 0,7% 2,7% 0,0% >1,4% 19,6% >9,5% 16,9%

NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P6.- Parlem ara de la ciutat. Em podria dir si vostè se sent molt, bastant, poc o gens satisfet/a de viure a l’Hospitalet?

P6RR 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Molt satisfet/a 334 >36,8% 8,7% 3,6% 9,0% 3,3% <3,9% 0,6% 0,6% 18,3% 5,7% <9,6%

Bastant satisfet/a 570 30,9% >13,5% 3,9% >11,9% 1,8% 5,1% 0,7% 0,4% 15,4% 4,0% 12,5%

Poc satisfet/a 257 <24,5% 11,3% 3,9% <5,8% 3,5% >10,9% 1,2% 0,0% 16,3% 4,3% >18,3%

Gens satisfet/a 94 24,5% 8,5% 4,3% 5,3% 4,3% 10,6% 2,1% 1,1% 21,3% 5,3% 12,8%

NS 44 22,7% 6,8% 2,3% 4,5% 2,3% 2,3% 0,0% 0,0% 27,3% >11,4% 20,5%

NC 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

Molt o Bastant satisfet/a 904 >33,1% 11,7% 3,8% >10,8% 2,3% <4,6% 0,7% 0,4% 16,5% 4,6% <11,4%

Poc o gens satisfet/a 351 <24,5% 10,5% 4,0% <5,7% 3,7% >10,8% 1,4% 0,3% 17,7% 4,6% >16,8%

P7.- I vostè diria que se sent molt, bastant, poc o gens identificat/a amb la ciutat de l’Hospitalet?

P7RR 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Molt identificat/da 361 >34,9% <8,0% 3,9% 10,2% 3,6% 5,3% 0,3% 0,6% 16,3% 5,0% 11,9%

Bastant identificat/da 561 >33,7% 9,8% 4,1% 10,5% 2,3% <4,3% 0,7% 0,5% 16,9% 5,0% 12,1%

Poc identificat/da 229 <20,1% >19,7% 3,9% 6,6% 2,2% 7,9% 1,7% 0,0% 17,9% 3,9% 16,2%

Gens identificat/da 106 <21,7% 10,4% 2,8% 5,7% 3,8% >16,0% 0,9% 0,0% 18,9% 4,7% 15,1%

NS 41 26,8% 14,6% 0,0% 7,3% 0,0% 7,3% 2,4% 0,0% 19,5% 4,9% 17,1%

NC 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% >50,0% 0,0%

Molt o Bastant identificat/da 922 >34,2% <9,1% 4,0% >10,4% 2,8% <4,7% 0,5% 0,5% 16,7% 5,0% 12,0%

Poc o Gens identificat/da 335 <20,6% >16,7% 3,6% <6,3% 2,7% >10,4% 1,5% 0,0% 18,2% 4,2% 15,8%

P8.- Vostè considera que l’Hospitalet és una ciutat amb identitat pròpia?

P8 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Sí 1010 >32,6% 10,6% 3,5% 9,8% 2,8% <5,4% 0,9% 0,3% 16,7% 4,5% 13,0%

No 227 <21,6% >15,4% 5,3% 7,9% 3,1% 7,9% 0,9% 0,9% 18,5% 5,7% 12,8%

NS 59 27,1% 6,8% 3,4% 5,1% 0,0% 11,9% 0,0% 0,0% 20,3% 8,5% 16,9%

NC 4 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0%
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Record de vot

P9.- Quin creu que és l’aspecte més positiu de la seva ciutat, de l’Hospitalet?

P9R 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Reformes urbanístiques 7 28,6% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >28,6% 28,6%

Foment de l'ocupació 4 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0%

Nous espais culturals (biblioteca) 5 40,0% >40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Equipaments educatius 3 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

Transport públic 78 26,9% 9,0% >10,3% 9,0% 1,3% 7,7% 0,0% 0,0% 16,7% 5,1% 14,1%

Reformes als barris 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Més proper, més atenció al ciutadà 3 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%

Infraestructures i comunicacions 108 36,1% 7,4% 3,7% 5,6% 1,9% 5,6% 0,0% 0,9% 18,5% 6,5% 13,9%

Espais verds 20 40,0% 10,0% 5,0% 5,0% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 5,0% 5,0%

Augment de la seguretat i la vigilància 14 35,7% 21,4% 0,0% >28,6% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0%

Neteja i recollida d'escombraries 25 28,0% 8,0% 8,0% 0,0% 8,0% 8,0% 4,0% 0,0% 24,0% 4,0% 8,0%

Més aparcament 3 0,0% 0,0% >33,3% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

Urbanisme (enllumenat, clavegueram, mobiliari urbà, etc.) 17 17,6% 17,6% 5,9% 17,6% 5,9% 5,9% 0,0% 0,0% 17,6% 0,0% 11,8%

Equipaments esportius 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Equipaments i serveis per a la gent gran 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

Equipaments sanitaris 6 33,3% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 16,7%

Mercats municipals 4 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% >25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0%

Facilitats a persones amb mobilitat reduïda 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gestió de l'ajuntament 6 50,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%

Millora de la imatge de L'Hospitalet 16 50,0% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% >25,0% >6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5%

Habitatge (facilitats, HPO...) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Habilitació d'espais per a l'ús comunitari 2 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

Promoció de festes i oci 17 41,2% 17,6% 0,0% 17,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 23,5% 0,0% 0,0%

Serveis socials (benestar social) 3 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

Millora general de la ciutat 15 40,0% 20,0% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 13,3% 6,7% 6,7%

Situació geogràfica/ Ubicació / Proximitat amb  Barcelona 91 28,6% >18,7% 6,6% 7,7% 0,0% 4,4% 1,1% 0,0% 12,1% 3,3% 17,6%

Oferta Comercial 9 11,1% 11,1% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% >11,1% 0,0% 33,3% 11,1% 11,1%

Molts equipaments / serveis 43 37,2% 16,3% 0,0% 9,3% 2,3% 7,0% 0,0% 0,0% 18,6% 0,0% 9,3%

Bona convivència/ La gent 231 35,5% 8,2% 3,9% 11,3% 3,0% 6,1% 0,9% 0,4% 15,6% 3,9% 11,3%

Diversitat cultural/ Cosmopolita/Integració 116 31,9% 12,1% 0,9% >19,8% 0,9% 6,0% 0,9% 0,9% 13,8% 2,6% 10,3%

Grandària de la ciutat / Ciutat petita/Com un poble / gran 34 17,6% 20,6% 2,9% 17,6% 2,9% 8,8% 0,0% 0,0% 11,8% 0,0% 17,6%

Economia 11 9,1% 27,3% 0,0% >27,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 27,3% 0,0% 9,1%

Li agrada com està / el seu barri 26 <11,5% 15,4% 3,8% 3,8% >15,4% 7,7% 3,8% 0,0% 19,2% 3,8% 15,4%

Altres 29 41,4% 3,4% 10,3% 3,4% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 13,8% 10,3% 13,8%

Tot 45 35,6% 13,3% 2,2% <0,0% 4,4% 0,0% 0,0% 0,0% 22,2% >11,1% 11,1%

Res / Cap 87 21,8% 6,9% 2,3% 4,6% 4,6% 10,3% 2,3% 1,1% 21,8% 5,7% 18,4%

NS 215 26,0% 11,6% 3,3% 7,0% 2,8% 7,0% 0,5% 0,5% 19,5% 7,4% 14,4%

NC 3 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3%
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P10.- Quin diria que és l’espai o el lloc més emblemàtic de l’Hospitalet?

P10RR 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Carrer Xipreret 18 16,7% >55,6% 0,0% 5,6% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0% 0,0% 5,6% 11,1%

Centre Comercial GranVia 2 59 30,5% 13,6% 8,5% 5,1% 1,7% 3,4% 1,7% 0,0% 20,3% 0,0% 15,3%

Ciutat de la Justícia 15 13,3% 20,0% >20,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 26,7%

Hospital del Bellvitge 8 25,0% 25,0% 12,5% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 12,5%

Hospital General de L'Hospitalet de Llobregat(creu Roja) 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La Farga 28 32,1% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 7,1% 3,6% 0,0% >46,4% 3,6% <0,0%

Mercat de Collblanc 15 40,0% 26,7% 0,0% 6,7% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 6,7%

Palauet de Can Buxeres 6 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >33,3% 0,0%

Parc de Can Buxeres 21 28,6% 14,3% 4,8% 0,0% 0,0% 4,8% 0,0% >4,8% 28,6% 9,5% 4,8%

Parc dels Ocellets (Los Pajaritos) 7 42,9% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 42,9% 0,0% 0,0%

Plaça de la Bòbila 5 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >40,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0% 0,0%

Plaça de l'Ajuntament 219 30,6% >15,1% 4,1% 11,4% 2,7% 7,8% 0,9% 0,5% <11,4% 3,7% 11,9%

Plaça Europa 33 36,4% 15,2% 6,1% 0,0% 6,1% 6,1% 0,0% 0,0% 12,1% 6,1% 12,1%

Rambla de la Marina 13 53,8% 15,4% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,7% 7,7% 7,7%

Rambla Just Oliveras 231 31,2% 11,7% 3,9% >15,6% 1,3% 3,5% 0,4% 0,4% <11,7% 6,1% 14,3%

Teatre Barradas 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%

Teatre Joventut 2 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

Tecla Sala(centre cultural o biblioteca) 10 20,0% 30,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 30,0% 10,0% 0,0%

La Florida 12 41,7% 8,3% 8,3% 0,0% >16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 8,3%

Aqüeducte 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Parc de la Marquesa 9 11,1% 22,2% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 11,1% 11,1%

Nucli antic 7 28,6% 28,6% 14,3% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0%

La Torrassa 16 31,3% 0,0% 6,3% 6,3% 6,3% 6,3% 0,0% 0,0% 25,0% 6,3% 12,5%

Plaça del repartidor 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Biblioteca Can Sumarro 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%

Ikea 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Centre 41 24,4% 7,3% >9,8% 9,8% 2,4% 12,2% 0,0% 0,0% 7,3% 7,3% 19,5%

Parc de l'escorça 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pubilla cases 8 37,5% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 37,5% 0,0% 12,5%

Plaça Espanyola 17 29,4% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 11,8% 0,0% 0,0% 23,5% 0,0% >29,4%

Mercat de la Florida 2 50,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Santa Eulàlia (L'esglèsia, capilla, banda  antiga...) 15 26,7% 13,3% 6,7% 20,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 13,3%

Els Blocs 3 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

Can serra 4 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0%

Plaça Francesc Macià i Llussà 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Collblanc (Plaça, riera...) 12 25,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% >41,7%

Centro Galego 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Bellvitge (Patis, parc, monument...) 9 <0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >44,4% 0,0% >44,4%

Lextraradi 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Plaça Primavera 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

Zona Congresos 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%

Parc lAlhambra 8 37,5% 12,5% >25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 12,5%

Plaza de la Carpa 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Barri Sant Josep 3 33,3% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

Parc de les planes 7 42,9% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 14,3% 14,3%

Parque de la Almeda 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La fira 16 31,3% 0,0% 0,0% >25,0% 6,3% >18,8% 0,0% 0,0% 12,5% 6,3% 0,0%

Parque de los patos 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La Atalaya (torre del centro) 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

El casino 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%
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Total

% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L’H en Comú 

Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

Plaça Rovira i Tries 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Camp de lHospitalet (Fútbol) 3 33,3% 0,0% >33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Finestrelles 3 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

Cobillas 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%

Ermita 3 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >33,3% 0,0%

La antena 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Parque de la Serpiente 2 50,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Carrer Major 3 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

El puente de la Torrassa 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Campo del Barça 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

Mercat de Santa Eulàlia 3 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Plaça de Santa Eulàlia 2 >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Carrer Renclusa 1 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Avinguda Carrilet 3 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3%

Carrer dels desemparats 1 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Església Sant Isidre 1 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Can Rigal 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Hotel Juan Carlos 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%

Polígono Gornal 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Iglésia Románica 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La Rambla dHospitalet 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Bomberos 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%

Calle Masnou 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

Las piscinas 1 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Plaza de la pinza 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Plaza de letras 2 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Polideportivo el Gornal 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Plaça de Sant Jaume 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Calle petrisol 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%

Hotel Hesperia 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Estatua Rambla Just Oliveres 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Parque Can Mercader 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

Plaça Granada (Parque Ajedrez) 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

El Salamandra 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%

Paseo Primavera 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%

Plaza de Toros 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%

Casa Espanya (Zona vella del centre) 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%

Cal trinxet 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Col·legi Joaquim Roure 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

Club Sant Feliu 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

Las rambles 4 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0%

El Baobab (Torrent Gornal) 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pont de la Llibertat 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Can Vidalet 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

Parque de la Miranda 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

Els parcs 4 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0%

Tot 7 >71,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0%

Res 3 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3%

NS 294 28,6% <6,8% 2,4% 6,8% >4,8% 5,8% 1,7% 0,7% >22,4% 5,4% 14,6%

NC 25 20,0% 12,0% 0,0% 0,0% 4,0% 12,0% 0,0% 0,0% >40,0% 8,0% 4,0%
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% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs
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Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

P11.- I em podria dir el nom d’algun personatge famós de l’Hospitalet? Algun altre?

P11RR 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Amparo Moreno 7 28,6% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 42,9% 0,0% 14,3%

Antonio Orozco 151 31,8% 12,6% 6,0% 9,3% 2,6% 4,0% 0,7% >1,3% 16,6% 5,3% 9,9%

Dani Flaco 22 45,5% 18,2% 0,0% 13,6% 0,0% 9,1% 0,0% >4,5% 4,5% 0,0% 4,5%

Ferran Adrià 142 34,5% >18,3% 2,8% 10,6% 2,8% 7,0% 0,0% 0,0% <6,3% 3,5% 14,1%

Francesc Sabaté (El Quico) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Jordi Alba 172 >37,2% 12,2% 2,3% 12,8% 2,3% 6,4% 0,6% 0,0% 13,4% 4,1% 8,7%

Jordi Mollà 4 75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0%

José Corbacho 269 31,6% 13,8% 4,1% >14,5% 2,2% 7,8% 0,4% 0,0% <7,1% 3,3% 15,2%

Lucas Mondelo 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manuel Campo Vidal 1 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Núria Espert 37 >48,6% >27,0% 2,7% 2,7% 2,7% 2,7% 0,0% 0,0% <2,7% 2,7% 8,1%

Paula Vázquez 12 50,0% 16,7% 0,0% 16,7% 8,3% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Quique de Lucas 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Robert González 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Sergio González 2 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

Víctor Valdés 45 37,8% 8,9% 2,2% 15,6% 2,2% >15,6% 0,0% 0,0% 8,9% 2,2% 6,7%

Xavi Fernández 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

L'alcaldessa Núria Marín 133 >39,8% 11,3% 3,8% 7,5% 1,5% 6,0% 0,8% 0,8% 13,5% 3,0% 12,0%

Albert Rivera 10 50,0% 10,0% 0,0% 0,0% 10,0% 20,0% >10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ecos del sur 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Morad 9 22,2% 0,0% 0,0% 22,2% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% >44,4% 0,0% 0,0%

Mar Saura 3 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%

David Aliaga Muñoz 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%

Ros-Marbà 11 36,4% >45,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 18,2%

Eduardo Valle 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Jordi Estadella 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Dr. Solanich 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Celestino Corbacho 9 33,3% 11,1% 11,1% 11,1% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Susi Caramelo 3 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

Los padres de Albert Rivera 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Rafael Campalans 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Carlos Recio 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

Jaume Ventura Tort 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%
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% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs
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PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

Justo Oliveras 5 40,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0%

Pedro Alonso 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%

Antoni Bernal 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%

Fernanda Sánchez 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Felipe Campos Rubio 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Juanjo Peña 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Creadors Wallapop 2 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Adama Traoré 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Albert Adrià 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Isaac Real - Chaca/Rosa Rosario 3 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% >33,3% 0,0%

Milagros Consarnau 3 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

Carlos El Yoyas 2 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

Albert Lopo 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Maragall 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%

Jaume Botey 2 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ceta q 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

Gallego Prada 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

Teresa de teatro 1 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Albert Castañer 1 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Peret 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

Sergio Manzano 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Sonia Esplugas 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Josep Xena 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

Urbano Ortega 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

Jordi Evole 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pinto 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Tecla Sala 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Santa Salut 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

Rosalía 1 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Raúl Alcaraz 1 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Sergi Mas 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%

NS 542 <24,9% <8,5% 3,3% <6,1% 3,7% 5,9% 0,9% 0,2% >25,1% 5,7% >15,7%

NC 11 36,4% 9,1% 0,0% 9,1% 9,1% 9,1% 0,0% 0,0% 18,2% 9,1% 0,0%
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Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

P12.- En els últims dos anys vostè creu que l’Hospitalet ha millorat o ha empitjorat?

P12 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Ha millorat 640 >35,3% 10,3% 3,6% 9,8% 2,5% <4,2% 0,6% 0,5% 19,1% <3,6% <10,5%

Ha empitjorat 446 <25,3% 13,2% 4,0% 8,1% 3,4% >9,6% 0,9% 0,2% 14,8% 5,4% 15,0%

Està igual 167 26,9% 9,6% 4,2% 10,8% 2,4% 6,0% 1,8% 0,6% 15,6% >8,4% 13,8%

NS 47 23,4% 10,6% 2,1% 6,4% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0% 21,3% 4,3% >29,8%

NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

P13.- De cara al futur, en els propers 2 anys, vostè creu que l’Hospitalet millorarà o empitjorarà?

P13 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Millorarà 709 >35,7% 10,6% 3,2% >10,9% 2,3% <3,7% 0,6% 0,4% 16,9% 4,1% 11,7%

Empitjorarà 308 <22,1% 13,0% 5,5% 7,1% >4,5% >10,1% 1,3% 0,0% 16,2% 5,5% 14,6%

Continuarà igual 78 21,8% 14,1% 6,4% 6,4% 1,3% >15,4% 1,3% >2,6% 16,7% 9,0% <5,1%

NS 201 27,4% 10,0% 2,0% 8,0% 1,5% 6,0% 1,0% 0,0% 20,4% 5,0% >18,9%

NC 4 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% >25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0%

P14_1.- Quin considera que és el principal problema de la ciutat de l’Hospitalet? - 1er. Problema

P14_1RRR 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Aparcament 38 28,9% 7,9% 5,3% 10,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 28,9% 5,3% 13,2%

Trànsit / circulació 19 36,8% 15,8% 0,0% 5,3% 5,3% 15,8% 0,0% 0,0% 10,5% 5,3% 5,3%

Transport públic 7 42,9% >42,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3%

Espais verds 11 >63,6% 0,0% 0,0% 0,0% 9,1% 9,1% 0,0% 0,0% 9,1% 9,1% 0,0%

Soroll 8 25,0% 12,5% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 37,5% 0,0% 12,5%

Droga 7 57,1% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 28,6% 0,0% 0,0%

Incivisme 59 39,0% 3,4% 6,8% 8,5% 0,0% 8,5% 1,7% 0,0% 15,3% 3,4% 13,6%

Okupes 8 37,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 12,5% 12,5%

Pintades 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Falta de vigilància 14 42,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% >7,1% 0,0% 7,1% 7,1% 21,4%

Gamberrisme / vandalisme 26 30,8% 15,4% 3,8% 7,7% 0,0% 3,8% 0,0% 0,0% 23,1% 3,8% 11,5%

Inseguretat ciutadana 309 32,7% 11,3% 4,5% 12,0% 2,3% 3,9% 0,3% 0,3% 18,4% 4,2% 10,0%

Serveis educatius 4 25,0% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Impostos 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%

Neteja 109 38,5% 16,5% 1,8% 7,3% 3,7% 5,5% 0,0% 0,0% 11,9% 1,8% 12,8%

Recollida d'escombraries 3 0,0% 0,0% >33,3% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

Excrements de gos 18 33,3% 11,1% 0,0% 0,0% 5,6% >22,2% 0,0% 0,0% 5,6% 0,0% 22,2%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 20 40,0% 10,0% 5,0% 5,0% 5,0% 5,0% 0,0% >5,0% 10,0% 0,0% 15,0%

Atur 30 20,0% 3,3% 6,7% 6,7% 6,7% 13,3% 0,0% 0,0% 16,7% 6,7% 20,0%

Massificació / molta població 47 27,7% 17,0% 2,1% 14,9% 0,0% 6,4% 0,0% 0,0% 12,8% 6,4% 12,8%

Habitatge (preus i manca d'habitatge) 45 17,8% 4,4% 4,4% >26,7% 2,2% 6,7% 0,0% 0,0% 17,8% 2,2% 17,8%

Immigració 163 28,8% 11,7% 4,3% <4,3% 3,7% 9,2% 1,2% 0,6% 16,6% 7,4% 12,3%

Assistència sanitària 7 14,3% 28,6% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% >14,3% 14,3% 0,0% 14,3%

Serveis socials 5 20,0% 0,0% 0,0% >40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0%

Gestió municipal 25 16,0% >24,0% 0,0% 4,0% 4,0% >20,0% 4,0% 0,0% 16,0% 0,0% 12,0%

La gent / convivència 31 35,5% 6,5% 0,0% 16,1% 0,0% 6,5% 0,0% 0,0% 19,4% 0,0% 16,1%

Infraestructures / equipaments 20 20,0% 20,0% 10,0% 5,0% 5,0% 5,0% >10,0% 0,0% 5,0% 5,0% 15,0%

Abandonament / diferències barris 23 17,4% 13,0% 4,3% 13,0% 8,7% 13,0% 4,3% 0,0% 4,3% 4,3% 17,4%

Comunicacions /accessos 4 50,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La imatge que es té de L'Hospitalet 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Comerç (pels estrangers) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Crisi/ manca de diners/ retallades 14 42,9% 7,1% 0,0% 7,1% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 14,3% 7,1% 14,3%

Manquen zones d'oci / oferta cultural 4 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >25,0% 25,0% 0,0% 0,0%

Manca d'identitat 2 0,0% 0,0% >50,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pobresa 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

Polítics, corrupció 15 26,7% 6,7% 0,0% 6,7% 0,0% 6,7% >6,7% 0,0% 13,3% 13,3% 20,0%

Manca comerç 6 33,3% 16,7% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 16,7%

Enllumenat 4 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% >25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0%

Contaminació 6 33,3% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 16,7% 0,0%

Espais adaptats a mobilitat reduïda 2 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0%

Altres 16 18,8% 12,5% 6,3% 6,3% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 18,8% 6,3% 25,0%

Res 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

NS 2 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

NC 165 24,8% 9,7% 3,6% 7,9% 2,4% 3,0% 0,6% 0,0% >24,8% 6,7% 16,4%

Total civisme i convivència 142 35,2% 7,7% 3,5% 9,2% 0,7% 8,5% 0,7% 0,0% 17,6% 2,1% 14,8%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L’H en Comú 

Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

Base Esmenta un segon problema (L'H) 655 30,8% 12,5% 4,1% 9,8% 2,6% 7,0% 1,1% 0,5% 14,5% 4,0% 13,1%

P14_2.- Quin considera que és el principal problema de la ciutat de l’Hospitalet? - 2on. Problema

P14_2RRR 655 30,8% 12,5% 4,1% 9,8% 2,6% 7,0% 1,1% 0,5% 14,5% 4,0% 13,1%

Aparcament 23 43,5% 8,7% 4,3% 8,7% 0,0% 8,7% 0,0% >4,3% 8,7% 4,3% 8,7%

Trànsit / circulació 15 40,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 13,3% 6,7% 13,3%

Transport públic 8 37,5% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 25,0%

Espais verds 9 <0,0% 33,3% 11,1% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 11,1%

Soroll 4 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% >25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0%

Droga 14 21,4% 0,0% 7,1% 21,4% 0,0% 0,0% >7,1% 0,0% 21,4% 7,1% 14,3%

Incivisme 53 26,4% 7,5% 3,8% 9,4% 1,9% 11,3% 1,9% 1,9% 17,0% 5,7% 13,2%

Okupes 10 >60,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 30,0% 0,0% 0,0%

Pintades 1 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Falta de vigilància 23 34,8% >26,1% 4,3% 4,3% 8,7% 0,0% 0,0% 0,0% 8,7% 0,0% 13,0%

Gamberrisme / vandalisme 24 16,7% 4,2% 8,3% 8,3% 0,0% 8,3% 4,2% 0,0% 8,3% 0,0% >41,7%

Inseguretat ciutadana 113 33,6% 7,1% 3,5% <4,4% 1,8% 8,8% 1,8% 0,9% 20,4% 5,3% 12,4%

Serveis educatius 5 20,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% >20,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0%

Impostos 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Neteja 97 29,9% 11,3% 6,2% 11,3% 5,2% 3,1% 0,0% 0,0% 15,5% 4,1% 13,4%

Recollida d'escombraries 10 30,0% >40,0% 0,0% 10,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0%

Excrements de gos 14 35,7% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% >35,7%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 16 18,8% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% >31,3%

Atur 24 29,2% 16,7% 0,0% 8,3% 0,0% 4,2% 0,0% 0,0% 20,8% >16,7% 4,2%

Massificació / molta població 14 28,6% >35,7% 0,0% 14,3% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0%

Habitatge (preus i manca d'habitatge) 25 28,0% 4,0% 4,0% 20,0% 0,0% 12,0% 0,0% 0,0% 20,0% 8,0% 4,0%

Immigració 42 28,6% 16,7% 7,1% 7,1% 7,1% 9,5% 0,0% 0,0% 11,9% 2,4% 9,5%

Assistència sanitària 11 27,3% 18,2% 9,1% >27,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 18,2%

Serveis socials 3 0,0% >66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gestió municipal 9 33,3% 22,2% 0,0% 11,1% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 11,1%

La gent / convivència 15 46,7% 13,3% 6,7% 13,3% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0%

Infraestructures / equipaments 13 53,8% 7,7% 7,7% 15,4% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0%

Abandonament / diferències barris 8 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 12,5% 12,5%

Comunicacions /accessos 1 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La imatge que es té de L'Hospitalet 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Comerç (pels estrangers) 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Crisi/ manca de diners/ retallades 6 0,0% 16,7% 0,0% 33,3% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

Manquen zones d'oci / oferta cultural 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

Manca d'identitat 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pobresa 3 66,7% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Polítics, corrupció 4 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% >25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0%

Manca comerç 5 40,0% 0,0% 0,0% >40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0%

Enllumenat 9 44,4% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 33,3%

Contaminació 5 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >20,0% 0,0% 40,0% 0,0% 20,0%

Espais adaptats a mobilitat reduïda 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%

Altres 14 28,6% 28,6% 0,0% 21,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 21,4%

Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Total civisme i convivència 111 27,0% 9,0% 4,5% 8,1% 1,8% 10,8% 1,8% 0,9% 12,6% 3,6% >19,8%

UTE FIELDWORK MDK Y GRUPO MDK UNIVERSAL UNION TEMPORAL EMPRESAS LEY 18/1982 DE 26 DE MAYO                                                            58



% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L’H en Comú 

Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

Base Esmenta un tercer problema (L'H) 293 31,1% 13,3% 4,1% 9,6% 3,1% 8,5% 1,0% 0,0% 13,0% 2,4% 14,0%

P14_3.- Quin considera que és el principal problema de la ciutat de l’Hospitalet? - 3er. Problema

P14_3RRR 293 31,1% 13,3% 4,1% 9,6% 3,1% 8,5% 1,0% 0,0% 13,0% 2,4% 14,0%

Aparcament 6 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

Trànsit / circulació 5 40,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0%

Transport públic 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%

Espais verds 9 22,2% 11,1% >22,2% 11,1% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 11,1%

Soroll 4 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0%

Droga 6 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%

Incivisme 26 23,1% 19,2% 7,7% 3,8% 7,7% 15,4% 0,0% 0,0% 19,2% 0,0% 3,8%

Okupes 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pintades 2 0,0% 50,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Falta de vigilància 10 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 30,0% 0,0% 10,0%

Gamberrisme / vandalisme 11 45,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 9,1% >9,1% 0,0% >36,4% 0,0% 0,0%

Inseguretat ciutadana 36 27,8% >25,0% 5,6% 5,6% 5,6% 11,1% 2,8% 0,0% 2,8% 2,8% 11,1%

Serveis educatius 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0%

Impostos 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%

Neteja 41 26,8% 9,8% 4,9% 4,9% 2,4% 12,2% 0,0% 0,0% >24,4% 2,4% 12,2%

Recollida d'escombraries 3 0,0% >66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%

Excrements de gos 6 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 6 50,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 16,7%

Atur 7 42,9% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 28,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3%

Massificació / molta població 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

Habitatge (preus i manca d'habitatge) 4 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Immigració 13 30,8% 23,1% 7,7% 15,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,7% 0,0% 15,4%

Assistència sanitària 13 7,7% 7,7% 0,0% 15,4% 7,7% 7,7% >7,7% 0,0% 7,7% >15,4% 23,1%

Serveis socials 3 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gestió municipal 2 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La gent / convivència 8 37,5% 12,5% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 12,5%

Infraestructures / equipaments 10 20,0% 10,0% 0,0% >30,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0%

Abandonament / diferències barris 7 28,6% 0,0% 0,0% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% >42,9% 0,0% 0,0%

Comunicacions /accessos 1 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La imatge que es té de L'Hospitalet 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Comerç (pels estrangers) 3 66,7% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Crisi/ manca de diners/ retallades 3 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

Manquen zones d'oci / oferta cultural 3 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%

Manca d'identitat 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pobresa 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Polítics, corrupció 3 0,0% 0,0% 0,0% >66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%

Manca comerç 4 25,0% 0,0% 0,0% >75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Enllumenat 9 22,2% 0,0% 11,1% 11,1% 11,1% 11,1% 0,0% 0,0% 11,1% 11,1% 11,1%

Contaminació 10 50,0% 20,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0%

Espais adaptats a mobilitat reduïda 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Altres 8 37,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 12,5% >25,0% 0,0%

Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Total civisme i convivència 57 29,8% 14,0% 7,0% 3,5% 3,5% 10,5% 1,8% 0,0% 17,5% 0,0% 12,3%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L’H en Comú 

Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

Base TOTAL 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

P14_123.- Quin considera que és el principal problema de la ciutat de l’Hospitalet? (Total)

P14_123RRR 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Aparcament 67 34,3% 10,4% 4,5% 9,0% 0,0% 3,0% 0,0% 1,5% 22,4% 4,5% 10,4%

Trànsit / circulació 39 38,5% 17,9% 0,0% 2,6% 2,6% 10,3% 0,0% 0,0% 12,8% 5,1% 10,3%

Transport públic 17 35,3% 17,6% 0,0% 5,9% 0,0% 5,9% 0,0% 0,0% 5,9% 0,0% >29,4%

Espais verds 29 31,0% 13,8% 10,3% 13,8% 6,9% 3,4% 0,0% 0,0% 10,3% 3,4% 6,9%

Soroll 16 12,5% 18,8% 0,0% 6,3% 6,3% 12,5% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 18,8%

Droga 27 40,7% 0,0% 3,7% 14,8% 0,0% 0,0% 3,7% 0,0% 18,5% 3,7% 14,8%

Incivisme 138 31,2% 8,0% 5,8% 8,0% 2,2% >10,9% 1,4% 0,7% 16,7% 3,6% 11,6%

Okupes 19 >52,6% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0% 5,3% 0,0% 0,0% 26,3% 5,3% 5,3%

Pintades 3 0,0% >66,7% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Falta de vigilància 47 40,4% 12,8% 2,1% 2,1% 4,3% 6,4% 2,1% 0,0% 12,8% 2,1% 14,9%

Gamberrisme / vandalisme 61 27,9% 8,2% 4,9% 6,6% 0,0% 6,6% >3,3% 0,0% 19,7% 1,6% 21,3%

Inseguretat ciutadana 458 32,5% 11,4% 4,4% 9,6% 2,4% 5,7% 0,9% 0,4% 17,7% 4,4% 10,7%

Serveis educatius 11 18,2% 18,2% 0,0% 18,2% 0,0% 9,1% >9,1% 0,0% 18,2% 0,0% 9,1%

Impostos 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%

Neteja 247 33,2% 13,4% 4,0% 8,5% 4,0% 5,7% 0,0% 0,0% 15,4% 2,8% 13,0%

Recollida d'escombraries 16 18,8% >37,5% 6,3% 6,3% 6,3% 6,3% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 6,3%

Excrements de gos 38 36,8% 7,9% 0,0% <0,0% 2,6% >15,8% 0,0% 0,0% <2,6% 2,6% >31,6%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers 42 33,3% 16,7% 2,4% 2,4% 2,4% 7,1% 0,0% >2,4% 11,9% 0,0% 21,4%

Atur 61 26,2% 9,8% 3,3% 6,6% 3,3% 11,5% 0,0% 0,0% 16,4% 9,8% 13,1%

Massificació / molta població 63 28,6% >20,6% 1,6% 14,3% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 12,7% 4,8% 11,1%

Habitatge (preus i manca d'habitatge) 74 23,0% <4,1% 4,1% >24,3% 1,4% 9,5% 0,0% 0,0% 17,6% 4,1% 12,2%

Immigració 218 28,9% 13,3% 5,0% <5,5% 4,1% 8,7% 0,9% 0,5% 15,1% 6,0% 11,9%

Assistència sanitària 31 16,1% 16,1% 3,2% 16,1% 6,5% 3,2% 3,2% >3,2% 6,5% 6,5% 19,4%

Serveis socials 11 18,2% 27,3% 0,0% >27,3% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 9,1% 9,1%

Gestió municipal 36 19,4% >22,2% 0,0% 8,3% 2,8% >19,4% 2,8% 0,0% 13,9% 0,0% 11,1%

La gent / convivència 54 38,9% 9,3% 3,7% 14,8% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 11,1%

Infraestructures / equipaments 43 30,2% 14,0% 7,0% 14,0% 4,7% 7,0% >4,7% 0,0% <4,7% 2,3% 11,6%

Abandonament / diferències barris 38 26,3% 7,9% 2,6% 10,5% >10,5% 7,9% 2,6% 0,0% 13,2% 5,3% 13,2%

Comunicacions /accessos 6 33,3% >50,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La imatge que es té de L'Hospitalet 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Comerç (pels estrangers) 4 75,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Crisi/ manca de diners/ retallades 23 34,8% 8,7% 0,0% 13,0% 0,0% 8,7% 0,0% 0,0% 21,7% 4,3% 8,7%

Manquen zones d'oci / oferta cultural 9 44,4% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% >11,1% 11,1% 0,0% 22,2%

Manca d'identitat 3 0,0% 0,0% >33,3% >66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pobresa 5 60,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0%

Polítics, corrupció 22 18,2% 4,5% 0,0% 18,2% 4,5% 9,1% 4,5% 0,0% 13,6% 9,1% 18,2%

Manca comerç 15 33,3% 6,7% 0,0% >40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 13,3%

Enllumenat 22 31,8% 4,5% 4,5% 4,5% 9,1% 4,5% 0,0% 0,0% 9,1% 9,1% 22,7%

Contaminació 21 38,1% 9,5% 4,8% 4,8% 0,0% 4,8% >4,8% 0,0% 14,3% 4,8% 14,3%

Espais adaptats a mobilitat reduïda 4 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0%

Altres 38 26,3% 18,4% 2,6% 10,5% 0,0% 5,3% 0,0% 0,0% 10,5% 7,9% 18,4%

Res 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

NS 2 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

NC 165 24,8% 9,7% 3,6% 7,9% 2,4% 3,0% 0,6% 0,0% >24,8% 6,7% 16,4%

Total civisme i convivència 285 31,2% 9,1% 4,6% 7,7% 1,8% >9,8% 1,4% 0,4% 15,4% <2,5% 16,1%

P15.- Parlem ara del barri on vostè viu. Em podria dir si vostè se sent molt, bastant, poc o gens satisfet/a de viure al seu barri?

P15RR 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Molt satisfet/a 458 >35,4% 11,1% 3,7% 8,5% 2,6% 5,0% 0,7% 0,4% 17,0% 4,6% 10,9%

Bastant satisfet/a 496 29,4% 11,1% 3,2% >11,5% 2,8% 6,9% 0,8% 0,4% 14,9% 6,3% 12,7%

Poc satisfet/a 198 <21,7% 13,6% 5,1% 8,6% 1,0% 4,5% 1,0% 0,5% >22,2% 4,5% 17,2%

Gens satisfet/a 113 30,1% 9,7% 4,4% <3,5% 5,3% >11,5% 1,8% 0,0% 20,4% 1,8% 11,5%

NS 34 29,4% 5,9% 2,9% 8,8% 2,9% 5,9% 0,0% 0,0% 11,8% 0,0% >32,4%

NC 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

Molt o Bastant satisfet/a 954 >32,3% 11,1% 3,5% 10,1% 2,7% 6,0% 0,7% 0,4% <15,9% 5,5% <11,8%

Poc o gens satisfet/a 311 <24,8% 12,2% 4,8% 6,8% 2,6% 7,1% 1,3% 0,3% >21,5% 3,5% 15,1%

No contesta 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L’H en Comú 

Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

P16.- En els últims dos anys, vostè creu que el seu barri ha millorat o ha empitjorat?

P16 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Ha millorat 623 >34,7% 10,8% 3,9% 9,8% <1,8% <4,5% <0,3% 0,3% 18,0% 4,2% 11,9%

Ha empitjorat 432 <26,2% 10,4% 3,5% 7,9% 3,5% >8,3% 0,7% 0,5% 17,8% 5,8% 15,5%

Està igual 222 27,5% 14,9% 3,2% 10,4% 3,6% 6,8% >2,3% 0,5% 14,4% 5,4% 11,3%

NS 22 22,7% 4,5% >13,6% 9,1% 4,5% 9,1% 4,5% 0,0% 9,1% 0,0% 22,7%

NC 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

P17.- De cara al futur, en els propers 2 anys, vostè creu que el seu barri millorarà o empitjorarà?

P17 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Millorarà 701 >34,1% 11,0% 3,7% 10,3% 2,1% <4,9% 0,6% 0,3% 17,8% 3,9% <11,4%

Empitjorarà 310 <25,8% 10,6% 4,5% 7,7% 3,9% >9,0% 1,3% 0,3% 16,1% 5,2% 15,5%

Continuarà igual 114 22,8% 15,8% 3,5% 10,5% 2,6% >11,4% 1,8% >1,8% 18,4% 2,6% 8,8%

NS 174 28,7% 10,3% 2,9% 6,9% 2,9% 3,4% 0,6% 0,0% 15,5% >9,8% >19,0%

NC 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%
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Total

% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L’H en Comú 

Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

P18.- Quin considera que és el principal problema del seu barri? - 1er. Problema

P18RRR 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Aparcament 50 38,0% 16,0% 4,0% 10,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 14,0% 4,0% 10,0%

Trànsit / circulació 18 38,9% 11,1% 0,0% 5,6% 5,6% 11,1% 0,0% >5,6% 11,1% 0,0% 11,1%

Transport públic 9 11,1% >55,6% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% >11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1%

Espais verds 18 33,3% 11,1% 11,1% 11,1% 5,6% 5,6% 0,0% 0,0% 5,6% 0,0% 16,7%

Soroll 24 16,7% 8,3% 4,2% 8,3% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% >33,3% 4,2% 16,7%

Droga 15 46,7% 0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% >13,3% 0,0% 13,3% 6,7% 6,7%

Incivisme 70 35,7% 10,0% 4,3% 8,6% 0,0% 8,6% 2,9% 0,0% 15,7% 1,4% 12,9%

Okupes 10 >60,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 30,0% 0,0% 0,0%

Pintades 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Falta de vigilància 11 45,5% 0,0% 0,0% 9,1% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 9,1% 0,0% 27,3%

Gamberrisme / vandalisme 20 30,0% 5,0% 5,0% 20,0% 0,0% 0,0% >5,0% 0,0% 20,0% 5,0% 10,0%

Inseguretat ciutadana 251 32,3% 9,2% 4,0% 12,0% 2,4% 6,0% 0,8% 0,4% 19,5% 4,8% <8,8%

Serveis educatius 8 12,5% >37,5% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% >12,5% 0,0% 0,0% >25,0% 0,0%

Impostos 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Neteja 128 34,4% >18,8% 1,6% 8,6% 1,6% 7,0% 0,8% 0,0% <10,9% 3,9% 12,5%

Recollida d'escombraries 8 12,5% 12,5% >25,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 37,5% 0,0% 0,0%

Excrements de gos 17 23,5% 11,8% 5,9% 0,0% 5,9% 5,9% 0,0% 0,0% 5,9% 11,8% >29,4%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers,  clavegueram 34 <14,7% 17,6% 0,0% 11,8% 2,9% 2,9% 0,0% 0,0% 14,7% 8,8% >26,5%

Atur 16 18,8% 12,5% 6,3% 12,5% 0,0% >18,8% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 18,8%

Massificació / molta població 23 13,0% 17,4% 4,3% 17,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 13,0% 8,7% 26,1%

Habitatge (preus i manca d'habitatge) 36 19,4% 8,3% 5,6% >19,4% 0,0% 13,9% 0,0% 0,0% 19,4% 5,6% 8,3%

Immigració 117 31,6% 8,5% 5,1% 4,3% >6,0% 8,5% 0,0% 0,9% 14,5% 6,0% 14,5%

Assistència sanitària 11 36,4% 18,2% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% >9,1% >9,1% 9,1% 0,0% 9,1%

Serveis socials 3 0,0% 0,0% >33,3% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%

Gestió municipal 3 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

La gent / convivència 43 30,2% 11,6% 2,3% 7,0% 4,7% 4,7% 0,0% 0,0% 18,6% 4,7% 16,3%

Infraestructures / equipaments 24 29,2% 20,8% 4,2% 12,5% 4,2% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 20,8%

Abandonament / diferències barris 20 20,0% 20,0% 0,0% 5,0% 5,0% 15,0% 0,0% 0,0% 20,0% 5,0% 10,0%

Manca de Comunicacions /accessos 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La imatge que es té de L'Hospitalet 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Comerç (pels estrangers) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Crisi/ manca de diners/ retallades 8 12,5% 25,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 12,5% 25,0%

Manquen zones d'oci / oferta cultural 3 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >66,7% 0,0% 33,3%

Manca d'identitat 1 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pobresa 5 40,0% 0,0% 0,0% 20,0% >20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0%

Polítics, corrupció 2 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Envelliment de la població 5 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0% 40,0%

Obres 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Jovent polèmic / bandes 6 0,0% 16,7% 16,7% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 16,7%

Manca dequipaments esportius 6 16,7% 0,0% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% >16,7% 0,0% 16,7% 16,7%

Manca comerç 21 >52,4% 9,5% 4,8% 19,0% 0,0% 4,8% 0,0% 0,0% 4,8% 0,0% 4,8%

Il·luminació (Enllumenat) 14 28,6% 0,0% 7,1% 7,1% 7,1% 7,1% 0,0% 0,0% 21,4% 14,3% 7,1%

Plagues / ratolins / paneroles (cucarachas) /  mosquits 4 25,0% 0,0% >25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0%

Contaminació 4 0,0% 25,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0%

Espais adaptats a mobilitat reduïda 7 42,9% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >42,9%

Altres 17 35,3% 11,8% 0,0% 5,9% 5,9% 5,9% 0,0% 0,0% 17,6% 5,9% 11,8%

Cap més 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Res 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 207 30,4% 7,7% 2,4% 5,8% 2,4% 4,8% 0,0% 0,0% >26,6% 6,3% 13,5%

Total civisme i convivència 175 30,3% 9,7% 4,0% 8,6% 1,7% 6,3% 1,7% 0,0% 18,3% 4,0% 15,4%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L’H en Comú 

Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

Base Esmenta un segon problema (Barri) 639 28,8% 13,3% 4,5% 10,0% 2,0% 7,2% 0,9% 0,5% 14,9% 4,4% 13,5%

P18_1.- Quin considera que és el principal problema del seu barri? - 2on. Problema

P18_1RRR 639 28,8% 13,3% 4,5% 10,0% 2,0% 7,2% 0,9% 0,5% 14,9% 4,4% 13,5%

Aparcament 32 21,9% 3,1% 9,4% 18,8% 0,0% 6,3% 0,0% >3,1% 9,4% 3,1% >25,0%

Trànsit / circulació 16 18,8% 25,0% 6,3% >25,0% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 12,5%

Transport públic 3 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3%

Espais verds 14 14,3% 28,6% 7,1% >35,7% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1%

Soroll 18 27,8% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% >22,2% 0,0% 0,0% 22,2% 5,6% 11,1%

Droga 9 33,3% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 22,2% 11,1% 22,2%

Incivisme 60 23,3% 15,0% 6,7% 11,7% >6,7% 6,7% 0,0% 1,7% 18,3% 0,0% 10,0%

Okupes 10 30,0% 10,0% 0,0% 0,0% 10,0% 20,0% 0,0% 0,0% 10,0% >20,0% 0,0%

Pintades 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Falta de vigilància 14 28,6% 21,4% 0,0% 0,0% 7,1% 7,1% >7,1% 0,0% 7,1% 0,0% 21,4%

Gamberrisme / vandalisme 33 30,3% 9,1% 9,1% 9,1% 3,0% 0,0% 0,0% 0,0% 18,2% 6,1% 15,2%

Inseguretat ciutadana 115 31,3% 13,9% 6,1% 7,8% 0,9% 5,2% >2,6% 0,9% 14,8% 5,2% 11,3%

Serveis educatius 3 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Impostos 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Neteja 88 26,1% 11,4% 3,4% 8,0% 2,3% 9,1% 0,0% 0,0% 13,6% 6,8% 19,3%

Recollida d'escombraries 9 11,1% 22,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >44,4% 11,1% 11,1%

Excrements de gos 14 42,9% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 21,4%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers,  clavegueram 19 42,1% 15,8% 0,0% 0,0% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0% 21,1% 0,0% 15,8%

Atur 14 35,7% 21,4% 0,0% 14,3% 0,0% 7,1% >7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 7,1%

Massificació / molta població 6 16,7% >50,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0%

Habitatge (preus i manca d'habitatge) 9 11,1% 11,1% 11,1% >33,3% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 22,2% 0,0% 0,0%

Immigració 39 30,8% 17,9% 7,7% <0,0% 0,0% >17,9% 0,0% 0,0% 17,9% 0,0% 7,7%

Assistència sanitària 8 25,0% 25,0% 0,0% 12,5% 0,0% >25,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0%

Serveis socials 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gestió municipal 13 46,2% 0,0% 0,0% 7,7% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0% 23,1% 0,0% 15,4%

La gent / convivència 15 40,0% 13,3% 0,0% 6,7% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 13,3%

Infraestructures / equipaments 13 30,8% 7,7% 0,0% 23,1% 7,7% 0,0% >7,7% 0,0% 7,7% 0,0% 15,4%

Abandonament / diferències barris 6 33,3% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 16,7% 0,0%

Manca de Comunicacions /accessos 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La imatge que es té de L'Hospitalet 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Comerç (pels estrangers) 2 >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Crisi/ manca de diners/ retallades 4 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% >25,0% 0,0%

Manquen zones d'oci / oferta cultural 15 46,7% 0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 13,3% 6,7% 20,0%

Manca d'identitat 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pobresa 2 0,0% 0,0% >50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Polítics, corrupció 1 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Envelliment de la població 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Obres 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Jovent polèmic / bandes 3 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

Manca dequipaments esportius 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%

Manca comerç 8 12,5% 12,5% 0,0% 12,5% >12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0%

Il·luminació (Enllumenat) 10 20,0% 20,0% 10,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0%

Plagues / ratolins / paneroles (cucarachas) /  mosquits 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contaminació 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Espais adaptats a mobilitat reduïda 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0%

Altres 7 57,1% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 14,3%

Cap més 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Total civisme i convivència 140 29,3% 11,4% 5,0% 9,3% 3,6% 7,9% 0,0% 0,7% 17,1% 2,9% 12,9%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L’H en Comú 

Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

Base Esmenta un tercer problema (Barri) 293 30,0% 13,7% 3,8% 8,5% 3,4% 8,2% 0,7% 0,3% 11,9% 4,4% 15,0%

P18_2.- Quin considera que és el principal problema del seu barri? - 3er. Problema

P18_2RRR 293 30,0% 13,7% 3,8% 8,5% 3,4% 8,2% 0,7% 0,3% 11,9% 4,4% 15,0%

Aparcament 10 >70,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 10,0%

Trànsit / circulació 7 28,6% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% >28,6% 0,0% 0,0% 14,3% 14,3% 0,0%

Transport públic 5 40,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0%

Espais verds 14 21,4% 14,3% 7,1% 14,3% 7,1% 0,0% 0,0% >7,1% 7,1% 0,0% 21,4%

Soroll 9 22,2% 11,1% 0,0% 0,0% 11,1% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 11,1%

Droga 12 8,3% 16,7% 0,0% >25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% >25,0% 16,7%

Incivisme 27 33,3% 11,1% 0,0% 11,1% 3,7% 11,1% 0,0% 0,0% 14,8% 0,0% 14,8%

Okupes 5 40,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0%

Pintades 2 0,0% 50,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Falta de vigilància 16 25,0% >31,3% 6,3% 0,0% 0,0% 18,8% 0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 12,5%

Gamberrisme / vandalisme 11 36,4% 9,1% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >45,5% 0,0% 0,0%

Inseguretat ciutadana 27 33,3% 7,4% 7,4% 7,4% 3,7% 11,1% 0,0% 0,0% 11,1% 7,4% 11,1%

Serveis educatius 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

Impostos 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Neteja 25 36,0% 8,0% 0,0% 4,0% 8,0% 8,0% 0,0% 0,0% 16,0% 4,0% 16,0%

Recollida d'escombraries 4 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >75,0%

Excrements de gos 7 42,9% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 14,3%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers,  clavegueram 5 60,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0%

Atur 3 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

Massificació / molta població 5 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0% 40,0%

Habitatge (preus i manca d'habitatge) 6 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 16,7% 33,3%

Immigració 12 33,3% 16,7% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >33,3% 0,0% 8,3%

Assistència sanitària 5 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% >20,0% 0,0% >20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0%

Serveis socials 2 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gestió municipal 6 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 16,7%

La gent / convivència 13 23,1% 15,4% 7,7% 15,4% 7,7% 15,4% 0,0% 0,0% 7,7% 0,0% 7,7%

Infraestructures / equipaments 9 11,1% 11,1% 11,1% 11,1% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 33,3%

Abandonament / diferències barris 7 57,1% 0,0% 0,0% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0%

Manca de Comunicacions /accessos 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La imatge que es té de L'Hospitalet 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Comerç (pels estrangers) 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Crisi/ manca de diners/ retallades 6 0,0% 33,3% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 16,7%

Manquen zones d'oci / oferta cultural 2 >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manca d'identitat 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pobresa 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Polítics, corrupció 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Envelliment de la població 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

Obres 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Jovent polèmic / bandes 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manca dequipaments esportius 3 0,0% >66,7% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Manca comerç 5 20,0% 0,0% 0,0% >60,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Il·luminació (Enllumenat) 11 27,3% 27,3% 0,0% 0,0% 9,1% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 27,3%

Plagues / ratolins / paneroles (cucarachas) /  mosquits 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Contaminació 2 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

Espais adaptats a mobilitat reduïda 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%

Altres 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Cap més 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Res 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Total civisme i convivència 69 30,4% 13,0% 4,3% 8,7% 4,3% 11,6% 0,0% 0,0% 15,9% 1,4% 10,1%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L’H en Comú 

Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

Base TOTAL 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

P18_123.- Quin considera que és el principal problema del seu barri? (Total)

P18_123RRR 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Aparcament 92 35,9% 9,8% 6,5% 12,0% 0,0% 4,3% 0,0% 1,1% 10,9% 4,3% 15,2%

Trànsit / circulació 41 29,3% 17,1% 2,4% 12,2% 2,4% 12,2% 0,0% >2,4% 7,3% 4,9% 9,8%

Transport públic 17 17,6% >41,2% 0,0% 5,9% 0,0% 5,9% >5,9% 0,0% 11,8% 0,0% 11,8%

Espais verds 46 23,9% 17,4% 8,7% >19,6% 4,3% 4,3% 0,0% >2,2% <4,3% 0,0% 15,2%

Soroll 51 21,6% 5,9% 2,0% 7,8% 2,0% >17,6% 0,0% 0,0% 23,5% 5,9% 13,7%

Droga 36 30,6% 5,6% 2,8% 13,9% 0,0% 0,0% >5,6% 0,0% 13,9% >13,9% 13,9%

Incivisme 157 30,6% 12,1% 4,5% 10,2% 3,2% 8,3% 1,3% 0,6% 16,6% <0,6% 12,1%

Okupes 25 44,0% 4,0% 0,0% 8,0% 4,0% 8,0% 0,0% 0,0% 20,0% 8,0% 4,0%

Pintades 3 33,3% 33,3% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Falta de vigilància 41 31,7% 19,5% 2,4% 2,4% 2,4% 12,2% 2,4% 0,0% 7,3% 0,0% 19,5%

Gamberrisme / vandalisme 64 31,3% 7,8% 6,3% 12,5% 1,6% <0,0% 1,6% 0,0% 23,4% 4,7% 10,9%

Inseguretat ciutadana 393 32,1% 10,4% 4,8% 10,4% 2,0% 6,1% 1,3% 0,5% 17,6% 5,1% <9,7%

Serveis educatius 13 23,1% >30,8% 0,0% 7,7% 0,0% 7,7% >7,7% 0,0% 0,0% 15,4% 7,7%

Impostos 3 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Neteja 241 31,5% >14,9% 2,1% 7,9% 2,5% 7,9% 0,4% 0,0% <12,4% 5,0% 15,4%

Recollida d'escombraries 21 14,3% 14,3% 9,5% 0,0% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0% >33,3% 4,8% 19,0%

Excrements de gos 38 34,2% 13,2% 5,3% <0,0% 2,6% 7,9% 0,0% 0,0% <5,3% 7,9% 23,7%

Urbanisme, deixadesa, estat dels carrers, clavegueram 58 27,6% 17,2% 0,0% 6,9% 3,4% 1,7% 0,0% 0,0% 15,5% 5,2% >22,4%

Atur 33 27,3% 18,2% 3,0% 12,1% 0,0% 12,1% 3,0% 0,0% 9,1% 3,0% 12,1%

Massificació / molta població 34 <11,8% 20,6% 2,9% 14,7% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 11,8% 11,8% 23,5%

Habitatge (preus i manca d'habitatge) 51 <17,6% 7,8% 5,9% >21,6% 0,0% 11,8% 0,0% 0,0% 19,6% 5,9% 9,8%

Immigració 168 31,5% 11,3% 5,4% <3,6% 4,2% >10,1% 0,0% 0,6% 16,7% 4,2% 12,5%

Assistència sanitària 24 33,3% 16,7% 0,0% 8,3% 4,2% 8,3% >8,3% >4,2% 8,3% 0,0% 8,3%

Serveis socials 5 0,0% >40,0% 20,0% 0,0% >20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0%

Gestió municipal 22 36,4% 4,5% 4,5% 9,1% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 22,7% 0,0% 13,6%

La gent / convivència 71 31,0% 12,7% 2,8% 8,5% 4,2% 7,0% 0,0% 0,0% 16,9% 2,8% 14,1%

Infraestructures / equipaments 46 26,1% 15,2% 4,3% 15,2% 4,3% 2,2% 2,2% 0,0% 8,7% 0,0% 21,7%

Abandonament / diferències barris 33 30,3% 15,2% 0,0% 6,1% 6,1% 12,1% 0,0% 0,0% 15,2% 9,1% 6,1%

Manca de Comunicacions /accessos 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

La imatge que es té de L'Hospitalet 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Comerç (pels estrangers) 2 >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Crisi/ manca de diners/ retallades 18 11,1% 22,2% 5,6% 5,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 27,8% 11,1% 16,7%

Manquen zones d'oci / oferta cultural 20 45,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 5,0% 20,0%

Manca d'identitat 1 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Pobresa 7 28,6% 0,0% 14,3% 28,6% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0%

Polítics, corrupció 4 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% >25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Envelliment de la població 7 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% >14,3% 0,0% 14,3% 14,3% >42,9%

Obres 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Jovent polèmic / bandes 9 <0,0% 11,1% 11,1% >33,3% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 22,2% 0,0% 11,1%

Manca dequipaments esportius 10 10,0% 20,0% 0,0% >30,0% 0,0% 0,0% 0,0% >10,0% 0,0% >20,0% 10,0%

Manca comerç 34 38,2% 8,8% 2,9% >23,5% 2,9% 5,9% 0,0% 0,0% 8,8% 0,0% 8,8%

Il·luminació (Enllumenat) 35 25,7% 14,3% 5,7% 5,7% 5,7% 5,7% 0,0% 0,0% 14,3% 5,7% 17,1%

Plagues / ratolins / paneroles (cucarachas) / mosquits 6 33,3% 0,0% 16,7% 16,7% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7%

Contaminació 6 0,0% 16,7% >33,3% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%

Espais adaptats a mobilitat reduïda 10 30,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 10,0% >40,0%

Altres 26 42,3% 11,5% 0,0% 3,8% 3,8% 7,7% 0,0% 0,0% 15,4% 3,8% 11,5%

Cap més 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Res 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 207 30,4% 7,7% 2,4% 5,8% 2,4% 4,8% 0,0% 0,0% >26,6% 6,3% 13,5%

Total civisme i convivència 333 29,1% 11,7% 4,5% 9,0% 2,4% 7,8% 0,9% 0,3% 17,4% 3,0% 13,8%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L’H en Comú 

Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

P19.- Concretament, en una escala del 0 al 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta, com valora la gestió de l’ajuntament?

P19 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

(0)-0 67 <13,4% 13,4% 3,0% 9,0% 6,0% 9,0% 1,5% 0,0% >26,9% 6,0% 11,9%

(1)-1 8 12,5% 25,0% 0,0% 0,0% 12,5% 12,5% 0,0% >12,5% 0,0% 0,0% 25,0%

(2)-2 14 7,1% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% >28,6% >7,1% 0,0% 14,3% 0,0% 28,6%

(3)-3 48 <16,7% 16,7% 2,1% 8,3% 0,0% >16,7% 2,1% 2,1% 22,9% 6,3% 6,3%

(4)-4 64 <12,5% >20,3% 4,7% 9,4% 6,3% >14,1% 1,6% 0,0% <7,8% 6,3% 17,2%

(5)-5 173 29,5% 12,1% 6,4% <4,0% 2,9% 8,1% 1,2% 0,0% 18,5% 5,8% 11,6%

(6)-6 201 28,4% >15,4% 2,0% >14,9% <0,5% 6,0% 0,5% 0,5% <10,0% 4,5% 17,4%

(7)-7 265 34,3% 12,1% 4,5% >12,5% 1,9% 4,5% 0,0% 0,8% <10,6% 3,4% 15,5%

(8)-8 223 >38,6% 7,6% 5,4% 9,4% 3,1% <2,2% 1,3% 0,0% 19,7% 4,9% <7,6%

(9)-9 69 >44,9% <1,4% 2,9% 4,3% 4,3% 1,4% 0,0% 0,0% >29,0% 0,0% 11,6%

(10)-10 87 >43,7% <1,1% 1,1% <2,3% 3,4% 2,3% 0,0% 0,0% >31,0% 8,0% 6,9%

P19R 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Suspès (0-4) 201 <13,4% >16,4% 3,0% 8,0% >5,0% >13,9% 2,0% 1,0% 17,9% 5,5% 13,9%

Bé (5-6) 374 28,9% 13,9% 4,0% 9,9% 1,6% 7,0% 0,8% 0,3% <13,9% 5,1% 14,7%

Notable (7-8) 488 >36,3% 10,0% 4,9% 11,1% 2,5% <3,5% 0,6% 0,4% 14,8% 4,1% 11,9%

Excel·lent (9-10) 156 >44,2% <1,3% 1,9% <3,2% 3,8% <1,9% 0,0% 0,0% >30,1% 4,5% 9,0%

NS/NC 81 <17,3% 12,3% 1,2% 9,9% 1,2% 8,6% 1,2% 0,0% 21,0% 7,4% 19,8%

P19RR 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Aprovat (5-10) 1018 >34,8% <10,1% 4,1% 9,4% 2,4% <4,5% 0,6% 0,3% 16,8% 4,5% 12,5%

P19_1 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Casos válidos 1219 >31,3% 11,2% 3,9% 9,2% 2,8% 6,1% 0,8% 0,4% 17,0% 4,7% 12,7%

Media 6,27 6,93 5,52 6,29 6,22 5,82 4,92 4,90 4,80 6,45 6,14 5,99

Desviación 2,360 1,995 2,157 2,031 2,021 3,079 2,380 2,726 2,683 2,791 2,539 2,236

P20.- I, en els darrers dos anys, la seva opinió sobre l’ajuntament ha millorat o ha empitjorat?

P20 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Ha millorat 418 >38,3% <7,9% 3,8% 7,9% 3,1% <3,3% <0,0% 0,0% >21,8% 4,3% <9,6%

Ha empitjorat 286 <22,4% 13,3% 3,5% 9,1% >4,9% >9,4% 1,0% 0,0% 14,3% 5,6% 16,4%

Està igual 459 28,8% >13,9% 3,9% 11,3% <0,9% 7,2% >1,7% >1,1% <13,9% 4,4% 12,9%

NS 133 29,3% 7,5% 3,8% 6,8% 3,0% 5,3% 0,0% 0,0% 21,1% 6,8% 16,5%

NC 4 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >75,0%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L’H en Comú 

Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

P21_1.- Biblioteques: En una escala del 0 a 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta com valora vostè els següents serveis que ofereix l’ajuntament?

P21_1 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

0 19 10,5% 5,3% 0,0% 5,3% 5,3% >26,3% >5,3% 0,0% 15,8% 5,3% 21,1%

1 3 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3%

2 10 30,0% 0,0% 10,0% >30,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 10,0%

3 13 7,7% >30,8% 0,0% 0,0% 0,0% 15,4% 0,0% 0,0% 15,4% 7,7% 23,1%

4 26 19,2% 23,1% 3,8% 3,8% 0,0% 7,7% 3,8% 0,0% 15,4% 3,8% 19,2%

5 73 20,5% 12,3% 4,1% 5,5% 0,0% >16,4% 2,7% 0,0% 20,5% 6,8% 11,0%

6 126 27,0% 14,3% 1,6% 10,3% 4,0% 7,9% 0,8% 0,0% 15,1% 6,3% 12,7%

7 217 28,1% >15,7% 5,1% 10,6% 1,4% 6,5% 0,9% 0,5% <10,6% 6,0% 14,7%

8 296 32,8% 10,8% 4,4% 11,1% 2,4% <3,7% 0,0% 0,7% 15,5% 4,4% 14,2%

9 151 31,8% 14,6% 2,6% 9,9% 2,0% 4,6% 0,7% 0,0% 16,6% 3,3% 13,9%

10 190 >42,1% <4,7% 4,2% 7,9% 2,6% 4,7% 0,5% 0,5% >24,2% 2,1% <6,3%

P21_1R 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Suspès (0-4) 71 <16,9% 15,5% 2,8% 7,0% 1,4% >14,1% 2,8% 0,0% 15,5% 4,2% 19,7%

Bé (5-6) 199 24,6% 13,6% 2,5% 8,5% 2,5% >11,1% 1,5% 0,0% 17,1% 6,5% 12,1%

Notable (7-8) 513 30,8% 12,9% 4,7% 10,9% 1,9% 4,9% 0,4% 0,6% <13,5% 5,1% 14,4%

Excel·lent (9-10) 341 >37,5% 9,1% 3,5% 8,8% 2,3% 4,7% 0,6% 0,3% >20,8% <2,6% <9,7%

NS/NC 176 27,3% <6,3% 3,4% 6,8% >6,3% 4,5% 1,1% 0,6% 22,2% 6,8% 14,8%

P21_1RR 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Aprovat (5-10) 1053 >31,8% 11,8% 3,9% 9,8% <2,2% 6,0% 0,7% 0,4% 16,5% 4,6% 12,4%

P21_1_1 1124 30,9% 12,0% 3,8% 9,6% 2,1% 6,5% 0,8% 0,4% 16,5% 4,5% 12,9%

Casos válidos 1124 30,9% 12,0% 3,8% 9,6% 2,1% 6,5% 0,8% 0,4% 16,5% 4,5% 12,9%

Media 7,50 7,91 7,19 7,67 7,57 7,67 6,51 5,89 8,25 7,72 7,06 7,15

Desviación 1,996 1,773 1,764 1,756 1,820 2,160 2,583 2,934 1,258 2,110 1,848 2,089

P21_2.- Neteja de carrers: En una escala del 0 a 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta com valora vostè els següents serveis que ofereix l’ajuntament?

P21_2 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

0 104 29,8% 12,5% 2,9% 7,7% 3,8% 7,7% 1,0% 0,0% 15,4% 4,8% 14,4%

1 17 41,2% 5,9% 5,9% 0,0% >11,8% >17,6% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 11,8%

2 50 20,0% 14,0% 2,0% 6,0% 0,0% 8,0% >4,0% 2,0% 14,0% 10,0% 20,0%

3 64 23,4% 15,6% 1,6% 10,9% 4,7% 9,4% 0,0% 0,0% 15,6% 0,0% 18,8%

4 115 34,8% 10,4% 3,5% 11,3% 2,6% 6,1% 1,7% 0,0% 12,2% 3,5% 13,9%

5 160 <23,1% 15,6% 4,4% 7,5% 1,3% 8,1% 1,3% 0,0% 18,8% 5,0% 15,0%

6 171 30,4% 13,5% 5,8% >14,0% 0,6% 5,3% 1,2% 0,0% <11,7% 5,3% 12,3%

7 216 31,0% 13,4% 4,2% 9,7% 2,8% 4,6% 0,5% 0,9% 14,8% 2,3% 15,7%

8 206 35,4% 7,8% 3,9% 9,7% 2,4% 5,8% 0,0% 0,5% 21,8% 4,9% <7,8%

9 82 31,7% 8,5% 1,2% 6,1% 4,9% 3,7% 1,2% 0,0% 22,0% 7,3% 13,4%

10 106 34,9% <2,8% 3,8% 4,7% 4,7% 5,7% 0,0% 0,9% >28,3% 8,5% <5,7%

P21_2R 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Suspès (0-4) 350 29,4% 12,3% 2,9% 8,9% 3,4% 8,0% 1,4% 0,3% <13,4% 4,3% 15,7%

Bé (5-6) 331 26,9% >14,5% 5,1% 10,9% <0,9% 6,6% 1,2% 0,0% 15,1% 5,1% 13,6%

Notable (7-8) 422 33,2% 10,7% 4,0% 9,7% 2,6% 5,2% 0,2% 0,7% 18,2% 3,6% 11,8%

Excel·lent (9-10) 188 33,5% <5,3% 2,7% <5,3% 4,8% 4,8% 0,5% 0,5% >25,5% >8,0% 9,0%

NS/NC 9 <0,0% 0,0% 0,0% 22,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 22,2% 11,1% >44,4%

P21_2RR 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Aprovat (5-10) 941 31,0% 10,9% 4,1% 9,2% 2,4% 5,6% 0,6% 0,4% >18,6% 5,0% <11,9%

P21_2_1 1291 30,6% 11,3% 3,8% 9,1% 2,7% 6,3% 0,9% 0,4% 17,2% 4,8% 12,9%

Casos válidos 1291 30,6% 11,3% 3,8% 9,1% 2,7% 6,3% 0,9% 0,4% 17,2% 4,8% 12,9%

Media 5,85 6,04 5,34 5,98 5,81 5,91 5,30 4,55 6,80 6,38 6,13 5,35

Desviación 2,729 2,744 2,504 2,479 2,419 3,329 2,879 2,544 2,950 2,762 3,005 2,652
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L’H en Comú 

Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

P21_3.- Recollida d’escombraries: En una escala del 0 a 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta com valora vostè els següents serveis que ofereix l’ajuntament?

P21_3 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

0 51 25,5% 15,7% 2,0% 7,8% 3,9% 7,8% 0,0% 0,0% 11,8% 5,9% 19,6%

1 12 41,7% 8,3% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 8,3% 25,0%

2 30 30,0% 6,7% 10,0% 0,0% 6,7% 10,0% 0,0% 0,0% 13,3% 3,3% 20,0%

3 44 <13,6% 15,9% 9,1% 9,1% 2,3% >13,6% 0,0% 0,0% 9,1% 9,1% 18,2%

4 67 38,8% 10,4% 6,0% 10,4% 1,5% 6,0% 0,0% 1,5% 10,4% 4,5% 10,4%

5 145 <20,7% 13,8% 3,4% 7,6% <0,0% 9,0% 0,7% 0,0% 20,0% 7,6% 17,2%

6 168 27,4% >16,1% 1,8% 13,1% 3,0% 5,4% >2,4% 0,0% 14,9% 3,6% 12,5%

7 240 29,2% >15,8% 2,5% 9,2% 2,1% 7,1% 1,3% 0,8% 13,8% 3,3% 15,0%

8 271 34,7% <7,4% 4,8% 11,8% 2,6% 4,8% 0,4% 0,4% 17,3% 4,8% 11,1%

9 107 34,6% 11,2% 4,7% 5,6% 1,9% 4,7% 0,9% 0,0% 22,4% 1,9% 12,1%

10 149 >37,6% <2,7% 3,4% 6,0% >6,0% 4,7% 0,7% 0,7% >27,5% 6,0% <4,7%

P21_3R 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Suspès (0-4) 204 28,9% 12,3% 5,9% 7,8% 2,9% 8,3% 0,0% 0,5% <10,8% 5,9% 16,7%

Bé (5-6) 313 <24,3% >15,0% 2,6% 10,5% 1,6% 7,0% 1,6% 0,0% 17,3% 5,4% 14,7%

Notable (7-8) 511 32,1% 11,4% 3,7% 10,6% 2,3% 5,9% 0,8% 0,6% 15,7% 4,1% 12,9%

Excel·lent (9-10) 256 >36,3% <6,3% 3,9% <5,9% 4,3% 4,7% 0,8% 0,4% >25,4% 4,3% <7,8%

NS/NC 16 18,8% 0,0% 0,0% 12,5% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 18,8% 12,5% >31,3%

P21_3RR 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Aprovat (5-10) 1080 30,8% 11,2% 3,4% 9,4% 2,6% 5,9% 1,0% 0,4% >18,4% 4,5% <12,2%

P21_3_1 1284 30,5% 11,4% 3,8% 9,2% 2,6% 6,3% 0,9% 0,4% 17,2% 4,8% 12,9%

Casos válidos 1284 30,5% 11,4% 3,8% 9,2% 2,6% 6,3% 0,9% 0,4% 17,2% 4,8% 12,9%

Media 6,63 6,90 6,10 6,49 6,63 7,06 6,14 7,00 7,20 7,14 6,33 6,01

Desviación 2,433 2,415 2,266 2,551 2,159 2,881 2,499 1,483 2,168 2,341 2,657 2,512

P21_4.- Manteniment de parcs i jardins: En una escala del 0 a 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta com valora vostè els següents serveis que ofereix l’ajuntament?

P21_4 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

0 52 19,2% 17,3% 1,9% 3,8% >9,6% 7,7% 0,0% 0,0% 19,2% 1,9% 19,2%

1 13 23,1% 23,1% 0,0% 0,0% 7,7% 15,4% 0,0% 0,0% 7,7% 7,7% 15,4%

2 33 15,2% <0,0% 6,1% 9,1% 0,0% >15,2% >6,1% >3,0% 12,1% >12,1% 21,2%

3 33 15,2% 12,1% 3,0% 15,2% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 24,2% 6,1% 15,2%

4 79 25,3% 16,5% 7,6% 10,1% 0,0% 8,9% 1,3% 0,0% <8,9% 8,9% 12,7%

5 159 28,9% 13,2% 3,1% 7,5% 1,3% 5,7% 1,3% 0,6% 16,4% 6,3% 15,7%

6 181 25,4% >17,7% 2,2% 9,9% 2,2% 5,5% 1,1% 1,1% 13,3% 5,5% 16,0%

7 231 32,5% 12,6% 3,5% 10,8% 2,6% 8,2% 0,4% 0,4% <12,6% 3,9% 12,6%

8 241 34,4% 9,1% 5,0% >12,9% 2,9% <3,3% 0,8% 0,0% 18,7% 2,5% 10,4%

9 86 >41,9% 7,0% 5,8% 3,5% 2,3% 2,3% 0,0% 0,0% 18,6% 4,7% 14,0%

10 132 >37,9% <2,3% 3,8% 5,3% 4,5% 6,1% 0,0% 0,0% >31,1% 3,8% <5,3%

P21_4R 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Suspès (0-4) 210 <20,5% 13,8% 4,8% 8,6% 2,9% >10,0% 1,4% 0,5% 14,3% 7,1% 16,2%

Bé (5-6) 340 27,1% >15,6% 2,6% 8,8% 1,8% 5,6% 1,2% 0,9% 14,7% 5,9% 15,9%

Notable (7-8) 472 33,5% 10,8% 4,2% >11,9% 2,8% 5,7% 0,6% 0,2% 15,7% <3,2% 11,4%

Excel·lent (9-10) 218 >39,4% <4,1% 4,6% <4,6% 3,7% 4,6% 0,0% 0,0% >26,1% 4,1% <8,7%

NS/NC 60 26,7% 6,7% 0,0% 10,0% 3,3% 6,7% 1,7% 0,0% 21,7% 6,7% 16,7%

P21_4RR 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Aprovat (5-10) 1030 >32,6% 11,0% 3,8% 9,3% 2,6% <5,4% 0,7% 0,4% 17,6% 4,3% 12,3%

P21_4_1 1240 30,6% 11,5% 4,0% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,0% 4,8% 13,0%

Casos válidos 1240 30,6% 11,5% 4,0% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,0% 4,8% 13,0%

Media 6,46 6,93 5,82 6,67 6,50 6,39 5,83 5,30 5,20 6,88 5,93 5,91

Desviación 2,429 2,235 2,264 2,349 2,036 3,307 2,648 2,163 1,924 2,600 2,384 2,474
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Total

% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L’H en Comú 

Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

P21_5.- Policia municipal/ Guàrdia Urbana: En una escala del 0 a 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta com valora vostè els següents serveis que ofereix l’ajuntament?

P21_5 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

0 65 23,1% 9,2% 3,1% 9,2% 4,6% >16,9% 1,5% 0,0% 21,5% 6,2% <4,6%

1 24 20,8% >25,0% 0,0% 0,0% 4,2% 12,5% 0,0% >4,2% <0,0% 8,3% 25,0%

2 23 26,1% 8,7% 4,3% 8,7% 0,0% 4,3% 0,0% 0,0% 17,4% 0,0% >30,4%

3 43 27,9% 16,3% 2,3% 16,3% 2,3% >14,0% 2,3% 0,0% 7,0% 7,0% 4,7%

4 71 25,4% 11,3% 2,8% 7,0% 5,6% 9,9% 1,4% 0,0% 14,1% 4,2% 18,3%

5 162 28,4% 12,3% 5,6% 9,9% 1,2% 9,3% 1,9% 0,6% <11,7% 6,2% 13,0%

6 172 30,2% >18,6% 2,9% 12,2% 1,7% 3,5% 1,2% 0,0% <9,9% 4,7% 15,1%

7 200 29,5% >15,5% 3,5% 11,5% 2,5% 6,0% 0,0% 1,0% 19,0% 2,5% 9,0%

8 205 32,7% 7,8% >6,3% 9,3% 2,4% 5,9% 0,5% 0,5% 18,0% 5,4% 11,2%

9 101 35,6% <5,0% 6,9% 8,9% 1,0% 2,0% 1,0% 0,0% 20,8% 4,0% 14,9%

10 140 37,1% <0,7% 1,4% <2,9% >6,4% 2,9% 0,7% 0,0% >34,3% 3,6% 10,0%

P21_5R 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Suspès (0-4) 226 <24,8% 12,8% 2,7% 8,8% 4,0% >12,4% 1,3% 0,4% 13,7% 5,3% 13,7%

Bé (5-6) 334 29,3% >15,6% 4,2% 11,1% 1,5% 6,3% 1,5% 0,3% <10,8% 5,4% 14,1%

Notable (7-8) 405 31,1% 11,6% 4,9% 10,4% 2,5% 5,9% 0,2% 0,7% 18,5% 4,0% <10,1%

Excel·lent (9-10) 241 >36,5% <2,5% 3,7% <5,4% 4,1% <2,5% 0,8% 0,0% >28,6% 3,7% 12,0%

NS/NC 94 28,7% 12,8% <0,0% 8,5% 1,1% 2,1% 0,0% 0,0% 13,8% 8,5% >24,5%

P21_5RR 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Aprovat (5-10) 980 >31,8% 10,7% >4,4% 9,4% 2,6% <5,2% 0,8% 0,4% 18,4% 4,4% <11,9%

P21_5_1 1206 30,5% 11,1% 4,1% 9,3% 2,8% 6,6% 0,9% 0,4% 17,5% 4,6% 12,3%

Casos válidos 1206 30,5% 11,1% 4,1% 9,3% 2,8% 6,6% 0,9% 0,4% 17,5% 4,6% 12,3%

Media 6,36 6,69 5,63 6,61 6,12 6,53 5,06 5,55 5,60 7,04 6,00 6,24

Desviación 2,601 2,502 2,213 2,281 2,305 3,155 2,902 2,806 2,793 2,734 2,749 2,503

P21_6.- Oferta cultural i d’oci: En una escala del 0 a 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta com valora vostè els següents serveis que ofereix l’ajuntament?

P21_6 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

0 31 19,4% 3,2% 3,2% 12,9% 3,2% >19,4% 3,2% >3,2% 22,6% 3,2% 6,5%

1 7 14,3% 0,0% 0,0% >42,9% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% >28,6% 0,0%

2 17 17,6% 5,9% 0,0% 5,9% 0,0% >17,6% >11,8% 0,0% 11,8% 0,0% >29,4%

3 33 15,2% 18,2% 3,0% 6,1% 3,0% >24,2% 0,0% >3,0% 12,1% 6,1% 9,1%

4 55 20,0% >21,8% 5,5% 5,5% 5,5% 5,5% 1,8% 0,0% 14,5% 5,5% 14,5%

5 149 24,8% 15,4% 2,0% 8,7% 2,0% 9,4% 0,7% 0,0% 17,4% 2,7% 16,8%

6 145 33,1% 13,1% >8,3% 10,3% 2,8% 4,8% 1,4% 0,0% <6,9% >8,3% 11,0%

7 252 26,6% 13,5% 4,4% 10,3% 2,0% 6,3% 0,4% >1,2% 17,1% 6,3% 11,9%

8 265 35,1% 10,9% <1,5% 10,9% 1,1% <3,4% 0,8% 0,0% 17,0% 4,2% 15,1%

9 100 32,0% 11,0% 5,0% 14,0% 1,0% 2,0% 0,0% 0,0% 23,0% 2,0% 10,0%

10 94 >44,7% <1,1% 2,1% <2,1% >6,4% 3,2% 0,0% 0,0% >27,7% 3,2% 9,6%

P21_6R 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Suspès (0-4) 143 <18,2% 14,0% 3,5% 9,1% 3,5% >14,7% >2,8% >1,4% 14,7% 5,6% 12,6%

Bé (5-6) 294 28,9% 14,3% 5,1% 9,5% 2,4% 7,1% 1,0% 0,0% <12,2% 5,4% 13,9%

Notable (7-8) 517 30,9% 12,2% 2,9% 10,6% <1,5% 4,8% 0,6% 0,6% 17,0% 5,2% 13,5%

Excel·lent (9-10) 194 >38,1% <6,2% 3,6% 8,2% 3,6% <2,6% 0,0% 0,0% >25,3% 2,6% 9,8%

NS/NC 152 32,9% <5,9% 4,6% 5,3% >5,3% 5,9% 0,7% 0,0% 19,7% 4,6% 15,1%

P21_6RR 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Aprovat (5-10) 1005 >31,7% 11,6% 3,7% 9,9% <2,2% <5,1% 0,6% 0,3% 17,2% 4,8% 12,9%

P21_6_1 1148 30,1% 11,9% 3,7% 9,8% 2,4% 6,3% 0,9% 0,4% 16,9% 4,9% 12,9%

Casos válidos 1148 30,1% 11,9% 3,7% 9,8% 2,4% 6,3% 0,9% 0,4% 16,9% 4,9% 12,9%

Media 6,71 7,13 6,39 6,57 6,59 6,74 5,38 4,80 4,80 7,04 6,43 6,64

Desviación 2,164 1,998 1,759 1,915 2,204 2,536 2,592 2,741 3,194 2,292 2,070 2,021
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L’H en Comú 

Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

P21_7.- Mercats municipals: En una escala del 0 a 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta com valora vostè els següents serveis que ofereix l’ajuntament?

P21_7 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

0 26 15,4% 7,7% 7,7% 7,7% 3,8% 15,4% 0,0% 0,0% 19,2% 3,8% 19,2%

1 7 0,0% 14,3% 0,0% 14,3% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 14,3% >28,6% 14,3%

2 17 11,8% 17,6% 5,9% 5,9% 5,9% 0,0% >5,9% 0,0% 5,9% >23,5% 17,6%

3 20 15,0% 15,0% 0,0% 15,0% 0,0% 10,0% 0,0% >5,0% 30,0% 5,0% 5,0%

4 52 38,5% 11,5% 3,8% 1,9% 3,8% 1,9% >3,8% 0,0% 7,7% 9,6% 17,3%

5 116 25,9% 12,9% 4,3% 9,5% 2,6% 7,8% 0,0% 0,9% 11,2% 7,8% 17,2%

6 154 28,6% >18,2% 2,6% 8,4% 0,6% 6,5% 1,9% 1,3% 11,7% 5,8% 14,3%

7 222 31,1% 11,7% 3,6% 9,9% 2,7% 6,8% 0,9% 0,0% 16,7% 3,6% 13,1%

8 313 28,1% 9,9% 2,2% >14,7% 3,8% 6,7% 0,6% 0,0% 18,5% 3,5% 11,8%

9 127 31,5% 8,7% >7,1% 6,3% 0,8% 5,5% 0,8% 0,0% 22,8% 2,4% 14,2%

10 167 >41,9% <4,8% 4,8% <3,6% 4,2% 4,8% 0,0% 0,6% >23,4% 3,6% 8,4%

P21_7R 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Suspès (0-4) 122 23,8% 12,3% 4,1% 6,6% 3,3% 6,6% >2,5% 0,8% 13,9% >10,7% 15,6%

Bé (5-6) 270 27,4% >15,9% 3,3% 8,9% 1,5% 7,0% 1,1% >1,1% <11,5% 6,7% 15,6%

Notable (7-8) 535 29,3% 10,7% 2,8% >12,7% 3,4% 6,7% 0,7% 0,0% 17,8% 3,6% 12,3%

Excel·lent (9-10) 294 >37,4% <6,5% >5,8% <4,8% 2,7% 5,1% 0,3% 0,3% >23,1% 3,1% 10,9%

NS/NC 79 31,6% 15,2% 3,8% 7,6% 1,3% 3,8% 0,0% 0,0% 16,5% 5,1% 15,2%

P21_7RR 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Aprovat (5-10) 1099 31,0% 10,8% 3,7% 9,6% 2,7% 6,4% 0,7% 0,4% 17,7% <4,2% 12,7%

P21_7_1 1221 30,3% 11,0% 3,8% 9,3% 2,8% 6,4% 0,9% 0,4% 17,3% 4,8% 13,0%

Casos válidos 1221 30,3% 11,0% 3,8% 9,3% 2,8% 6,4% 0,9% 0,4% 17,3% 4,8% 13,0%

Media 7,11 7,44 6,66 7,22 7,04 7,29 6,82 6,09 6,00 7,51 6,15 6,79

Desviación 2,155 1,978 1,997 2,485 1,893 2,342 2,384 2,071 2,550 2,159 2,497 2,226

P21_8.- Oferta esportiva: En una escala del 0 a 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta com valora vostè els següents serveis que ofereix l’ajuntament?

P21_8 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

0 37 <13,5% 8,1% 5,4% 13,5% 5,4% >21,6% 2,7% >2,7% 13,5% 8,1% 5,4%

1 5 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0% 40,0%

2 14 <0,0% 7,1% 7,1% 7,1% 0,0% 14,3% >7,1% >7,1% 7,1% 14,3% 28,6%

3 39 <15,4% 2,6% 5,1% 12,8% 5,1% >25,6% 0,0% 0,0% 12,8% 7,7% 12,8%

4 58 24,1% 15,5% >8,6% 6,9% 3,4% <0,0% 0,0% 0,0% 12,1% 3,4% >25,9%

5 134 25,4% 14,2% 3,0% 13,4% <0,0% 9,0% 1,5% 0,0% 14,2% >9,7% 9,7%

6 132 28,8% 12,1% 1,5% 10,6% 0,8% 5,3% 0,0% 0,0% 21,2% 5,3% 14,4%

7 223 31,4% 12,6% 3,6% 11,2% 3,6% 4,9% 1,3% >1,3% 14,3% 3,1% 12,6%

8 211 34,1% 11,4% 3,8% 11,4% 1,4% 4,7% 0,0% 0,0% 17,1% 4,7% 11,4%

9 84 38,1% 15,5% 4,8% 10,7% 1,2% 2,4% 0,0% 0,0% 13,1% 1,2% 13,1%

10 101 >44,6% 7,9% 3,0% 5,9% 4,0% 5,0% 1,0% 0,0% >24,8% 3,0% <1,0%

P21_8R 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Suspès (0-4) 153 <16,3% 9,2% 6,5% 9,8% 3,9% >13,7% 1,3% >1,3% 12,4% 7,2% >18,3%

Bé (5-6) 266 27,1% 13,2% 2,3% 12,0% <0,4% 7,1% 0,8% 0,0% 17,7% >7,5% 12,0%

Notable (7-8) 434 32,7% 12,0% 3,7% 11,3% 2,5% 4,8% 0,7% 0,7% 15,7% 3,9% 12,0%

Excel·lent (9-10) 185 >41,6% 11,4% 3,8% 8,1% 2,7% 3,8% 0,5% 0,0% 19,5% 2,2% <6,5%

NS/NC 262 30,2% 9,2% 3,8% <3,4% >4,6% 5,0% 1,1% 0,0% 20,6% 4,2% >17,9%

P21_8RR 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Aprovat (5-10) 885 >32,9% 12,2% 3,3% >10,8% <1,9% <5,3% 0,7% 0,3% 17,1% 4,6% <10,8%

P21_8_1 1038 30,4% 11,8% 3,8% 10,7% 2,2% 6,6% 0,8% 0,5% 16,4% 5,0% 11,9%

Casos válidos 1038 30,4% 11,8% 3,8% 10,7% 2,2% 6,6% 0,8% 0,5% 16,4% 5,0% 11,9%

Media 6,61 7,20 6,70 6,31 6,44 6,48 5,32 5,38 4,60 6,88 5,71 6,14

Desviación 2,293 1,978 2,028 2,567 2,239 2,906 2,904 3,159 3,362 2,250 2,476 2,097
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Total

% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L’H en Comú 

Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

P22.- Em sabria dir el nom de l’actual alcaldessa de l’Hospitalet?

P22 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Correcte (Núria Marín) 934 >34,3% >12,7% 3,9% 9,2% 2,6% 7,0% 0,6% 0,3% <11,8% 4,2% 13,5%

Altres (especificar) 31 25,8% 9,7% 3,2% 12,9% 3,2% 0,0% 3,2% 0,0% >32,3% 0,0% 9,7%

NS 332 <19,9% <7,2% 3,6% 9,0% 3,0% 4,8% 1,2% 0,6% >31,3% >6,9% 12,3%

NC 3 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >33,3% 33,3%

P23.- I, vostè creu que Núria Marín està sent una bona alcaldessa per a l’Hospitalet?

P23 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Sí 803 >39,2% <9,1% 3,7% 8,8% 2,7% <4,1% <0,2% 0,2% 15,8% 4,1% 11,8%

No 317 <14,2% >17,4% 4,1% 9,8% 3,2% >11,7% >2,2% 0,6% 17,0% >6,9% 12,9%

NS 175 <20,0% 9,7% 3,4% 9,7% 1,7% 6,3% 1,1% 0,6% >23,4% 4,6% >19,4%

NC 5 0,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0% 20,0%

P24.- I, concretament, en una escala de 0 a 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta, com valora l’actuació de l’alcaldessa de l’Hospitalet?

P24 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

(0)-0 65 <9,2% 12,3% 0,0% 4,6% >9,2% >12,3% 1,5% 0,0% >35,4% 6,2% 9,2%

(1)-1 11 <0,0% 18,2% 0,0% 18,2% 0,0% 9,1% >9,1% 0,0% 18,2% >18,2% 9,1%

(2)-2 23 13,0% 8,7% 4,3% 13,0% 0,0% >17,4% 0,0% >4,3% 8,7% >17,4% 13,0%

(3)-3 48 18,8% 18,8% 8,3% 6,3% 2,1% >16,7% 2,1% 2,1% 8,3% 4,2% 12,5%

(4)-4 71 <11,3% >21,1% 2,8% 14,1% 4,2% 7,0% 1,4% 0,0% 11,3% 5,6% >21,1%

(5)-5 136 <17,6% >19,1% >7,4% 9,6% 0,7% 9,6% 1,5% 0,0% 12,5% 4,4% 17,6%

(6)-6 153 26,1% 13,1% 3,3% >14,4% 1,3% 7,8% 0,0% 0,7% 12,4% 4,6% 16,3%

(7)-7 195 34,9% 11,3% 3,6% >14,9% 4,6% 4,1% 1,0% 0,0% <11,3% 4,1% 10,3%

(8)-8 264 34,5% 10,2% 4,5% 8,7% 1,9% <3,4% 0,0% 0,8% 19,3% 4,5% 12,1%

(9)-9 137 >52,6% <5,8% 3,6% <4,4% 1,5% <1,5% 0,7% 0,0% 16,8% 2,9% 10,2%

(10)-10 114 >52,6% <0,9% <0,0% <1,8% 5,3% 5,3% 0,0% 0,0% 21,1% 4,4% 8,8%

P24R 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Suspès (0-4) 218 <11,9% >16,5% 3,2% 9,6% 4,6% >11,9% 1,8% 0,9% 17,9% 7,3% 14,2%

Bé (5-6) 289 <22,1% >15,9% 5,2% 12,1% <1,0% 8,7% 0,7% 0,3% <12,5% 4,5% >17,0%

Notable (7-8) 459 >34,6% 10,7% 4,1% 11,3% 3,1% <3,7% 0,4% 0,4% 15,9% 4,4% 11,3%

Excel·lent (9-10) 251 >52,6% <3,6% 2,0% <3,2% 3,2% <3,2% 0,4% 0,0% 18,7% 3,6% 9,6%

NS/NC 62 <14,5% 9,7% 0,0% 3,2% 0,0% 8,1% 1,6% 0,0% >37,1% 6,5% 19,4%

No coneix 21 23,8% 0,0% >14,3% 9,5% 0,0% 0,0% >4,8% 0,0% 28,6% 4,8% 14,3%

P24RR 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Aprovat (5-10) 999 >35,5% 10,4% 3,9% 9,5% 2,5% <5,0% <0,5% 0,3% <15,6% <4,2% 12,5%

P24_1 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Casos válidos 1217 >31,3% 11,5% 3,8% 9,5% 2,9% 6,2% 0,7% 0,4% <16,0% 4,8% 12,8%

Media 6,52 7,55 5,68 6,35 6,16 6,09 5,21 4,56 5,40 6,45 5,90 6,26

Desviación 2,535 2,003 2,308 1,912 2,064 3,346 2,811 2,920 2,793 3,022 2,870 2,342
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L’H en Comú 

Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

P25.- A part de l'alcaldessa, Núria Marín, em pot dir el nom d'algun regidor o regidora de l'ajuntament de l’Hospitalet?

P25M 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Francesc Josep Belver i Vallés 11 36,4% 9,1% 0,0% >27,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 18,2% 0,0% 9,1%

Cristian Alcázar Esteban 10 10,0% 20,0% 10,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 30,0% 10,0% 10,0%

Rocío del Mar Ramírez Pérez 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

Jaume Graells i Veguin 12 33,3% 16,7% 0,0% 8,3% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 16,7%

María Teresa Revilla Sánchez 2 50,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

María Ángeles Sariñena Hidalgo 7 57,1% 14,3% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0%

José Castro Borrallo 27 40,7% 3,7% 3,7% 3,7% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 14,8% 7,4% 14,8%

Laura García Manota 4 75,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Jesús Husillos Gutiérrez 5 >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Olga Gómez Fernández 3 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

David Quirós Brito 5 >80,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

María Dolores Ramos Zafra 8 37,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >25,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 25,0%

Cristóbal Plaza Lao 13 38,5% 23,1% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 15,4% 0,0% 15,4%

Antoni Garcia i Acero 9 11,1% >55,6% 11,1% 0,0% 0,0% >22,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Rosa Batalla i Pascual 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Jorge Garcia Muñoz 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Lluïsa Carmona i Martínez 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Xavier Mombiela i Quintero 1 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Miguel M. García Valle 11 27,3% 18,2% >18,2% 18,2% 9,1% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Carmen Esteban Fernández 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Rainaldo Ruiz Narváez 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Jesús Amadeo Martín González 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ana González Montes 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Sergio Moreno Ruiz 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Núria Lozano Montoy 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Sonia Esplugas González 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Altres 59 >49,2% 13,6% 0,0% 5,1% 3,4% 6,8% 0,0% 0,0% 10,2% 1,7% 10,2%

NS 1005 30,4% 10,8% 3,6% >10,2% 2,8% 6,1% 0,8% 0,5% 17,4% <3,7% 13,6%

NC 152 <21,1% 8,6% 5,3% 6,6% 2,0% 5,9% 2,0% 0,0% 22,4% >14,5% 11,8%
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Total

% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L’H en Comú 

Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

P26_1.- PSC-CP : Pensant només en l’Hospitalet, en una escala del 0 al 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta, com valora l’actuació dels partits polítics presents a l’ajuntament de l’Hospitalet?

P26_1 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

0 86 <8,1% 8,1% 3,5% 4,7% >8,1% >14,0% >5,8% 0,0% >27,9% >9,3% 10,5%

1 5 0,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >60,0%

2 30 <13,3% 13,3% 10,0% 6,7% 3,3% 13,3% 0,0% >3,3% 13,3% 3,3% 20,0%

3 42 <7,1% 14,3% 7,1% 9,5% 4,8% >21,4% 0,0% >2,4% 11,9% >16,7% 4,8%

4 74 <14,9% >18,9% 1,4% 9,5% 1,4% >14,9% 1,4% 0,0% 17,6% 5,4% 14,9%

5 166 <13,3% >22,9% 4,2% 9,6% 1,2% 6,0% >2,4% 0,6% 13,3% 4,2% >22,3%

6 158 28,5% >16,5% 6,3% 13,3% 3,2% 3,2% 0,6% 0,0% 12,0% 4,4% 12,0%

7 176 >40,9% 8,0% 4,0% >13,6% 2,8% 5,1% 0,0% 0,6% 15,3% 3,4% <6,3%

8 176 >46,0% 11,4% 4,0% 9,1% 1,1% 4,5% 0,0% 0,6% 14,2% <1,1% <8,0%

9 70 >75,7% <1,4% 0,0% 10,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% <7,1% 2,9% <1,4%

10 80 >70,0% <0,0% 2,5% <0,0% 2,5% 1,3% 0,0% 0,0% 11,3% 5,0% 7,5%

P26_1R 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Suspès (0-4) 237 <10,5% 13,5% 4,2% 7,6% >4,6% >15,2% >2,5% 0,8% 19,4% >8,4% 13,1%

Bé (5-6) 324 <20,7% >19,8% 5,2% 11,4% 2,2% 4,6% 1,5% 0,3% <12,7% 4,3% >17,3%

Notable (7-8) 352 >43,5% 9,7% 4,0% 11,4% 2,0% 4,8% <0,0% 0,6% 14,8% <2,3% <7,1%

Excel·lent (9-10) 150 >72,7% <0,7% 1,3% <4,7% 1,3% <1,3% 0,0% 0,0% <9,3% 4,0% <4,7%

NS/NC 237 <17,3% <6,3% 2,5% 7,6% 3,4% 4,6% 0,0% 0,0% >30,0% 6,3% >21,9%

P26_1RR 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Aprovat (5-10) 826 >39,8% 12,0% 4,0% 10,2% <1,9% <4,1% 0,6% 0,4% <13,0% <3,4% <10,7%

P26_1_1 1063 33,3% 12,3% 4,0% 9,6% 2,5% 6,6% 1,0% 0,5% 14,4% 4,5% 11,2%

Casos válidos 1063 33,3% 12,3% 4,0% 9,6% 2,5% 6,6% 1,0% 0,5% 14,4% 4,5% 11,2%

Media 5,96 7,43 5,31 5,56 5,98 4,56 4,36 2,73 5,00 5,38 4,83 5,23

Desviación 2,627 2,030 2,019 2,452 2,068 3,286 2,714 2,649 2,550 2,929 2,992 2,427

P26_2.- ERC-AM : Pensant només en l’Hospitalet, en una escala del 0 al 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta, com valora l’actuació dels partits polítics presents a l’ajuntament de l’Hospitalet?

P26_2 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

0 186 31,2% <0,5% >7,0% <2,2% >6,5% 9,1% >2,7% 0,5% 19,9% 7,5% 12,9%

1 12 16,7% 0,0% >25,0% 25,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 16,7%

2 42 26,2% 4,8% >9,5% 2,4% 2,4% 9,5% 0,0% >2,4% 16,7% 4,8% 21,4%

3 65 33,8% <1,5% 6,2% 12,3% 4,6% 7,7% 0,0% 0,0% 20,0% 4,6% 9,2%

4 96 >45,8% <3,1% 5,2% 5,2% 3,1% 6,3% 2,1% 0,0% 13,5% 5,2% 10,4%

5 148 >42,6% <4,7% 3,4% 10,8% 0,7% 9,5% 2,0% 0,0% 12,2% 3,4% 10,8%

6 120 28,3% >16,7% 3,3% >18,3% 0,8% 4,2% 0,8% 0,0% 12,5% 5,0% 10,0%

7 126 29,4% >23,0% <0,0% >15,9% <0,0% 4,8% 0,0% 0,8% 12,7% 2,4% 11,1%

8 79 <20,3% >48,1% 0,0% 11,4% 0,0% 5,1% 0,0% 0,0% 10,1% 3,8% <1,3%

9 20 15,0% >50,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 15,0% 5,0% 5,0%

10 29 17,2% >34,5% 0,0% 0,0% 3,4% 3,4% 0,0% 0,0% 24,1% 3,4% 13,8%

P26_2R 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Suspès (0-4) 401 >34,2% <1,7% >7,2% <5,2% >5,0% 8,0% >1,7% 0,5% 17,7% 6,0% 12,7%

Bé (5-6) 268 >36,2% 10,1% 3,4% >14,2% <0,7% 7,1% 1,5% 0,0% <12,3% 4,1% 10,4%

Notable (7-8) 205 25,9% >32,7% <0,0% >14,1% <0,0% 4,9% 0,0% 0,5% <11,7% 2,9% <7,3%

Excel·lent (9-10) 49 <16,3% >40,8% 0,0% 4,1% 2,0% 2,0% 0,0% 0,0% 20,4% 4,1% 10,2%

NS/NC 377 26,5% <6,6% 2,9% 8,0% 3,2% 5,0% <0,0% 0,5% >22,8% 5,3% >19,1%

P26_2RR 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Aprovat (5-10) 522 30,3% >21,8% <1,7% >13,2% <0,6% 5,7% 0,8% 0,2% <12,8% 3,6% <9,2%

P26_2_1 923 32,0% 13,1% 4,1% 9,8% 2,5% 6,7% 1,2% 0,3% 15,0% 4,7% 10,7%

Casos válidos 923 32,0% 13,1% 4,1% 9,8% 2,5% 6,7% 1,2% 0,3% 15,0% 4,7% 10,7%

Media 4,46 4,23 7,20 2,42 5,46 1,96 3,73 2,64 3,00 4,05 3,67 3,89

Desviación 2,888 2,633 1,716 2,213 2,094 2,637 2,794 2,580 3,606 3,102 3,068 2,889
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L’H en Comú 

Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

P26_3.- Cs : Pensant només en l’Hospitalet, en una escala del 0 al 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta, com valora l’actuació dels partits polítics presents a l’ajuntament de l’Hospitalet?

P26_3 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

0 278 27,0% >22,3% <0,4% 8,3% 1,1% >10,1% >2,5% 0,4% <12,6% 6,1% <9,4%

1 30 23,3% 13,3% 3,3% >26,7% 3,3% 6,7% 0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 10,0%

2 86 37,2% >18,6% 2,3% 10,5% 0,0% 9,3% 0,0% 1,2% <7,0% 1,2% 12,8%

3 88 >42,0% <4,5% 1,1% 14,8% 1,1% 6,8% 0,0% 0,0% 12,5% 2,3% 14,8%

4 129 36,4% 8,5% 1,6% 12,4% 2,3% 4,7% 0,8% 0,0% 17,1% 5,4% 10,9%

5 170 >38,8% 10,0% 3,5% 9,4% 4,1% 4,1% 1,8% 0,6% 14,1% 3,5% 10,0%

6 78 33,3% 6,4% >11,5% 10,3% 2,6% <0,0% 0,0% 0,0% 17,9% 6,4% 11,5%

7 47 29,8% <2,1% >19,1% 2,1% 4,3% 4,3% 0,0% >2,1% 23,4% 2,1% 10,6%

8 32 28,1% 3,1% >12,5% 3,1% >9,4% 3,1% 0,0% 0,0% 25,0% 3,1% 12,5%

9 18 <5,6% 5,6% >22,2% 5,6% 5,6% 5,6% 0,0% 0,0% >38,9% 5,6% 5,6%

10 16 31,3% 0,0% 12,5% 0,0% 6,3% 6,3% 0,0% 0,0% 18,8% 12,5% 12,5%

P26_3R 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Suspès (0-4) 611 32,4% >15,9% <1,1% >11,3% <1,3% >8,2% 1,3% 0,3% <12,8% 4,4% <11,0%

Bé (5-6) 248 >37,1% 8,9% >6,0% 9,7% 3,6% <2,8% 1,2% 0,4% 15,3% 4,4% 10,5%

Notable (7-8) 79 29,1% <2,5% >16,5% <2,5% >6,3% 3,8% 0,0% 1,3% 24,1% 2,5% 11,4%

Excel·lent (9-10) 34 17,6% 2,9% >17,6% 2,9% 5,9% 5,9% 0,0% 0,0% 29,4% 8,8% 8,8%

NS/NC 328 <23,2% <7,3% 2,4% 7,3% 3,4% 5,8% 0,0% 0,3% >24,1% 6,1% >20,1%

P26_3RR 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Aprovat (5-10) 361 33,5% <6,9% >9,4% 7,5% >4,4% <3,3% 0,8% 0,6% 18,6% 4,4% 10,5%

P26_3_1 972 32,8% 12,6% 4,2% 9,9% 2,5% 6,4% 1,1% 0,4% 14,9% 4,4% 10,8%

Casos válidos 972 32,8% 12,6% 4,2% 9,9% 2,5% 6,4% 1,1% 0,4% 14,9% 4,4% 10,8%

Media 3,30 3,40 1,89 6,12 2,93 5,00 2,19 1,73 3,50 3,97 3,26 3,38

Desviación 2,707 2,482 2,303 2,282 2,240 2,766 2,572 2,412 3,109 2,912 3,094 2,629

P26_4.- L’Hospitalet En Comú Podem-En Comú Guanyem : Pensant només en l’Hospitalet, en una escala del 0 al 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta, com valora l’actuació dels partits polítics presents a l’ajuntament de l’Hospitalet?

P26_4 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

0 124 25,8% <3,2% 3,2% <0,8% >8,1% >10,5% >4,0% 0,0% 20,2% >8,9% 15,3%

1 17 23,5% 0,0% >17,6% 11,8% 0,0% 11,8% 0,0% 0,0% 11,8% 0,0% 23,5%

2 34 35,3% 8,8% 2,9% 0,0% 5,9% 8,8% 0,0% >2,9% 11,8% 8,8% 14,7%

3 62 38,7% 6,5% >11,3% <0,0% 4,8% 11,3% 1,6% 0,0% 12,9% 3,2% 9,7%

4 86 37,2% 12,8% 5,8% 3,5% 1,2% 3,5% 1,2% 0,0% 15,1% >9,3% 10,5%

5 175 35,4% 14,3% 4,6% <5,1% 1,1% 6,9% 1,7% 0,0% 13,7% 2,9% 14,3%

6 129 37,2% 16,3% 1,6% 13,2% 0,8% 6,2% 0,0% 0,8% <10,9% 5,4% 7,8%

7 116 36,2% >23,3% 2,6% >18,1% 0,9% 3,4% 0,9% 0,9% <8,6% <0,9% <4,3%

8 79 <20,3% 13,9% 2,5% >30,4% 1,3% <0,0% 0,0% 0,0% >25,3% 1,3% <5,1%

9 28 17,9% 3,6% 0,0% >25,0% 3,6% 7,1% 0,0% 0,0% 17,9% 7,1% 17,9%

10 29 27,6% 0,0% 0,0% >31,0% 3,4% 6,9% 0,0% 0,0% 17,2% 10,3% 3,4%

P26_4R 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Suspès (0-4) 323 32,2% <6,8% >6,2% <1,9% >5,0% >8,7% >2,2% 0,3% 16,1% >7,4% 13,3%

Bé (5-6) 304 >36,2% >15,1% 3,3% 8,6% <1,0% 6,6% 1,0% 0,3% <12,5% 3,9% 11,5%

Notable (7-8) 195 29,7% >19,5% 2,6% >23,1% 1,0% <2,1% 0,5% 0,5% 15,4% <1,0% <4,6%

Excel·lent (9-10) 57 22,8% <1,8% 0,0% >28,1% 3,5% 7,0% 0,0% 0,0% 17,5% 8,8% 10,5%

NS/NC 421 <26,1% 9,3% 3,3% <6,4% 2,9% 5,9% <0,0% 0,5% >22,3% 4,8% >18,5%

P26_4RR 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Aprovat (5-10) 556 32,6% >15,3% 2,7% >15,6% <1,3% 5,0% 0,7% 0,4% <14,0% <3,4% <9,0%

P26_4_1 879 32,4% 12,2% 4,0% 10,6% 2,6% 6,4% 1,3% 0,3% 14,8% 4,9% 10,6%

Casos válidos 879 32,4% 12,2% 4,0% 10,6% 2,6% 6,4% 1,3% 0,3% 14,8% 4,9% 10,6%

Media 4,84 4,82 5,60 3,86 7,02 2,91 3,84 2,64 5,00 4,73 4,05 4,03

Desviación 2,714 2,468 1,842 2,277 1,905 3,274 2,846 2,693 2,646 3,008 3,109 2,760
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Record de vot

P26_5.- PP : Pensant només en l’Hospitalet, en una escala del 0 al 10, on 0 és la puntuació més baixa i 10, la més alta, com valora l’actuació dels partits polítics presents a l’ajuntament de l’Hospitalet?

P26_5 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

0 344 31,1% >20,1% <0,6% 10,8% <0,9% 7,8% >2,0% 0,3% <11,0% 4,7% 10,8%

1 54 35,2% 13,0% 3,7% 11,1% 1,9% 11,1% 0,0% 0,0% 9,3% 1,9% 13,0%

2 89 >42,7% 13,5% 1,1% 7,9% 0,0% 4,5% 1,1% 1,1% 13,5% 4,5% 10,1%

3 105 35,2% 5,7% 3,8% >18,1% 0,0% 4,8% 0,0% 0,0% 13,3% 6,7% 12,4%

4 114 35,1% 11,4% 6,1% 8,8% 0,9% 5,3% 0,9% 0,0% 14,0% 4,4% 13,2%

5 109 31,2% 7,3% >8,3% 9,2% 2,8% 5,5% 1,8% 0,9% 22,0% <0,9% 10,1%

6 63 28,6% 4,8% >14,3% 4,8% 6,3% 7,9% 0,0% 1,6% 17,5% 6,3% 7,9%

7 33 18,2% <0,0% 3,0% 6,1% >9,1% 6,1% 0,0% 0,0% >30,3% 6,1% 21,2%

8 25 32,0% 4,0% >12,0% 4,0% >16,0% 4,0% 0,0% 0,0% 16,0% 4,0% 8,0%

9 9 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% >22,2% 0,0% 0,0% 22,2% 0,0% 11,1%

10 19 15,8% 0,0% 5,3% 0,0% >47,4% 0,0% 0,0% 0,0% 21,1% 5,3% 5,3%

P26_5R 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Suspès (0-4) 706 >34,1% >15,2% <2,3% >11,2% <0,7% 6,8% 1,3% 0,3% <12,0% 4,7% 11,5%

Bé (5-6) 172 30,2% <6,4% >10,5% 7,6% 4,1% 6,4% 1,2% 1,2% 20,3% 2,9% 9,3%

Notable (7-8) 58 24,1% <1,7% 6,9% 5,2% >12,1% 5,2% 0,0% 0,0% 24,1% 5,2% 15,5%

Excel·lent (9-10) 28 21,4% 0,0% 3,6% 0,0% >35,7% 7,1% 0,0% 0,0% 21,4% 3,6% 7,1%

NS/NC 336 <24,4% <8,0% 3,0% 7,4% 1,8% 5,1% <0,0% 0,3% >25,0% 6,3% >18,8%

P26_5RR 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Aprovat (5-10) 258 27,9% <4,7% >8,9% 6,2% >9,3% 6,2% 0,8% 0,8% 21,3% 3,5% 10,5%

P26_5_1 964 32,5% 12,3% 4,0% 9,9% 3,0% 6,6% 1,1% 0,4% 14,5% 4,4% 11,2%

Casos válidos 964 32,5% 12,3% 4,0% 9,9% 3,0% 6,6% 1,1% 0,4% 14,5% 4,4% 11,2%

Media 2,73 2,58 1,40 4,72 2,18 6,76 2,39 1,46 3,25 3,44 2,64 2,71

Desviación 2,668 2,474 1,963 2,151 2,149 3,248 2,676 2,162 2,754 2,796 2,694 2,580
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P27.- I em pot dir a quin partit polític va votar a les darreres eleccions municipals de 2019?

P27 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

PSC-CP 395 >100,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% 0,0% <0,0% <0,0% <0,0%

ERC-AM 146 <0,0% >100,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% 0,0% 0,0% <0,0% <0,0% <0,0%

Cs 49 <0,0% <0,0% >100,0% <0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% <0,0% 0,0% <0,0%

L'H en Comú Podem – En Comú Guanyem 120 <0,0% <0,0% <0,0% >100,0% 0,0% <0,0% 0,0% 0,0% <0,0% <0,0% <0,0%

PP 35 <0,0% <0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% <0,0% 0,0% <0,0%

Altres <0,0% <0,0% 0,0% <0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% <0,0% <0,0% <0,0%

En blanc 11 <0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Nul 5 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0%

No va votar 224 <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% 0,0% 0,0% >100,0% <0,0% <0,0%

NS / No recorda 63 <0,0% <0,0% 0,0% <0,0% 0,0% <0,0% 0,0% 0,0% <0,0% >100,0% <0,0%

NC 171 <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% <0,0% 0,0% 0,0% <0,0% <0,0% >100,0%

P28.- De les següents opcions ideològiques que li citaré a continuació, de quina se sent més proper/a?

P28 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

(1)-Esquerra 611 >35,7% >19,1% <0,5% >14,9% <0,3% 6,2% 0,7% 0,5% <8,5% 4,3% <9,3%

(2)-Centre-esquerra 170 >44,7% 8,8% 2,4% 9,4% <0,0% 4,1% 0,0% 0,0% 15,3% 3,5% 11,8%

(3)-Centre 103 <19,4% <1,9% >19,4% 3,9% 4,9% >13,6% 0,0% 0,0% 22,3% 1,9% 12,6%

(4)-Centre-dreta 51 <13,7% <2,0% >19,6% <0,0% >21,6% 5,9% >3,9% 0,0% 7,8% 9,8% 15,7%

(5)-Dreta 98 <20,4% <1,0% 7,1% <1,0% >14,3% >12,2% 0,0% 0,0% >31,6% 3,1% 9,2%

Apolític/a 91 <15,4% <2,2% 1,1% <2,2% 1,1% <1,1% >4,4% >2,2% >47,3% 7,7% 15,4%

NS 116 28,4% <4,3% 2,6% 4,3% 1,7% 3,4% 0,9% 0,0% >35,3% 7,8% 11,2%

NC 60 <11,7% 5,0% 1,7% <1,7% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% <6,7% 8,3% >61,7%

Media 1,89 1,64 1,19 3,32 1,25 4,09 2,24 2,00 1,00 2,53 1,88 1,99

Desviación 1,316 1,086 0,565 1,073 0,608 1,088 1,515 1,549 0,000 1,568 1,347 1,314

P29.- I vostè se sent…

P29 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

(1)-Únicament espanyol/a 166 32,5% <0,0% >6,6% 5,4% 4,8% 4,2% 0,6% 0,6% >25,3% 6,0% 13,9%

(2)-Més espanyol/a que català/na 92 34,8% <1,1% >7,6% 4,3% >7,6% 3,3% 2,2% 0,0% >30,4% 2,2% 6,5%

(3)-Tan espanyol/a com català/na 673 >39,2% <4,6% 4,3% 10,7% 2,4% <4,8% 0,6% 0,3% <15,2% 5,1% 12,9%

(4)-Més català/na que espanyol/a 149 <16,8% >40,9% <0,7% 12,1% 0,7% >10,7% 0,0% 0,7% <5,4% 3,4% 8,7%

(5)-Únicament català/na 99 <4,0% >49,5% 1,0% <1,0% 2,0% >18,2% 0,0% 0,0% <6,1% 6,1% 12,1%

Ni català/na ni espanyol/a 68 <14,7% <2,9% 0,0% >19,1% 1,5% 5,9% >4,4% 1,5% >35,3% 5,9% 8,8%

NS 27 18,5% 0,0% 0,0% 3,7% 0,0% 0,0% 3,7% 0,0% >33,3% 7,4% >33,3%

NC 26 <3,8% 7,7% 0,0% 7,7% 0,0% 3,8% 0,0% 0,0% 19,2% 0,0% >57,7%

Media 2,94 2,72 4,11 2,47 2,98 2,47 3,46 2,43 2,75 2,51 2,91 2,89

Desviación 1,049 0,827 0,764 0,938 0,776 1,080 1,171 0,787 1,258 0,993 1,123 1,060

P30.- Ivostè se sent més aviat…

P30 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Independentista 226 <6,2% >48,2% <0,9% 7,5% 1,8% >13,3% 1,3% 0,0% <10,2% 4,0% <6,6%

No independentista 871 >39,5% <2,2% >5,4% 10,1% >3,4% <5,2% 0,6% 0,5% 17,1% 4,7% <11,4%

Cap de les dues coses 95 <17,9% 10,5% <0,0% 12,6% 0,0% 4,2% >3,2% 1,1% >35,8% 4,2% 10,5%

NS 55 27,3% 9,1% 0,0% 5,5% 1,8% 1,8% 0,0% 0,0% 21,8% 5,5% >27,3%

NC 53 <9,4% 5,7% 0,0% <0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 11,3% >11,3% >60,4%
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P31.- On ha nascut vostè?

P31 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

A L'Hospitalet 248 28,6% 10,1% 2,4% >12,5% 2,8% >9,3% 0,0% 0,8% <12,5% 6,9% 14,1%

A la ciutat de Barcelona 448 <25,0% >19,4% 4,5% >11,8% 1,6% 7,6% 1,1% 0,2% <10,5% 4,5% 13,8%

En un altre municipi de Catalunya 47 <17,0% >40,4% 2,1% 14,9% 2,1% 6,4% 0,0% 0,0% 8,5% 4,3% 4,3%

En una altra comunitat/ciutat autònoma espanyola 320 >44,1% <3,4% 5,0% <5,0% >5,6% 4,4% 1,6% 0,0% <9,7% 5,0% 16,3%

Estranger 234 26,5% <1,7% 2,6% <5,6% 0,9% <3,0% 0,4% 0,9% >47,4% 3,4% <7,7%

NC 3 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >66,7%

P31.- On ha nascut vostè?

P31R 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

L'Hospitalet 248 28,6% 10,1% 2,4% >12,5% 2,8% >9,3% 0,0% 0,8% <12,5% 6,9% 14,1%

Resta de Catalunya 495 <24,2% >21,4% 4,2% >12,1% 1,6% 7,5% 1,0% 0,2% <10,3% 4,4% 12,9%

Resta d'Espanya 320 >44,1% <3,4% 5,0% <5,0% >5,6% 4,4% 1,6% 0,0% <9,7% 5,0% 16,3%

A l'estranger 234 26,5% <1,7% 2,6% <5,6% 0,9% <3,0% 0,4% 0,9% >47,4% 3,4% <7,7%

Base Municipi de Catalunya 495 24,2% 21,4% 4,2% 12,1% 1,6% 7,5% 1,0% 0,2% 10,3% 4,4% 12,9%

P31.- On ha nascut vostè? - En un altre municipi  de Catalunya

MUN 47 17,0% 40,4% 2,1% 14,9% 2,1% 6,4% 0,0% 0,0% 8,5% 4,3% 4,3%

CALAFELL 1 >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

COLL DE NARGÓ 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

ESCALA, L' 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

ESPLUGUES DE LLOBREGAT 12 16,7% 33,3% 0,0% >33,3% 8,3% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

GAIÀ 1 >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

GANDESA 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0%

GRANADA, LA 1 >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

LLEIDA 4 25,0% 25,0% >25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0%

LLINARS DEL VALLÈS 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

OLESA DE BONESVALLS 2 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

PONT DE BAR, EL 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

PRAT DE COMTE 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

REUS 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

SABADELL 3 0,0% 0,0% 0,0% >66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >33,3%

SANT ADRIÀ DE BESÒS 1 >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

SANT BOI DE LLOBREGAT 3 0,0% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

SANT MARTÍ DE TOUS 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

SANTA COLOMA DE FARNERS 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

TARRAGONA 4 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

TORTOSA 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0%

VILAFRANCA DEL PENEDÈS 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

VILANOVA I LA GELTRÚ 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0%

ALTRES 3 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >33,3% 0,0%
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Base Altra comunitat 320 44,1% 3,4% 5,0% 5,0% 5,6% 4,4% 1,6% 0,0% 9,7% 5,0% 16,3%

P31.- On ha nascut vostè? - En una altra comunitat autònoma espanyola

CCAA 320 44,1% 3,4% 5,0% 5,0% 5,6% 4,4% 1,6% 0,0% 9,7% 5,0% 16,3%

Andalucía 156 48,7% 4,5% 4,5% 5,1% 4,5% 5,1% 1,9% 0,0% 7,1% 3,8% 14,7%

Aragón 14 35,7% 7,1% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 21,4% 0,0% 21,4%

Asturias 4 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0%

Baleares 1 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Cantabria 2 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

Castilla y León 41 43,9% 2,4% 2,4% 4,9% 2,4% 4,9% 0,0% 0,0% 7,3% 4,9% >26,8%

Castilla-La Mancha 21 57,1% 0,0% 0,0% 4,8% 4,8% 4,8% 0,0% 0,0% 9,5% 4,8% 14,3%

Comunidad Valenciana 9 44,4% 0,0% 0,0% >22,2% 0,0% 0,0% >11,1% 0,0% 0,0% 11,1% 11,1%

Extremadura 29 37,9% 0,0% 6,9% 0,0% 6,9% 6,9% 0,0% 0,0% >20,7% 10,3% 10,3%

Galicia 31 32,3% 3,2% 6,5% 3,2% 12,9% 0,0% 3,2% 0,0% 16,1% 6,5% 16,1%

La Rioja 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Madrid 6 50,0% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7%

Murcia 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

País Vasco 3 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% >33,3% 0,0%

Base Nascut a l'estranger 234 26,5% 1,7% 2,6% 5,6% 0,9% 3,0% 0,4% 0,9% 47,4% 3,4% 7,7%

P31.- On ha nascut vostè? - Estranger (Pais)

PAIS_ESTRANGERR 233 26,6% 1,7% 2,6% 5,6% 0,9% 3,0% 0,4% 0,9% 47,2% 3,4% 7,7%

Alemania 4 50,0% >25,0% >25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Argentina 6 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 16,7%

Bolivia 29 <3,4% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 3,4% >72,4% 0,0% 13,8%

Brasil 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

Colombia 16 31,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >12,5% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 6,3%

Cuba 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ecuador 45 26,7% 0,0% 4,4% 6,7% 2,2% 0,0% >2,2% 2,2% 40,0% 6,7% 8,9%

ElSalvador 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

Eslovenia 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

Francia 3 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% >33,3% >33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Honduras 5 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 80,0% 0,0% 20,0%

Malta 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

Marruecos 30 36,7% 0,0% 3,3% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 36,7% 6,7% 10,0%

México 1 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Panamá 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Paraguay 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

Perú 21 42,9% 4,8% 4,8% >19,0% 0,0% 4,8% 0,0% 0,0% <23,8% 0,0% 0,0%

RepúblicaCheca 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

RepúblicaDominicana 37 32,4% 0,0% 0,0% 8,1% 0,0% 2,7% 0,0% 0,0% 48,6% 5,4% 2,7%

Rumanía 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

Uruguay 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

Venezuela 8 12,5% >12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 12,5% 12,5%

Xina 2 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

Pakistàn 5 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 60,0% 0,0% 20,0%

Costa d'Ivori 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

Moldàvia 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Índia 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

Filipines 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0%

Nigèria 2 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

Iran 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

UTE FIELDWORK MDK Y GRUPO MDK UNIVERSAL UNION TEMPORAL EMPRESAS LEY 18/1982 DE 26 DE MAYO                                                            78



% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L’H en Comú 

Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

Base TOTAL 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

P32.- I els seus pares on han nascut?

P32 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Tots dos a Catalunya 228 <15,4% >24,1% 1,8% >12,7% 1,8% >13,2% 0,4% 0,0% <12,3% 5,3% 13,2%

Tots dos a la resta d'Espanya 658 >38,4% <7,4% >5,5% 7,9% >3,8% <4,9% 1,2% 0,5% <9,7% 5,5% >15,2%

Tots dos a l'estranger 224 26,3% <1,3% <1,3% 7,1% 0,9% <2,7% 0,4% 0,9% >47,8% 2,7% <8,5%

Un a Catalunya i l'altre a la resta d'Espanya 155 <21,9% >21,3% 3,2% >14,8% 1,9% 7,7% 0,6% 0,0% <11,6% 5,2% 11,6%

Un a Catalunya i l'altre a l'estranger 13 53,8% 15,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 15,4% 0,0% 15,4%

Un a la resta d'Espanya i l'altre a l'estranger 17 35,3% 17,6% 5,9% 0,0% 5,9% 5,9% 0,0% 0,0% 23,5% 5,9% 0,0%

Altres 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 5 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 40,0%

P33.- Quina és la seva llengua habitual?

P33 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Català 176 <17,6% >35,2% <1,1% <5,1% 0,6% >13,1% 0,0% 0,0% <5,1% 6,8% 15,3%

Castellà 868 >33,5% <5,1% >4,8% >10,5% >3,3% <5,3% 1,0% 0,5% >20,0% 4,3% <11,6%

Ambdues per igual 227 28,2% >17,2% 2,2% 8,8% 2,2% 5,3% 0,4% 0,4% 12,8% 4,4% >18,1%

Altres 26 30,8% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,8% 0,0% >46,2% 11,5% 3,8%

NC 3 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >33,3% 33,3%

P34.- Quin és el seu nivell màxim d'estudis acabats?

P34 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Sense estudis 42 >52,4% 7,1% 4,8% 7,1% 7,1% 2,4% 0,0% 0,0% <0,0% 7,1% 11,9%

Primaris 268 31,0% <7,5% 3,4% <4,5% 4,1% 6,0% >1,9% 0,0% 15,7% >7,8% >18,3%

Secundaris obligatoris 248 26,6% 8,5% 4,0% 6,9% 3,6% 6,5% 0,4% 0,4% >25,0% 5,2% 12,9%

Secundaris postobligatoris 463 29,8% >14,5% 3,2% >12,5% 1,9% 5,8% 1,1% 0,4% 17,5% <3,0% <10,2%

Universitaris 268 31,7% 12,7% 4,9% 11,2% <0,7% 7,8% 0,0% 0,7% 13,4% 4,1% 12,7%

NS 6 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 16,7% 33,3%

NC 5 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% >20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 40,0%

P34.- Quin és el seu nivell màxim d'estudis acabats?

P34R 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Baix 310 33,9% <7,4% 3,5% <4,8% >4,5% 5,5% 1,6% 0,0% <13,5% >7,7% >17,4%

Mitjà 711 28,7% 12,4% 3,5% 10,5% 2,5% 6,0% 0,8% 0,4% >20,1% 3,8% <11,1%

Alt 268 31,7% 12,7% 4,9% 11,2% <0,7% 7,8% 0,0% 0,7% 13,4% 4,1% 12,7%
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% Horitzontals Baròmetre d’opinió pública de L‘Hospitalet 2019  

Total

% Horizontales Valor Jhi² PSC-CP / PSOE ERC-AM Cs

L’H en Comú 

Podem – En Comú 

Guanyem

PP Altres En blanc Nul No va votar NS / No recorda NC

Total 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Record de vot

P35.- Quina és la seva activitat principal?

P35 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Treballa (per compte d'altri) 586 27,6% 11,3% 3,9% >11,8% <1,2% 6,3% 0,7% 0,5% >20,5% 4,6% 11,6%

Treballa (autònom o empresari) 112 33,0% 8,9% 3,6% 10,7% 3,6% 7,1% 1,8% 0,0% 18,8% <0,9% 11,6%

A l'atur 109 25,7% 11,0% 5,5% 10,1% 0,9% >11,0% 0,0% 0,9% 16,5% 4,6% 13,8%

Jubilat/da / pensionista 346 >37,3% 12,4% 3,8% <2,0% >5,8% 5,2% 1,2% 0,0% <9,0% 5,5% >17,9%

Tasques de la llar no remunerades 37 32,4% 5,4% 0,0% 2,7% 2,7% 2,7% 0,0% 0,0% >29,7% 10,8% 13,5%

Estudiant 61 <18,0% 14,8% 1,6% >29,5% 1,6% 6,6% 0,0% 0,0% 19,7% 4,9% <3,3%

Ni treballa, ni estudia 6 16,7% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 16,7% 0,0%

Altra 39 35,9% 10,3% 2,6% 5,1% 2,6% 2,6% 2,6% >2,6% 17,9% 7,7% 10,3%

NS 0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

NC 4 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% >50,0%

P36.- Em podria dir a quina classe social creu que pertany vostè?

P36 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Classe alta 9 44,4% 22,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

Classe mitjana-alta 48 41,7% 6,3% 4,2% 2,1% 6,3% 10,4% 0,0% 0,0% 16,7% 6,3% 6,3%

Classe mitjana 614 32,1% 12,4% >5,0% 8,8% 2,9% 5,7% 0,5% 0,5% 16,3% <2,8% 13,0%

Classe mitjana-baixa 440 29,3% 11,6% 2,5% >12,5% 2,3% 5,9% 1,1% 0,2% 16,1% 6,4% 12,0%

Classe baixa 145 23,4% 9,0% 3,4% 6,2% 2,1% 8,3% 2,1% 0,7% >24,1% 6,9% 13,8%

NS 34 26,5% 2,9% 0,0% 2,9% 2,9% 8,8% 0,0% 0,0% 5,9% >14,7% >35,3%

NC 10 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% >50,0% 0,0% 30,0%

P36.- Em podria dir a quina classe social creu que pertany vostè?

P36R 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Classe Alta + Classe mitjana alta 57 >42,1% 8,8% 3,5% <1,8% 5,3% 8,8% 0,0% 0,0% 19,3% 5,3% 5,3%

Classe mitjana 614 32,1% 12,4% >5,0% 8,8% 2,9% 5,7% 0,5% 0,5% 16,3% <2,8% 13,0%

Classe Baixa + Classe mitjana baixa 585 27,9% 10,9% 2,7% 10,9% 2,2% 6,5% 1,4% 0,3% 18,1% >6,5% 12,5%

Idioma

IDIOMA 1300 30,4% 11,2% 3,8% 9,2% 2,7% 6,2% 0,8% 0,4% 17,2% 4,8% 13,2%

Català 117 <17,1% >33,3% <0,0% 6,8% 0,0% >12,0% 0,0% 0,0% <6,8% 3,4% >20,5%

Castellá 1183 >31,7% <9,0% >4,1% 9,5% 3,0% <5,7% 0,9% 0,4% >18,3% 5,0% <12,4%
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